RuneScape:Chat/Logs/07 April 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:47 <BLIPBLOBZ> HE didnt even land a critical shot
23:47 <Cire04> do you think we would be allowed to post pictures of seperate mmg's
23:47 <Parsonsda> i got it!!!
23:47 <Parsonsda> a password so hard
23:47 <Sum1 0 o> Eric it can be removed then Revision Deleted
23:47 <Parsonsda> no one will get it
23:48 <Cire04> sum, i meant the single line of the password, because removing the whole thing would be weird, or change to asterics even
23:48 <BLIPBLOBZ> i died but i still won lol- 2731 charges
23:48 <Cire04> parsonda, you don't need to go around changing the pictures for the mmg's we are making, cause we probs wont be using those pictures
23:49 <Parsonsda> the new password i cant use
23:49 <Coelacanth0794> Parsons: want a pro tip?
23:49 <Cire04> too long?
23:51 <Parsonsda> oh guys
23:51 <Parsonsda> im back!!!
23:52 <Parsonsda> guys
23:52 <Parsonsda> my bank
23:52 <Parsonsda> is empty
23:53 <Parsonsda>
23:53 <Cire04> :(
23:53 <Cire04> did you have a pin?
23:53 -!- Kinllen Peng has joined Special:Chat
23:54 <Coelacanth0794> cire look at pic first
23:54 <Coelacanth0794> (yes he has pin)
23:55 <Spineweilder> :o
23:55 <Coelacanth0794>
23:55 <Cire04> i did look, how do you see if it has a pin from that though?
23:55 <Spineweilder> O_O 6 cockatrice heads
23:55 <Cire04> spine check pm
23:56 <Spineweilder> lol coel
23:56 <Coelacanth0794> 6 cockatrice heads hax
23:58 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
23:58 <BLIPBLOBZ> Welcome Vulpes Twigy.
23:58 <Coelacanth0794> close enough
23:59 <BLIPBLOBZ> lol fail
00:03 <Cire04> afk, gotta wash
00:03 <Spineweilder> k
00:04 -!- Kinllen Peng has left Special:Chat.
00:05 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
00:06 -!- Kittypaw9820 has joined Special:Chat
00:07 <Spineweilder> so whats everybody doign
00:07 <Hydro1> herblore
00:07 <Coelacanth0794> idk
00:07 <Coelacanth0794> think ill trans
00:08  * Hydro1 sucks at trans
00:08 <Spineweilder> i saw
00:09 <Kittypaw9820> (wc)
00:11 <Kittypaw9820> [[Evil Chicken]] Easter 2012 section is confusing.
00:12 <Kittypaw9820> ...Random silence?
00:13 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
00:13 <Spineweilder> mhm
00:14 <Kittypaw9820> I gtg dungeoneering with my friends. Peace
00:14 -!- Kittypaw9820 has left Special:Chat.
00:18 <Parsonsda> guys
00:18 <Parsonsda> amulet of fury gone
00:18 <Parsonsda> everything
00:18 <Spineweilder> :(
00:20 <Parsonsda> nothing left
00:20 <Parsonsda> just rope 
00:21 <Parsonsda> night guys
00:22 <Spineweilder> night
00:25 -!- FIRINMAILAZR has left Special:Chat.
00:25 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
00:26 -!- A. Williams has joined Special:Chat
00:26 -!- TyA has left Special:Chat.
00:31 -!- A. Williams has left Special:Chat.
00:31 <Coelacanth0794> [[File:Lucky armadyl equipped.png]] you know i love this image
00:35 <Spineweilder> we should ask him if we could orb it O_O
00:35 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
00:36 <Hydro1> How did he get that
00:37 <Coelacanth0794> i love it cuz i despise new arma helm look
00:37 <Coelacanth0794> rest of its ok
00:38 <Hydro1> [[Shades of Mort'ton]]
00:39 -!- Kyzien has joined Special:Chat
00:39 <Kyzien> can anyone offer me a *special* on a bgs?
00:39 <Kyzien> around 1m please
00:39 <Kyzien> i got pked lost my armor and got scammed 750k 
00:39 <Kyzien> this week has not been good...
00:39 <Kyzien> please can i have a special offer :)
00:40 <Cire04> i know someone who lost everything in his bank and isn't complaining..
00:40 <Cire04> except being sad
00:40 <Coelacanth0794> we dont do that here
00:40 <Cire04> and no begging in here please
00:40 <Coelacanth0794> yeah what'd parsons lose?
00:40 <Kyzien> thx for ur support :|
00:40 <Coelacanth0794> at absolute least a fury
00:40 -!- Kyzien has left Special:Chat.
00:40 <Cire04> literally his whole bank
00:41 <Cire04> so, i see, lets og potions
00:41 <Cire04> lots of charms
00:41 <Cire04> 4 blue egg, 5 red eggs
00:41 <Cire04> i believe thats an infernal adze
00:41 <Cire04> two effigies
00:41 <BLIPBLOBZ> wow
00:41 <Cire04> lots of herbs
00:42 <Cire04> i think, maybe thats godbook?
00:42 <BLIPBLOBZ> nice
00:42 <Cire04> teleport abs
00:42 <Cire04> essence pouches
00:42 <BLIPBLOBZ> damn
00:42 <BLIPBLOBZ> im spinning the SoF
00:42 <BLIPBLOBZ> GO!!!
00:42 <Cire04> super stregth or super defence flask
00:42 <Cire04> enchanted tiar
00:42 <Cire04> bucket, lol
00:42 <BLIPBLOBZ> an emerald
00:42 <Cire04> the flail used to kill vyres
00:42 <BLIPBLOBZ> huh
00:43 <Cire04> [[Ivandis flail]]
00:43 <Cire04> look for yourself
00:43 <Coelacanth0794> blisterwood polearm for life
00:43 <Cire04> all is left is his rope
00:43 <Cire04> is that an armadyl lucky tasset?
00:44 <Coelacanth0794> holy..
00:44 <Coelacanth0794> what
00:44 <Coelacanth0794> he has turkey!
00:44 <Coelacanth0794> tell him to oculus it now"
00:44 <Coelacanth0794> @*
00:44 <Cire04> he lost it all remember?, where do you see the turket though?
00:45 <Coelacanth0794> 2nd row middle
00:45 -!- Sactage has joined Special:Chat
00:45 <Coelacanth0794> noob
00:46 <Cire04> you mean the meat? i thought yuo meant
00:50 -!- Angrymasteryoda has joined Special:Chat
00:50 <Hydro1> Someone say a fun minigame
00:50 <Cire04> fog when i win
00:50 <Hydro1> Eh..
00:50 <Cire04> pest control
00:50 <Hydro1> Oh please no
00:50 <Cire04> lol
00:50 <Hydro1> Actually...
00:50 <Cire04> i like pest control
00:50 <Hydro1> I haven't got a mage helm...
00:51 <Cire04> lol
00:51 <Cire04> go do it hydro
00:51 <Cire04> good luck
00:51 <Hydro1> ty
00:51 <Hydro1> Actually now I can't be bothered
00:52 <Hydro1> Iwish I could do Dominion Tower
00:52 <Cire04> lol
00:52 <Cire04> wow
00:52 <Cire04> go earn me some money
00:53 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:54 <Hydro1> I'll just train combat
00:54 <Hydro1> Want 110cb so badly
00:54 <Cire04> how about dungeon?
00:55 <Hydro1> Dungeon?
00:55 <Hydro1> Dungeoneering?
00:55 <Hydro1> I'm going to wait for the update to come out before I train it
00:56 <Cire04> lol
00:59 <BLIPBLOBZ> What update?
00:59 <Coelacanth0794> what?
00:59 <BLIPBLOBZ> @ Hydro1.
01:01 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
01:01 <Hydro1> Check out BtS
01:01 <Hydro1> For april
01:02 -!- BLIPBLOBZ has left Special:Chat.
01:04 <Hydro1> [[Karamja gloves 4]]
01:04 <Coelacanth0794> but the dunge stuff isnt the final phase
01:05 <Coelacanth0794> it's just fixes
01:06 <Hydro1> Floor 62 is the final phase :)
01:06 <Hydro1> That will be an amazing update
01:06 <Hydro1> [[armoured zombie]]
01:07 <Hydro1> Wait
01:07 <Hydro1> Why aren't we putting the Spin Ticket in the RDT?
01:11 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
01:11 <Techdolphin> hey guys
01:11 <Techdolphin> i have a challenge
01:13 <Hydro1> Go
01:13 <Techdolphin> you know how in barbairian assult you cant bring runes in?
01:14 <Coelacanth0794> hydro
01:14 <Coelacanth0794> because we cannot confirm if it's in rdt
01:14 <Techdolphin> i will gvie you 200k fi you send me a pic of runes in there.
01:14 <Techdolphin> its a glitch
01:15 -!- TyA has joined Special:Chat
01:16 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
01:16 -!- Hector100983 has joined Special:Chat
01:18 -!- Hector100983 has left Special:Chat.
01:20 <Hydro1> Tech
01:20 <Hydro1> You can get runes while in the activity
01:20 <Hydro1> But you cant smuggle them out
01:20 <Hydro1> But one glitch let you one day...
01:20 <Sactage> curses, hydro
01:20 <Sactage> I was going to get 200k D:
01:20  * Sactage wasn't really
01:20 <Hydro1> VSTF nub
01:21 <Hydro1> :)
01:24 <Sactage> nou
01:26 <Coelacanth0794> noob
01:27 <Coelacanth0794> PILE THE VSTF
01:28 <Coolnesse>
01:28 <Coolnesse> This is why I need chatmod
01:28 <Coolnesse> (jk)
01:28 <Hydro1> Lol
01:28 <Hydro1> I have encountered the same thing
01:30 <Hydro1> Void looked so much better before D:
01:31 -!- Cire04 has left Special:Chat.
01:31 <Hydro1> [[RfCM]]
01:34 <Coelacanth0794> lmao
01:34 -!- BLIPBLOBZ has joined Special:Chat
01:34 <Coelacanth0794> post it on his talkpage
01:34 <Coelacanth0794> NAO
01:34 <Coelacanth0794> also gnight
01:34 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:34 <Hydro1> ?
01:34 <Hydro1> Post what
01:34 <Hydro1> Bye
01:34 <BLIPBLOBZ> Coolnesse that is a truckload of j/qs.
01:35 <Hydro1> O that
01:35 <BLIPBLOBZ> Oh and nice background.
01:35 <Vulpes Twigy> I got the Youmu Chrome theme for my Desktop.
01:36 <BLIPBLOBZ> cool.
01:36 <Hydro1> Any sysops here
01:36 <Vulpes Twigy> CM/Custodian/Rollback for me
01:37 <Hydro1> [[File:Music_Player_Menu.png|Merge this]] to [[File:Music_interface.png|this pelase]] any sysop
01:38 <Hydro1> or bearcat
01:40 <Hydro1> Zammeh!
01:40 <TyA> Meeh
01:40 <TyA> [[RS:AR]]
01:40  * TyA goes there for the merging thingy
01:40 <Hydro1> Chat is quicker
01:41 <TyA> There is a script on that page for the merging
01:41  * TyA is using that script
01:44 <TyA> Oh, done
01:46 -!- Adam360x has joined Special:Chat
01:46 <Hydro1> [[Calculators/Combat_level|What does it mean by "enter your Hiscore Data"?]]
01:47 <Adam360x> i don't know man
01:47 <Hydro1> Hi Adam
01:47 -!- Adam360x has left Special:Chat.
01:52 -!- Ikickbut4fun has joined Special:Chat
01:53 <Ikickbut4fun> i have question.... can u finish the "Lost City" quest without having 31 crafting or do u have to have it in order to do it?
01:54 <Hydro1> I think you need it
01:54 <Hydro1> You might be able to boost it
01:54 <Ikickbut4fun> dang it, do u know the fastest way to get 31 crafting with 28 already
01:54 <Hydro1> You don't need to level it
01:54 <Hydro1> Go to the Grand Exchange
01:54 <Hydro1> Buy a [[crafting potion]]
01:55 <Ikickbut4fun> oh alright. how much does it boost?
01:55 <Hydro1> 3
01:55 <Ikickbut4fun> sweeet! thanx
01:55 <Hydro1> So when you drink a dose, quickly craft the staff
01:55 <Ikickbut4fun> alright thank u sooooo much :D
01:55 <Ikickbut4fun> u just saved me so much time
01:55 <Ikickbut4fun> lol
01:56 <Hydro1> Lol np
01:58 -!- Ikickbut4fun has left Special:Chat.
02:02 <Sum1 0 o> Hydro, it means by that to enter your highscore page url
02:04 <Hydro1> Tried that
02:04 <Hydro1> But I got it (kind of) working
02:04 <Hydro1> says I needed 11 atk, str 14 def like 20 prayer levels to get 4 combat levels
02:04 <Hydro1> 106-110
02:05 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
02:05 <Hydro1> Hi Maz
02:05  * Mazanaka has the first track on his song finished.
02:07 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
02:07 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
02:08 -!- Hofmic has joined Special:Chat
02:09 <Mazanaka> Heya Hofmic
02:09 -!- Hofmic has left Special:Chat.
02:10 -!- Meter55 has joined Special:Chat
02:11 <Meter55> I recently got a spin ticket by killing a mugger (Lol), and it was left on the floor and I had a full inventory. Someone mind fixing the trivia? I've gotta get back to Rc'ing
02:11 <Mazanaka> Hello Meter
02:12 -!- Covenant Turtle has joined Special:Chat
02:12 <Meter55> Ohai, and that means even if you have full inv, when a monster drops it, you have to pick it up and use it. Meaning you have to temporarily discard a item
02:12 <Covenant Turtle> Hello! :D
02:13 <Covenant Turtle> Geez, did I scare everyone from the chat or something?
02:13 <Covenant Turtle> >.>
02:13 <Meter55> Covenant turtle? They have turtles in Halo? What were they on when they decided to brainstorm ideas? o.O
02:13 <Covenant Turtle> Wait...
02:13 <Covenant Turtle> Someone who understand my name!
02:14 <Covenant Turtle> Well, you seem, I seem to have an affection for turtles, and I enjoy Halo lore, so naturally I name myself after them.
02:14 <Covenant Turtle> Make sense?
02:14 <Meter55> I bet they took 3-4 hits of LSD before designing Halo Reach
02:14 <Covenant Turtle> Let me guess, Halo 3 lover?
02:14 <Covenant Turtle> I never really liked to be honest.
02:14 <Covenant Turtle> >.<
02:15 <Meter55> Nope. I've never played Halo.
02:15 <Covenant Turtle> oh.
02:15 <Meter55> But I know about it's stuff. Read the books.
02:15 <Covenant Turtle> Buzzkill =S
02:15 <Meter55> :P
02:15 <Covenant Turtle> Meter, Fall of Reach compared to the game is like an apple to an elephant.
02:16 <Covenant Turtle> Anyway, I had a question that I've wanted to ask today.
02:16 <Meter55> I've read the Book(s). Plural. Additional material. Extra explaintions.
02:16 <Meter55> explanations*
02:16 <Covenant Turtle> I've read the books and finished all the games.
02:16 <Meter55> Yeah, don't have a game system to play it on.
02:16 <Covenant Turtle> I'm a Halo enthusiast (nerd) if you must know. :D
02:17 <BLIPBLOBZ> Me too
02:17 <Covenant Turtle> Really?
02:17 <BLIPBLOBZ> Yeah
02:17 <Meter55> Now, ask thine question 1, before I cast ye off the bridge of death. Dun DUN DUNNNN.
02:17 <Covenant Turtle> Ok then.
02:17 <Covenant Turtle> forgetting attack speeds
02:17 <Covenant Turtle> Why does a whip or something to that calibre
02:17 <Covenant Turtle> hit more consistently than something like a godsword
02:18 <Covenant Turtle> even though the godsword has higher accuracy?
02:18 -!- BLIPBLOBZ has left Special:Chat.
02:18 <Covenant Turtle> Any ideas?
02:18 <Mazanaka> Although this is speculation, I think it's a matter of strength.
02:19 <Meter55> Lets see, a well aimed single handed demonic weapon that can hit fast versus a double handed giant chunk of magical metal. I'll give you 3 tries. The first 2 don't count.
02:19 <Mazanaka> A Godsword is two handed and heavier, compared to a light an compact whip.
02:19 -!- Emo Hobo has joined Special:Chat
02:19 <Emo Hobo> LOL
02:20 <Covenant Turtle> Maybe weight has some hidden affect to accuracy?>
02:20 <Emo Hobo> i wouldnt doubt it
02:20 <Emo Hobo> it affects attack speed at least
02:20 -!- Kyzien has joined Special:Chat
02:20 <Emo Hobo> BTW!!! so for a few days i been tryin 2 make a pageee
02:20 <Kyzien> may i please have 50k i almost have enough to buy a bgs!!! please?!?!!
02:20 <Emo Hobo> and i needs pics from noobs
02:20 <Covenant Turtle> Quick, get me a Chaotic maul, Spottier cape and some glue!
02:20 <Emo Hobo> L
02:20 <Kyzien> hey emo hobo
02:20 <Kyzien> i remember u
02:20 <Emo Hobo> orly?
02:20 <Meter55> Bandos God Sword?
02:20 <Kyzien> yes
02:20 <Covenant Turtle> Indeed.
02:21 <Kyzien> i need 50k
02:21 <Emo Hobo> but anywho
02:21 <Covenant Turtle> I bought one recently. Thinking of reselling seeing as my pittiful stats can't really do much with it
02:21 <Covenant Turtle> 81 Strength 80 Attack. >.<
02:21 -!- Kyzien has left Special:Chat.
02:21 <Emo Hobo> i need someone who has Steads, full bandos, zerk ring fury ags, whip, spectral/drag def, and nezzy
02:21 <Emo Hobo> oh and barrows gloves
02:21 <Meter55> Da say what?
02:21 <Emo Hobo> i need a picture
02:21 -!- Theallsparkalchemist16 has joined Special:Chat
02:22 <Mazanaka> That's the longest name I've seen in a while. :P
02:22 <Mazanaka> Hello, Alchemist.
02:22 <Theallsparkalchemist16> sup ppl
02:22 <Meter55> Isn't the slash damage of the BGS +123 and it's weapon str +123
02:22 <Covenant Turtle> Welcome!
02:22 <Covenant Turtle> Let me check ingame
02:22 <Emo Hobo> and then someone with full ranger void, rune cbow/ccb, Dragon Bolts (e), glaivens, barrows gloves amulet of range and archers ring
02:22 <Meter55> ...Why do you need these pictures?
02:22 <Meter55> Pray tell.
02:23 <Theallsparkalchemist16> hey mazanaka how r u
02:23 <Emo Hobo> well
02:23 <Emo Hobo> im making a page for the best setups in SW.
02:23 <Emo Hobo> and since i have none of this st00f
02:23 <Emo Hobo> i needs pics from other ppl
02:24 <Mazanaka> I'm good, how are you?
02:24 <Theallsparkalchemist16> i'm ok just some girlfriend stuff mazanaka
02:24 <Meter55> Also covenant, the reason why the Whip is more accurate than the Gswords is the fact it can hit more. More hits = more chances of dealing damage. Attack speed matters. Unless you're gonna spec the crap of someone. >.>
02:25 <Meter55> If attack speed didn't matter in combat, Longbows would be as popular as shortbows are right now.
02:27 <Meter55> Tho you could hypothetically do more damage, it's a nice factor.
02:30 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
02:31 -!- Theallsparkalchemist16 has left Special:Chat.
02:32 <Meter55> F.O.G. time. I'm out
02:32 -!- Meter55 has left Special:Chat.
02:33 -!- Theallsparkalchemist16 has joined Special:Chat
02:33 -!- Theallsparkalchemist16 has left Special:Chat.
02:34 <Covenant Turtle> I had another thought just now.
02:34 <Covenant Turtle> Would the stab bonuse of the Brackish blade outweigh the weaker stats at Giant mole?
02:34 -!- Theallsparkalchemist16 has joined Special:Chat
02:34 <Covenant Turtle> compared to a whip?
02:34 -!- Theallsparkalchemist16 has left Special:Chat.
02:35 <Emo Hobo> idk
02:35 <Covenant Turtle> Hydro, what do you think?
02:35 <Covenant Turtle> BRB getting charger D:
02:35 <Hydro1> Of what
02:36 <Hydro1> Yes use brackish blade for mole if you want
02:36 <Hydro1> [[Zamorak spear]] Is another choice
02:36 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:36 <Hydro1> Hi fergie
02:36 <Urbancowgurl777> hiya
02:36 <Covenant Turtle> I would if I could afford it D:
02:37 <Hydro1> Ya then just use BB
02:38 <Covenant Turtle> Hopefully it pays for itself in the long run
02:38 <Covenant Turtle> time to sell my bgs and save up for a spear!
02:39 -!- Pkerofguthix has joined Special:Chat
02:39 <Urbancowgurl777> btw
02:39 <Urbancowgurl777> if the aura thread was clear-cut consensus it would have been closed already
02:39 <Urbancowgurl777> but it's not so it hasn't been/your rfc is being ignored ;3=
02:39 <Hydro1> Err...
02:39 <Hydro1> It has been though
02:39 -!- Pkerofguthix has left Special:Chat.
02:40 <Hydro1> The first section
02:40 <Hydro1> heaps of supporters
02:40 <Urbancowgurl777> then it was challenged to be a table instead
02:40 <Urbancowgurl777> upon which there's split support
02:40 <Urbancowgurl777> it's more confusing than anything..
02:40 <Hydro1> Ikr
02:41 -!- Emo Hobo has left Special:Chat.
02:42 <Covenant Turtle> I highly doubt this, but would anyone want to buy my Bandos noob-sword for 3m?
02:42 <Covenant Turtle> Asking here before going to the grand exhange
02:42 <Hydro1> Nah
02:42 <Covenant Turtle> k
02:43 -!- Henneyj has left Special:Chat.
02:43 <Urbancowgurl777> man i really suck at the Draw Free game x_x
02:43 <Hydro1> Lol I love that game
02:43 <Hydro1> I have like 20 colours
02:44 <Urbancowgurl777> i have 4 ._.
02:44 <Urbancowgurl777> i just had to draw corn and forgot i had yellow lol
02:44 <Urbancowgurl777> hope they get it <.<
02:44 <Hydro1> Lol
02:45 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
02:45 <Hydro1> What...
02:45 <Hydro1> [[orange flowers]]
02:45 <Hydro1> Oh jeez...
02:45 <Hydro1> Erm guys
02:45 <Hydro1> The flowers actually have separate names now
02:45 -!- Meter55 has joined Special:Chat
02:46 -!- Vivum has joined Special:Chat
02:46 <Meter55> Back, and got another spin ticket :D
02:46 <Hydro1> Hi 
02:46 <Hydro1> Vivum...
02:46 <Hydro1> That's Latin for life :)
02:46 <Meter55> And just for cutting down a random highwayman 
02:46 <Vivum> Yay, we have a winner.
02:46 <Hydro1> :o
02:46 <Urbancowgurl777> they do?
02:46 <Hydro1> Yes fergie
02:46 <Urbancowgurl777> good thing i have all of the colors then.. *wasted bank space*
02:46 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
02:46 <Meter55> Thanks :P
02:46 <Hydro1> They are now called Blue floers, Yellow flowers etc
02:46 <Urbancowgurl777> let me make mah waffles then i'll do that
02:47 <Hydro1> :D
02:47 <Mazanaka> Waffles...
02:47 <Mazanaka> I should probably make some.
02:47 <Meter55> 2 yew logs, not bad, and did someone say waffles?
02:47 <Vivum> So how are we all?
02:48 <Hydro1> Not bad
02:48 <Mazanaka> I'm good.
02:48 <Urbancowgurl777> Vivum, you should update your IE.
02:48 <Meter55> Not bad, just doing some F.O.G. to get me earth rc gloves
02:49 <Meter55> So, what ya'll doing? :P
02:49 <Mazanaka> Deja Vu. Vision came true again O.o
02:49 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
02:49 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
02:49 <Meter55> Deja Vu of a vision? WHAT SORCERY IS THIS?
02:50 <Vivum> That's gewd
02:50 <Mazanaka> My telepathic abilities are at work again. >:D
02:50 <Covenant Turtle> I'm absolutely terrible at combat in this game, so the Giant Mole is the highest level creature I can reliably solo.
02:50 <Urbancowgurl777> hmm not all of the flowers have been renamed
02:50 <Covenant Turtle> Just thought I'd share.
02:50 <Urbancowgurl777> just the single colored ones
02:50 <Mazanaka> Wut. Another update?
02:51 <Hydro1> Yes
02:51 <Mazanaka> -goes to read RuneScape's mainpage-
02:51 <Hydro1> Wait did the single colour flowers already have the name?
02:51 <Urbancowgurl777> maybe lol
02:51 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
02:51 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
02:52 <Hydro1> Well we gotta make separate articles don't we
02:52 <Urbancowgurl777> not always though, i'm fairly certain these weren't called "orange" last time i checked
02:52 <Urbancowgurl777> eh no
02:52 <Hydro1> Why not
02:52 <Urbancowgurl777> maybe but..
02:52 <Urbancowgurl777> only difference is color
02:52 <Urbancowgurl777> and only some of them have new names
02:52 <Mazanaka> Orange flowers have always existed.
02:52 <Urbancowgurl777> imo, would be better to keep them all in the same place
02:53 <Urbancowgurl777> they used to be called Flowers at one point
02:53 <Mazanaka> Trust me. I was obsessed with orange.
02:53 <Hydro1> Only difference is colour? THat's why your not making separate pages?
02:53 <Urbancowgurl777> because i called them gold
02:53 <Urbancowgurl777> yes, per rs:g..
02:53 <Urbancowgurl777> and my opinion
02:53 <Mazanaka> Gold flowers? O.o
02:53 -!- Henneyj has joined Special:Chat
02:54 <Hydro1> From RS:G:
02:54 <Hydro1> 1. Does item A have the same purpose/use as item B?
02:54 <Hydro1> 2. Can item A be substituted with item B?
02:54 <Mazanaka> [[RS:G]]
02:54 <Hydro1> 1. Well, kind of no
02:54 <Hydro1> Some flowers have different purposes
02:54 <Hydro1> Like one specific colour might be needed for a clue scroll
02:54 <Urbancowgurl777> i don't really care, i'm not changing my mind
02:54 <Urbancowgurl777> <3
02:55 <Covenant Turtle> I think my RS dced
02:55 <Covenant Turtle> Again
02:55 <Covenant Turtle> >.>
02:55 <Hydro1> I'm telling Cook! *dobs on fergie and runs and cries away*
02:55 <Urbancowgurl777> lmao
02:55 <Mazanaka> -rolls eyes-
02:55 <Mazanaka> There was no so-called flower update...
02:55 <Hydro1> [[hu|l2]]
02:55 <Urbancowgurl777> i think, considering there are still like 3 called just "Flowers", it'd be better to keep them there
02:56 <Urbancowgurl777> otherwise some have articles, some don't, etc
02:56 <Mazanaka> Stupid hidden updates...
02:56 <Hydro1> hu are kewl
02:56 <Vivum> Merrrrrrrrrrr I hate hidden updates
02:56 <Hydro1> I luv them
02:57 <Vivum> You are strange
02:57 <Mazanaka> I know orange flowers have always been orange flowers. If they changed from that, there was one.
02:57 <Mazanaka> Sane with yellow flowers.
02:57 <Mazanaka> Same*
02:59 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
03:00 <Urbancowgurl777> i still don't think so
03:00 <Meter55> wow...fighting a level 98 as a level 81, and I won by 300+ charges.
03:01 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
03:02 <Mazanaka> Grrrr. Some stupid doctor ont the Internet said I can't fly. :c
03:02 <Hydro1> Brb watching Simpsons
03:02 <Covenant Turtle> lol
03:02 <Covenant Turtle> I had an idea.
03:02 <Covenant Turtle> Anyone here familiar with the million baby moles under Falador?
03:02 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
03:02 <Covenant Turtle> What if we could keep one as a pet off of Wyson!
03:03 -!- Kendaljanzen has joined Special:Chat
03:03 -!- Angrymasteryoda has left Special:Chat.
03:03 <Mazanaka> Hmm....
03:04 <Mazanaka> Silly doctor.
03:04 <Kendaljanzen> thatd be pretty cool
03:04 -!- Kendaljanzen has left Special:Chat.
03:05 <Mazanaka> She obviously doesn't watch Daily Planet. She said we're not strong enough to fly; They're making robot attachments for humans that multiply our strength by 50.
03:06 <Mazanaka> If one were to have those things AND wings big enough to support a human, we could fly.
03:06 <Henneyj> well no
03:07 <Henneyj> seeing as the things that add strength also add considerable weight
03:07 <Mazanaka> Bigger wings <3
03:07 <Mazanaka> And there are definitely lighter materials out there.
03:07 <Henneyj> the size of wing needed would be suprisingly large
03:08 <Mazanaka> Two wings, 10 square feet each. That's what I read.
03:08 <Mazanaka> Besides, I'm 75 pounds. :D
03:09 <Covenant Turtle> From what I've read birds eat a certain multiple of their body weight
03:09 <Covenant Turtle> from energy used up from flying
03:09 <Covenant Turtle> and that if humans flew we'd need like 150 hamburgers as an average to have enough energy
03:09 <Covenant Turtle> a day
03:09 <Urbancowgurl777> are you 4 <.<
03:10 <Mazanaka> I'm....
03:10 <Covenant Turtle> No I am not, but I also don't trust everything I've read.
03:10 <Covenant Turtle> ;)
03:10 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
03:10 <Mazanaka> A teenager. :3 I'm not giving out my age though. :P
03:10 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
03:11 <Urbancowgurl777> i meant Maz, not you Turtle
03:11 <Mazanaka> Yeah, I'm quite underweight. I'd rather be skinny than fat though >.>
03:11 <Covenant Turtle> Oh.
03:11 <Covenant Turtle> Regardles..
03:12 <Covenant Turtle> Regardless*
03:12 <Covenant Turtle> ;D
03:12 <Covenant Turtle> Where did that damn mole go!? Argh!
03:12 <Urbancowgurl777> i'm very underweight, but i'm more than that <.<
03:14 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
03:14 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
03:16 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
03:16 <Covenant Turtle> So...
03:16 <Covenant Turtle> WHat's everyone up to?
03:17 <Covenant Turtle> dced at mole
03:17 <Covenant Turtle> Nope intense lag though
03:18 <Urbancowgurl777> trekking
03:18 <Vivum> Nomfood
03:21 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
03:23 <Vivum> Hm, to crumble undead my ghoul task or to melee..
03:23 <Urbancowgurl777> so this weekend..
03:23 <Urbancowgurl777> must create a report on the digestive tract of sponges and jellyfish.
03:23 <Urbancowgurl777> must draw a map of an 1800s city.
03:24 <Urbancowgurl777> must come up with a speech on preserving the ocean.
03:24 <Urbancowgurl777> joy >.<
03:24 <Henneyj> lol
03:24 <Henneyj> step 1. Dump preservatives in ocean
03:24 <Urbancowgurl777> ._.
03:25 <Henneyj> step 2. :o why didnt that work??
03:25 <Covenant Turtle> I never thought that these cheap tactics would ever come to light.
03:25 <Urbancowgurl777> lol
03:25 <Covenant Turtle> PLanting a cannon at the mole's spawn.
03:25 <Covenant Turtle> Just to crash me
03:25 <Covenant Turtle> >.>
03:26 <Covenant Turtle> Why would someone with a trimmed slayer cape and a yak go to the mole?!
03:27 <Vivum> Cause they wanna get rich
03:27 <Covenant Turtle> Wouldn't a god wars dungeon boss be a better choice?
03:27 <Urbancowgurl777> sounds like a nubbins
03:27 <Covenant Turtle> Or having a wild guess on their quest completion, Glacors/TDs?
03:28 <Covenant Turtle> One more moel kill, and all the worlds are full >.<
03:28 <Urbancowgurl777> that's giving them too much credit
03:29 <Covenant Turtle> I said wild guess.
03:30 <Covenant Turtle> I'm sure a player with a trimmed slayer cape and a pack yak would be able to do while guthix sleeps.
03:30 <Covenant Turtle> And a rapier.
03:30 <Covenant Turtle> an't forget that
03:30 <Covenant Turtle> can't
03:30 <Urbancowgurl777> but they wouldn't use a cannon most likely <.<
03:30 <Urbancowgurl777> or yak
03:30 <Urbancowgurl777> well i wouldn't
03:31 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
03:32 <Mazanaka> So. How is everybody?
03:32 <Covenant Turtle> Every world I seem to join is ful of mole hunters
03:32 <Covenant Turtle> I thought it was relatively unknown.
03:32 <Covenant Turtle> Guess not.
03:32 <Urbancowgurl777> tired
03:32 <Mazanaka> I'm doing another plank. Lol
03:32 <Urbancowgurl777> annoyed that my first day of the weekend went by so fast ):
03:33 <Covenant Turtle> I only got 4 hours sleep inbetween thundersotrms and 15 second thunder claps
03:33 <Mazanaka> Im so bored :x
03:33 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
03:33 <Covenant Turtle> But I feel strangely refreshed
03:34 <Covenant Turtle> One... More... Mole kill!
03:34 <Mazanaka> Gogogo!
03:34 <Covenant Turtle> Why is everyone so hell-bent on killing this poor creature?!
03:34 <Covenant Turtle> Every world is full.
03:34 <Mazanaka> Half done my plank...
03:34 <Covenant Turtle> Agility?]
03:35 <Mazanaka> Uhm. No.
03:35 <Mazanaka> A plank is a real life excerise.
03:35 <Meter55> yay! have enough tokens for rc gloves!
03:35 <Mazanaka> It helps abs
03:36 <Covenant Turtle> I know that it's not what you're doing
03:36 <Mazanaka> Really now?
03:36 <Covenant Turtle> but hearing that makes me think of people lying on their bellies
03:36 <Mazanaka> Im talking via iPod. :P
03:36 <Covenant Turtle> on monuments and statues
03:36 <Meter55> a plank is a real life exercise? What in the name of the demon lord of the 6th heaven?
03:36 <Covenant Turtle> 0_o
03:36 <Covenant Turtle> that's a lot of heavens.
03:36 <Covenant Turtle> Wait...
03:36 <Covenant Turtle> 7th Heaven, I hate that show!
03:36 <Meter55> ...Japanese equivalent of the devil.
03:37 <Covenant Turtle> Demons rule heaven?
03:37 <Mazanaka> There. That was a nice five minutes.
03:37 <Covenant Turtle> Isn't that kinda redundant?
03:37 <Covenant Turtle> Why did I have to get crashed...
03:37 <Meter55> Nope!
03:37 <Covenant Turtle> Every singe world is full.
03:37 <Meter55> singe?
03:37 <Covenant Turtle> Pardon?
03:37 <Meter55> you mean every single?
03:38 <Covenant Turtle> Yes.
03:38 <Meter55> kthen.
03:38 <Mazanaka> Turtle, why did you think I wasn't planking? :3
03:38 -!- Mr Goodbard has joined Special:Chat
03:38 <Covenant Turtle> ...
03:38 <Covenant Turtle> FUUUUUUUU-
03:38 <Meter55> What are you planking on, a grave?
03:38 <Covenant Turtle> You win ;P
03:38 <Meter55> Okay, since he won, you owe my 1 AGS. He also owes me a AGS.
03:39 <Mazanaka> But I won.
03:39 <Covenant Turtle> All I have a is a whip and full guthans.
03:39 <Meter55> /jk, I can't even use AGS let alone even have one
03:39 <Covenant Turtle> and like 600k cash
03:39 <Mazanaka> Winner takes all.
03:39 <Meter55> F2P froob
03:39 <Meter55> Guthans is cheap? What in the?
03:39 <Meter55> asdfjfkgf
03:39 <Urbancowgurl777> bog, unknown or help ghast victims
03:39 <Urbancowgurl777> i picked unknown and it was a bog [email protected]#$2
03:40 <Meter55> I'm gonna start saving Squeal tickets. Also, afk for a while
03:40 <Covenant Turtle> lol
03:40 <Mazanaka> Hm. I have 9.3M. Can't buy an AGS, but I can get a zgs
03:40 <Covenant Turtle> Don't.
03:41 <Covenant Turtle> It's a waste, horrible special attack.
03:41 <Mazanaka> Saving them? I'd just buy them. I have a need for speed and am impatient. :L
03:41 <Meter55> AGS: Good for 1hitKO, SGS: Good for long training trips, ZGS: Good for zilyana, and BGS is good for smacking a boss in the face and lowering it's stats
03:41 -!- TyA has left Special:Chat.
03:41 <Covenant Turtle> Most people think bgs is useless
03:41 <Covenant Turtle> I don't but I don't boss other than mole
03:41 <Covenant Turtle> >.<
03:41 <Meter55> lawl
03:41 <Meter55> I'd rather have zammy spear
03:42 <Mazanaka> BGS and AGS are the best in my opinion. ZGS is the worst.
03:42 <Meter55> ZGS is a weapon designed for Zilyana
03:42 <Urbancowgurl777> i don't care for the Ags much
03:42 <Mazanaka> I'd take the AGS just for the damage.
03:42 <Urbancowgurl777> when i had it i only used it because the special looked cool
03:42 <Urbancowgurl777> it didn't increase my damage enough to be worth the cost lol
03:43 <Meter55> lol
03:43 <Mazanaka> When I get the chance to get an AGS, I'm not getting any Godsword.
03:43 <Covenant Turtle> I'm saving for a zamorak spear
03:43 <Covenant Turtle> most monsters I kill are weak to stab
03:43 <Meter55> Zammy spear is awesome.
03:43 <Meter55> And good for PVP, the stun effect
03:43 <Covenant Turtle> Whenever I feel indecisive, I go to Ankous
03:43 <Meter55> lol
03:43 <Covenant Turtle> SO I dont waste any time hanging at G.E
03:44 <Meter55> Forinthry dungeon?
03:44 <Covenant Turtle> And, funnily enough they're weak to stab
03:44 -!- Mr Goodbard has left Special:Chat.
03:44 <Covenant Turtle> Nope, Stronghold of Security
03:44 <Meter55> Kinda ironic cause there is nothing TO stab
03:44 <Covenant Turtle> ikr
03:44 <Meter55> Same with ghosts.
03:44 <Covenant Turtle> I would've thought crush
03:44 <Meter55> ikr
03:44 <Covenant Turtle> breakin' bones & smashin' skulls.
03:44 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
03:44 <Covenant Turtle> probably my 17th world hop
03:44 <Meter55> Ghosts, I thought magic would be the only way
03:44 <Covenant Turtle> no empy worlds
03:45 <Covenant Turtle> Empty*
03:45 <Meter55> Zammy spear vs Sara Sword. Discuss.
03:45 <Meter55> While I go afk
03:46 <Covenant Turtle> Z spear = stab. Sara sword = Nothing but str whip with no offhand.
03:46 <Covenant Turtle> /thread
03:46 -!- Salmanftw has joined Special:Chat
03:46 <Salmanftw> hey guys.#
03:46 <Covenant Turtle> Hey!
03:46 -!- Angrymasteryoda has joined Special:Chat
03:46 <Urbancowgurl777> never used sara sword, looks stoopid
03:46 <Covenant Turtle> 20th world hop, fml.
03:46 <Urbancowgurl777> even though i wub sara items
03:46 <Covenant Turtle> Why does everyone hate the giant mole?!
03:46 <Salmanftw> has anyone done the kiln without summoning?
03:47 <Urbancowgurl777> but since i have a c maul i don't need a spear unless i go Corping
03:47 <Covenant Turtle> Sal
03:47 -!- Angrymasteryoda has left Special:Chat.
03:47 <Covenant Turtle> I wouldn't be surprised if Woox16 does it empty handed
03:47 <Covenant Turtle> =P
03:47 <Salmanftw> haha :P
03:47 <Salmanftw> he hasn't really handled the kiln compared to the caves.
03:47 <Salmanftw> but im on an account with 59 summoning, and need some guidance :/
03:48 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
03:48 <Covenant Turtle> Well if it's PvM you need, you've come to the right guy (for failing)
03:48 <Covenant Turtle> =P
03:48 <Covenant Turtle> Why did I have to get crashed by that cannon noob...
03:48 <Covenant Turtle> 30th world hop by now
03:49 <Mazanaka> PvM? PvP? PvSSyK? Don't ask me.
03:50 <Salmanftw> oh btw guys, related to the wiki..
03:50 <Salmanftw> that kiln wave list, is it allowed to screenshot it for use?
03:51 <Mazanaka> If its for personal use, it's allowed.
03:51 <Urbancowgurl777> what do you want to screenshot it for?
03:51 <Salmanftw> yeah, it's in convinient while playing rs due to browser lag.
03:51 <Mazanaka> If its to be re-published or shared, you must somehow give RSWiki crest.
03:51 <Covenant Turtle> So I can't make RS wiki bill boards?
03:51 <Mazanaka> Credit*
03:51 <Covenant Turtle> DAMN!
03:52 <Salmanftw> do you know how to produce an image from the source or something?
03:52 <Salmanftw> I saw it on a guide video.
03:52 <Salmanftw> i'm referring to the kiln waves list.
03:53 <Covenant Turtle> It's my lucky day!
03:53 <Mazanaka> Hm. You can somehow do that, but you cannot upload any images of the source of the game to the wiki. 
03:53 <Covenant Turtle> After hopping about 30 times for one more mole kill
03:53 <Covenant Turtle> It dropped some sharks for another kill
03:53 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
03:53 <Covenant Turtle> ;D
03:53 -!- Salmanftw has left Special:Chat.
03:54 -!- Accuratez has joined Special:Chat
03:54 <Urbancowgurl777> do you know what you're talking about Maz? <.<
03:54 -!- Foamier has joined Special:Chat
03:54 <Servant Girl> I wish someone would DDoS  RS Wallmart
03:54 <Mazanaka> I think so O.o
03:55 <Servant Girl> DDoS it so hard the server corrupts 
03:55 <Mazanaka> Unless I got confused.
03:55 <Servant Girl> Then the bots will stop
03:55 <Urbancowgurl777>'d probably be best not to mention botting websites in hree
03:55 <Urbancowgurl777> here*
03:57 <Servant Girl> Right np.
03:57 -!- Foamier has left Special:Chat.
03:57 <Servant Girl> I know someone who can make the server on fire
03:58 <Covenant Turtle> time to trade in my mole parts!
03:59 <Covenant Turtle> After a streak of bad nests
03:59 <Covenant Turtle> the last one was a yew seed
03:59 <Covenant Turtle> :D
03:59 <Urbancowgurl777> i have to kill the mole sometime soon
03:59 <Urbancowgurl777> morytania tasks made me dig up my lily ):
03:59 <Mazanaka> I just hit my head. Hard. I fell down and now stuff is blurry ._.
04:00 -!- Eis Herz has joined Special:Chat
04:00 <Urbancowgurl777> hope you don't have an aneurysm ;3=
04:00 <Eis Herz> Gee. Thanks.
04:00 <Mazanaka> Oh damn... If I got that...
04:01 <Covenant Turtle> Eis!
04:01 <Covenant Turtle> :D
04:01 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:01 <Covenant Turtle> I hopped about 30 worlds getting a mole kill
04:01 <Mazanaka> Uhm.
04:01 <Eis Herz> What?
04:01 <Mazanaka> Fergie
04:01 <Covenant Turtle> I'm just happy to see you Eis.
04:02 <Covenant Turtle> WHy do I need a reason?
04:02 <Mazanaka> My cheek feels fuzzy... Isn't that...
04:02 <Urbancowgurl777> if you fell on your cheek i imagine it'd be sore..
04:02 <Eis Herz> Because I do not like that feeling.
04:03 <Covenant Turtle> You dislike happiness?!
04:03 <Covenant Turtle> HERESY
04:03 <Mazanaka> I didn't. I hit my head x.x
04:03 -!- Eis Herz has left Special:Chat.
04:03 <Mazanaka> Whatever. I have a headache now, so I'm getting off.
04:03 <Urbancowgurl777> don't think you can feel an aneurysm
04:04 <Urbancowgurl777> if it's in your brain you'd have seizures
04:04 <Mazanaka> Yeah, In thinking of neuralgia or something.
04:04 <Urbancowgurl777> bleh *shudders*
04:04 <Mazanaka> Whatever. Cya.
04:04 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
04:05 <Urbancowgurl777> rolayne is 60, smiddi is 53
04:05 <Urbancowgurl777> slowly progressing..
04:06 <Urbancowgurl777> [[seers headband 4]]
04:07 <Meter55> BACK
04:07 <Meter55> Also, you have seers headband? :O
04:07 <Meter55> 4
04:08 <Urbancowgurl777> yes
04:08 <Covenant Turtle> Wow, for the amount of praise tha the Zamorak spear gets, it's stats don't look so high.
04:08 <Covenant Turtle> Well I guess the speed makes up for it.
04:09 <Meter55> Well, the stab is good.
04:09 <Covenant Turtle> How does one acquire a million gold pieces relatively hastily in these parts?
04:10 <Meter55> easy. Great orb project. You need 50 rc
04:10 <Covenant Turtle> That makes money?
04:10 <Covenant Turtle> 0_o
04:10 <Meter55> Boy, sure it does.
04:10 <Covenant Turtle> BRB
04:10 -!- Covenant Turtle has left Special:Chat.
04:10 <Meter55> Members can buy pure essence with tokens, and water talismans are 7.4k each
04:11 -!- Covenant Turtle has joined Special:Chat
04:13 <Covenant Turtle> I could sell my Guthan's helmet and spear for a Zamorak spear
04:13 <Covenant Turtle> But I'm not even cetain it'd be that god with my stats
04:13 <Covenant Turtle> Good*
04:14 <Urbancowgurl777>
04:14 <Urbancowgurl777> my avatar got uglier since last year <.<
04:16 <Meter55> lol?
04:17 <Covenant Turtle> looooool
04:21 <Meter55> :p
04:21 <Meter55> Now, to runecrafting!
04:21 <Meter55> With meh new gloves, this should speed up the process
04:23 <Urbancowgurl777> [[Template:Chathead license]]
04:24 <Meter55> Is that technobabble for chathead template?
04:25 <Urbancowgurl777> yeah
04:25 <Urbancowgurl777> was checking something
04:25 <Meter55> people making stuff so hard to understand with new-fangled words. Make it simple! And short, cause I may be book smart, but I'm horrid at technology
04:26 <Urbancowgurl777> it's nothing you need to worry about ;3=
04:26 <Meter55> Also, dungeoneering levels?
04:26 <Meter55> me only 68 T~T
04:26 <Urbancowgurl777> 92
04:26 <Urbancowgurl777> 91*
04:26 <Meter55> Got chaotic longsword? :L
04:26 <Urbancowgurl777> yes
04:26 <Meter55> nice :3
04:27 <Covenant Turtle> 29
04:27 <Covenant Turtle> It's melee training in disguise
04:27 <Covenant Turtle> along with slayer
04:27 <Meter55> I have longbow sight, and arcane blast necklace. Gem and coal bag too. But I spent the rest on EXP.
04:27 <Meter55> Dungeoneering is fun. And it boosts my overall stats. :D
04:27 <Covenant Turtle> I hate it.
04:27 <Accuratez> Y U NO save up?
04:27 <Covenant Turtle> SOOO BORING
04:27 <Urbancowgurl777> i have a chaotic maul, longsword, scroll of life
04:27 <Urbancowgurl777> i think that's ti
04:27 <Urbancowgurl777> it
04:28 <Meter55> Nice :3
04:28 -!- Exor Solieve has joined Special:Chat
04:28 <Accuratez> scroll of life and cleansing :3
04:28 <Meter55> Nice
04:28 <Meter55> I still have 3k left
04:28 <Meter55> Also, these gloves are AWESOME.
04:29 <Urbancowgurl777> oh and i have cleansing
04:29 <Accuratez> what gloves?
04:29 <Meter55> 371-400 exp rather than 186-201 per load!
04:29 <Exor Solieve> No scroll of efficiency? :o
04:29 <Meter55> earth rc gloves
04:29 <Accuratez> ah
04:29 <Meter55> Anyone here got arcane stream?
04:29 -!- Covenant Turtle has left Special:Chat.
04:30 <Urbancowgurl777> idk man
04:30 <Urbancowgurl777> i have some scrolls, idk which ones lol
04:30 <Meter55> I only have blast :L
04:30 <Meter55> lol, u don't use the scrolls or what?
04:30 <Meter55> Also, don't you guys buy bonecrusher? :L
04:30 <Urbancowgurl777> they're not items so idk what they're called lol
04:30 <Urbancowgurl777> i just got them a year ago and yeah.
04:30 <Meter55> :P
04:31 <Urbancowgurl777> all i know is that i don't have the thing that burns herbs
04:31 <Meter55> The herbicide thingymabobgummit?
04:31 <Urbancowgurl777> yeah
04:32 <Exor Solieve> Oh, luv', I finished the first step in [[File:Werewolf_outfit_1,png]]
04:32 <Meter55> I recently lost rune (g) in wildy, and it was all worth it. For a single less. Don't PVP on world 1, cause I know I'm gonna lag and not eat in time
04:32 <Exor Solieve> :/ Still unsure on the fur.
04:32 <Urbancowgurl777> hm let's see
04:32 <Meter55> The bane of all PVP'ers, other than Pjers, is lag.
04:33 <Urbancowgurl777> i would use the blur tool
04:33 <Urbancowgurl777> just a little
04:33 <Meter55> More wiki technobabble? Wait while I heat up my pizza.
04:33 <Urbancowgurl777> lol
04:35 <Meter55> mmk, it's in the micro, so what were we talking about? Formatting werewolve pictures? Blurring?
04:35 <Urbancowgurl777> he's adding transparency to images
04:35 <Meter55> oic
04:35 <Meter55> background right?
04:36 -!- TyA has joined Special:Chat
04:36 <Urbancowgurl777> er right
04:36 <Urbancowgurl777>
04:36 <Urbancowgurl777> o.o
04:37 <Meter55> :P wrong way of phrasing. So he's erasing the background and making it transparent?
04:37 <Meter55> WOAH? wtf is that?
04:37 <Urbancowgurl777> yes
04:38 <Meter55> geez, jagex is trying to give me a heart palpitation. brb, getting ice water
04:39 <Urbancowgurl777> o.o
04:39 <Meter55> o.o ?
04:41 <Accuratez> seems like jagex just went full retard with the SoF
04:42 <Meter55> SoF?
04:42 -!- Foodbandlt has joined Special:Chat
04:42 <Urbancowgurl777> squeal of fortune
04:42 -!- Foodbandlt has left Special:Chat.
04:42 <Meter55> Oic
04:42 <Meter55> That thing bailed me out thrice.
04:43 <Servant Girl> I got a rune 2H  today
04:43 <Meter55> I got rune battleaxe today. 2 squeal ticket drops :3
04:43 <Urbancowgurl777> all i get is junk
04:43 <Urbancowgurl777> best i've gotten is a rune long i think
04:43 <Servant Girl> I keep it all
04:44 <Meter55> 1 x50 gold coins, 1x rune battleaxe, 2x yew logs 
04:44 <Urbancowgurl777> and like 3 double spin tickets for cabbages
04:44 <Meter55> LOL
04:44 <Servant Girl> Even if its like fish or 50 coins
04:44 <Meter55> Cabbage. :P
04:44 <Meter55> I once had the choice of keeping a bucket, or 50 coins. I promptly chose the bucket.
04:44 <Exor Solieve> after 5 attempts it uploaded >>;
04:44 <Servant Girl> Really there is no reason not to pick up coins from the things you kill, since we have the money pouch
04:44 <Meter55> Needless to say, I'm happy.
04:45 <Meter55> I also like small exp lamps, even tho med+ would be nice, it still helps out with prayer training.
04:45 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
04:45 <Casting Fishes^^> Wow
04:46 <Casting Fishes^^> I feel asleep at like 10 watching NCIS >.>
04:46 <Servant Girl> I've been useing all my lamps on summoning
04:46 <Meter55> o.O there is a spell that casts fishies?
04:46 <Meter55> must be lunar or something
04:46 -!- Sactage has left Special:Chat.
04:46 <Urbancowgurl777> looks good Exor (: but yeah i think i'd use blur
04:47 <Meter55> all of you guys are members, amirite? :L
04:47 <Exor Solieve> Alrighty. I'm beat. I'll try it in ps tomorrow
04:47 <Exor Solieve> Thanks luv'
04:48 <Meter55> alright, how should I powerlevel smithing after I'm 50 rc?
04:48 <TyA> ZMI?
04:48 <Meter55> Re-read?
04:48 <TyA> I personally trained from 50-66 with air runes
04:49 <Meter55> F2P :L
04:49 <TyA> Oh, smithing
04:49 <TyA> When I was f2p, I trained that by smelting steel bars
04:49 <TyA> Made money
04:49 <Meter55> ...EUGH
04:49 <Meter55> DO NOT WANT
04:49 <Meter55> too much hassle!
04:50 <Meter55> ...then again...I have coal bag >.>
04:50 <TyA> lol
04:50 <Meter55> :s
04:50 -!- Exor Solieve has left Special:Chat.
04:50 <Meter55> I feel like making steel platebodies
04:50 <Casting Fishes^^> (qc) What is your level in Smithing?
04:50 <Casting Fishes^^> :D
04:50 <Meter55> err
04:51 <Meter55> How you do that? :L
04:51 <TyA> Meter: Type /lvl smithing username
04:51 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
04:51 <Meter55> Don't appear in Hiscores
04:52 <Meter55> But it's 55
04:52 <Accuratez> (qc) My Smithing level is 72 (xp: 989,666, rank: 139,993).
04:52 <Meter55> ._. 
04:52 <Accuratez> neat
04:52 <TyA> (qc) My Smithing level is 99 (xp: 14,683,947, rank: 6,915).
04:52 <Meter55> HELL HATH NO FURY LIKE MINE. ._.
04:52 <Accuratez> ._.
04:53 <Casting Fishes^^> (qc) My Smithing level is 85 (xp: 3,390,486, rank: 53,696).
04:53 <Hydro1> (qc) My Smithing level is 99 (xp: 200,000,000, rank : 5)
04:53 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
04:53 <Meter55> ...
04:53 <Casting Fishes^^> gtg
04:53 <Casting Fishes^^> bai
04:53 <Hydro1> bai
04:53  * Casting Fishes^^ huggles everyone
04:53 <Casting Fishes^^> <3
04:53 <Meter55> bye
04:53  * TyA huggles le feesh
04:53 <Urbancowgurl777> hate smithing
04:53 <Urbancowgurl777> (not the person <3)
04:53 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
04:53 <Meter55> lol
04:53 <Mazanaka> Y u leave when I come ...
04:53 <Meter55> lawlz
04:53 <Mazanaka> Meh. Hi.
04:54 <Meter55> Because you came. And hi
04:54 -!- Ipodperson99 has joined Special:Chat
04:54 <Ipodperson99> hello
04:54 <Ipodperson99> fishes...
04:54 <Meter55> ...IT'S A POPTART CAT!
04:54 <Meter55> *attempts to eat it
04:54 <Urbancowgurl777> lol
04:54 <Mazanaka> Hello, Ipodperson.
04:54 <Ipodperson99> i havent been here in a while
04:54 <Meter55> Y U NO EDIBLE?
04:54 <Meter55> ._.
04:55 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
04:55 <Mazanaka> iPods.... For the win!
04:55 <Ipodperson99> urbancowgirl u remember me?
04:55 <Urbancowgurl777> i remember your name
04:55 <Meter55> Don't own one. Never cared for ipods.
04:55 <Ipodperson99> *gurl
04:55 <Hydro1> [[RS:G]]
04:56 <Ipodperson99> it said fishes was in here
04:56 <Urbancowgurl777> she just left
04:56 <Mazanaka> But they play Ancient Musicks.
04:56 <Mazanaka> D:
04:56 <Ipodperson99> DAGGERZ=1337
04:56 <Meter55> Also, if your a cowgurl, how come you don't have valley-speak? Even if you're urban, how u not even have a bit of it why typing?
04:56 -!- Accuratez has left Special:Chat.
04:56 <Urbancowgurl777> what do you want me to say? lol
04:57 <Meter55> Idk, I just expected valley speak
04:57 <Mazanaka> My.... Argh. My head is not cooperating with me.
04:57 <Urbancowgurl777> people in california are valley girls
04:57 <Urbancowgurl777> not texas lol
04:57 <Ipodperson99> who thinks dagger are the best weapons
04:57 <Meter55> ... I still expect it >.>
04:57 <Meter55>  
04:57 <Meter55> Also, Dragon Dagger P++
04:57 <Urbancowgurl777> well
04:57 <Mazanaka> Ew. Melee is annoying.
04:57 <Ipodperson99> and Whips
04:57 <Urbancowgurl777> i guess you'll just have to stick around then ;3=
04:58 <Mazanaka> Ranged is better <3
04:58 <Ipodperson99> why Mazanaka?
04:58 <Meter55> melee > range. Now don't make this a war unless you want one.
04:58 <Ipodperson99> i use the dagger as a "secondary" for my crossbow
04:58 <Urbancowgurl777> spork pwns all
04:58 <Ipodperson99> but mostly use dagger
04:58 <Meter55> NO. BUKKIT OWNS ALL.
04:59 <Mazanaka> By the time the melee person even gets a chance to attack, the ranger will have killed him.
04:59 <Urbancowgurl777> aw
04:59 -!- TyA has left Special:Chat.
04:59 <Urbancowgurl777> was trying to think of something silly, bukkit would have been better
04:59 <Meter55> Deflect Range/Protect from Range, and good armor. 
04:59 <Mazanaka> No. Spork won that one, Fergie.
04:59 <Meter55> Also, something to stab Rangers with. Spears are a nice touch.
04:59 <Urbancowgurl777> yey
04:59 <Meter55> NO, THE BUKKIT DOES.
04:59 <Meter55> I shall stay on that claim.
05:00 <Ipodperson99> spears/daggers= AMAZING
05:00 <Mazanaka> Y u use caps and yell at me :c
05:00 <Mazanaka> Stop scaring me D:
05:00 <Meter55> CAUSE I OFTEN DO! And it's for EMPHASIS! LIKE SPARTA!
05:00 <Urbancowgurl777> hm
05:00 <Urbancowgurl777> i can draw either "pet", "dunk" or "crossbow"
05:01 <Hydro1> crossbow!
05:01 <Urbancowgurl777> since this friend plays rs too i think i'll go with c'bow ^-^
05:01 <Mazanaka> Crossbow.
05:01 <Meter55> Also, on another note, while de-branching our tree, we broke the neighbor's fence. 
05:01 <Urbancowgurl777> nice
05:01 <Ipodperson99> gonna do me f2p pvp with rune dagger
05:01 <Ipodperson99> *gonna do some
05:01 <Mazanaka> Ow, my head is stinging. Grr
05:01 <Meter55> If I was a member, first thing I would train is fletching 3_3
05:02 <Mazanaka> If I die tonight, I'll be mad.
05:02 <Ipodperson99> Meter, train thieving first
05:02 <Urbancowgurl777> haet fletching
05:02 <Urbancowgurl777> but somehow i have 87, from not training it <.<
05:02 <Ipodperson99> if any of you remember me, you know my obsession with thieving
05:02 <Urbancowgurl777> i saw that today and i was like wut
05:02 <Mazanaka> Nooo. Train construction.
05:03 <Meter55> Erm, instead of egging you, I'm just gonna link this:
05:03 <Meter55> And also, NU. NO CONSTRUCTING. NO. BAD for suggesting it. VERY BAD.
05:04 <Urbancowgurl777> looks like that kid is about to pwn that dood
05:04 -!- Corpear has joined Special:Chat
05:04 <Urbancowgurl777> ew creepy song x_x
05:04 <Mazanaka> ...Construction. Is. The. Best. Skill. Ever. :D
05:04 <Meter55> That's the downed guy's younger brother who's being manipulated by the main antagonist and cut off his arm. >.>
05:04 <Ipodperson99> no
05:04 <Ipodperson99> thieving
05:05 <Servant Girl> Its a very fun skill
05:05 -!- Corpear has left Special:Chat.
05:05 <Mazanaka> This is an endless argument.
05:05 -!- Corpear has joined Special:Chat
05:05 <Corpear> Heey
05:05 <Meter55> YES IT IS.
05:05 <Servant Girl> Construction was one of the things I was most exited for about buying members
05:05 <Urbancowgurl777>
05:05 <Urbancowgurl777> someone is madbro
05:05 <Meter55> And also, intervention, I think I'd train slayer if I ever get membership
05:06 <Meter55> But if the 7day membership thing pops up again, I'd be thieving. Just saying.
05:06 <Mazanaka> Slayer can make you a lot of money, but not until like, level 65 or so.
05:06 -!- Corpear has left Special:Chat.
05:06 <Urbancowgurl777> lol
05:06 <Servant Girl> Slayer strikes me as little more than a glorified mini game 
05:06 <Urbancowgurl777> slayer doesn't make me money, idk where people came up with that
05:07 <Meter55> What you talking about gurl? I just want to be assigned to slaughter stuff. Sounds fun :3
05:07 <Mazanaka> My friend makes at lease 10M a day slaying, on a good day they make 60M
05:07 <Urbancowgurl777> it gets very old
05:07 <Urbancowgurl777> eh that's not possible but ok lol
05:07 <Meter55> Also, how can you not make money from dark beasts and abyssal demons?
05:07 <Urbancowgurl777> because the drops are so rare? lol
05:07 <Meter55> Still possible!
05:08 <Meter55> With enough diligence.
05:08 <Urbancowgurl777> yeah but you don't get assigned them back to back to back
05:08 <Meter55> I'd get really bored halfway.
05:08 <Meter55> Ik, the tasks are random
05:08 <Urbancowgurl777> and the darkbow is only 100k now
05:08 <Mazanaka> You can still kill them O.o
05:08 <Mazanaka> Dark
05:08 <Urbancowgurl777> but then it's not training slayer..
05:08 <Mazanaka> Loops.
05:08 <Mazanaka> Oh GAWD.
05:08 <Meter55> oh what?
05:08 <Meter55> spin ticket? died? failed?
05:08 <Urbancowgurl777> *grumbles about buying her dark bow for a few million*
05:09 <Mazanaka> My fingers are having. Slight spaz, just ignore me.
05:09 <Meter55> daww
05:09 <Servant Girl> I got dragon hatchet when it was 1.9 millon
05:09 <Meter55> Also, aren't abyssal whips 400k now?
05:09 <Hydro1> yea something like that
05:10 <Meter55> What's more expensive, Torva or Pernix?
05:10 <Ipodperson99> aww
05:10 <Hydro1> [[RFD]]
05:10 <Ipodperson99> rune dagger so close, but fails against rune 2h
05:10 <Urbancowgurl777> i'd guess torva
05:10 <Urbancowgurl777> i don't have a dragon hatchet
05:10 <Meter55> ._. I forgot to bring ess to the altar
05:10 <Ipodperson99> i needed one more hit with rune dagger to win but he got me
05:10 <Urbancowgurl777> i'm fine with my adze
05:10 <Urbancowgurl777> gf
05:11 <Meter55> lol, gf :L
05:11 <Meter55> str/def/att?
05:11 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
05:11 <Meter55> Did someone mention Bad Apple? :x
05:11 <Touhou FTW> :|
05:12 <Meter55> ?
05:12 <Urbancowgurl777> ?
05:12 <Touhou FTW> oh nothing
05:12 <Meter55> mmkay
05:12 <Touhou FTW> maybe
05:12 <Urbancowgurl777> -.-
05:12 <Meter55> awww, low virtual mem. off rs nao :x
05:12 <Urbancowgurl777> restart and it'll fix
05:12  * Mazanaka continues to have his finger spaz, whilst slightly confused.
05:12 <Meter55> Time to play something else while it deletes a bunch of unused files.
05:12 <Urbancowgurl777> man one of my computers used to do that all the time
05:12 <Urbancowgurl777> drove me insane -.-
05:12 <Ipodperson99> rune dagger prevails over magic
05:13 <Ipodperson99> :D
05:13 <Urbancowgurl777> i'd start the computer "virtual memory is low"
05:13 <Urbancowgurl777> ?? -.-
05:13 <Ipodperson99> no armour, prayer, only dagger
05:13 <Meter55> Also Gurl, was the Endless Despair LA vocals really that bad? :P
05:13 <Mazanaka> My computer did that. I clicked x and everything was fine.
05:13 <Urbancowgurl777> not bad just creepy in a creepy way.
05:13 <Urbancowgurl777> i was like eep x_x
05:14 <Urbancowgurl777> and it was like ruwr i keel u
05:14 <Meter55> Well, should I list all the stuff the character did ingame? Or do you want to sleep soundly tonight?
05:15 -!- Ryan12c has joined Special:Chat
05:15 <Urbancowgurl777> o.o
05:15 <Urbancowgurl777> i'll pass
05:15 <Ryan12c> why did on of my things get taken off again>
05:15 <Meter55> Good choice. :3
05:15 <Urbancowgurl777> lol, what this time
05:15 <Mazanaka> Wut. If this is going to make my brain more confused, please don't. :P
05:15 <Ryan12c> the "on death it is worth 100m
05:15 <Meter55> :x
05:16 <Ryan12c> do you want proof of that too>
05:16 <Urbancowgurl777> the value is listed in the infobox
05:16 <Ipodperson99> lol
05:16 <Urbancowgurl777> don't need to list it twice
05:16 <Urbancowgurl777> i think
05:16 <Urbancowgurl777> wait
05:16 <Urbancowgurl777> i forgetted
05:16 <Meter55> ...lmao
05:16 <Mazanaka> Forgetted
05:16 <Mazanaka> Best grammar ever.
05:16 <Urbancowgurl777> can you upload an image to photobucket or something?
05:16 <Ryan12c> no
05:16 <Meter55> +1 interwubz
05:17 <Urbancowgurl777> because it does seem unlikely
05:17 <Ryan12c> okay it is a untradable item, which means you cannot see its value via price checker
05:17 <Urbancowgurl777> right
05:17 <Ryan12c> so
05:17 <Urbancowgurl777> so go die and take a picture ^-^
05:17 <Meter55> Bizarre, it's running through me, bloodied fool, I'm your killer! You're my victim, offered to me! Favorite line. :3
05:17 <Ryan12c> on the on death screen it shows its worth as 100m
05:17 <Ipodperson99> dagger prevails over mage again
05:18 <Meter55> owait, waht?
05:18 <Meter55> also, Ipod, what world you pvping on?
05:18 <Urbancowgurl777> are you sure? because last time you were sure and you ended up being wrong lol
05:18 <Ryan12c> i am positive
05:18 <Ipodperson99> 1
05:18 <Meter55> wait, what item you talking about? And aww, I can't PVP on 1
05:18 <Urbancowgurl777> then readd and actually use an edit summary this time
05:18 <Ipodperson99> rune dagger
05:18 <Ryan12c> opens u Runescape, waiting ten years for it to load
05:18 <Meter55> laggy :c
05:18 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
05:19 <Ipodperson99> i used to be member but membership ran out
05:19 <Meter55> happy birthday 10 time in a row!
05:19 <Meter55> oic, what's your combat stats?
05:19 <Urbancowgurl777> wth
05:19 <Urbancowgurl777> gosh darn IPs making me work
05:19 <Urbancowgurl777> stop vandalizing or i keel [email protected]#$
05:19 <Ipodperson99> attack 71 strength 63 defense 62
05:20 <Meter55> I'm like, the complete opposite.
05:20 <Meter55> att: 63 str: 71 def: 62
05:21 <Urbancowgurl777> 93 attack, 93 strength, 97 defense
05:21 <Urbancowgurl777> also that's really weird. lol
05:21 <Meter55> ...I do NOT want to run into you in PVP
05:21 <Mazanaka> Combat bugs me. 'Nuff said.
05:21 <Meter55> I like being alive, thank you very much.
05:22 <Meter55>
05:23 <Urbancowgurl777> i don't like pvp
05:23 <Mazanaka> I
05:23 <Urbancowgurl777> i died one time and lost my pretty black armor <.3
05:23 <Urbancowgurl777> </3
05:23 <Mazanaka> Argh. I keep pushing enter.
05:23 <Urbancowgurl777> so i never went back. jerkfaises
05:24 <Meter55> Plastic Night :D
05:24 <Mazanaka> I don't trust myself to fall asleep. :L
05:24 <Urbancowgurl777> <.<
05:25 <Urbancowgurl777> *bored*
05:25 <Mazanaka> I remember in grade 3 this guy lured me to level 33 wilderness. He was a level 18, I was close to level 35.
05:25 <Urbancowgurl777> wth? 3?
05:25 <Meter55> hey, I started in 2nd grade
05:25 <Mazanaka> He started to kill me, so I freaked out and ran around randomly....
05:26 <Urbancowgurl777> ..
05:26 <Urbancowgurl777> generations differ so much with just a few years in between x_x
05:26 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
05:26 <Mazanaka> I was stupid enough to not attack him >.>
05:26 <Ryan12c>
05:26 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
05:26 <Ryan12c> poof
05:26 <Meter55> I knew perfectly it was 13+, but hey.
05:26 <Meter55> Looked fun.
05:26  * Mazanaka high fives Meter.
05:26 <Urbancowgurl777> i said you can readd the info Ryan, just use an edit summary so people know you're for sure
05:26 <Urbancowgurl777> and if they revert it again i'll keel them
05:26 <Mazanaka> I started in grade two as well.
05:26 <Urbancowgurl777> ..
05:26 <Urbancowgurl777> i can't even remember that far back. i think i started in 9th grade
05:27 <Ryan12c> im new
05:27 <Meter55> How old are ye woman?! ._.
05:27 <Meter55> Seriously?
05:27 <Urbancowgurl777> 21 <.<
05:27 <Ryan12c> what is an edit summary?
05:27 <Meter55> o.O 
05:27 <Meter55> I'm only 14. :L
05:27 <Urbancowgurl777> there should be a box when you're editing the page that says Summary in it
05:27 <Ryan12c> lawl
05:27 <Urbancowgurl777> then type the summary of your edit in that.
05:27 <Ipodperson99> i gtg bye bye
05:27 <Ipodperson99> :3
05:27 <Urbancowgurl777> bai
05:28 -!- Ipodperson99 has left Special:Chat.
05:28 <Urbancowgurl777> lol. i wasn't even 14 when i played
05:28 <Meter55> Bye
05:28 <Meter55> ._. 
05:28 <Urbancowgurl777> i was just being introduced to the internet at that age
05:28 <Urbancowgurl777> lol
05:28 <Meter55> Your lucky, my generation atm is filled with idiots.
05:28 <Meter55> You're*
05:28 <Urbancowgurl777> yeah i know </3
05:28 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
05:29 <Urbancowgurl777> i used to work in a middle school
05:29 <Urbancowgurl777> was scary
05:29 <Urbancowgurl777> and they all thought i was a student </3
05:29 <Mazanaka> My brain is trying to persuade me to tell you all my age.
05:29 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
05:29 <Meter55> Middle School, was fun last year. Got the rep of the crazy asian kid. Needless to say, the moniker was not lying.
05:29 <Urbancowgurl777> (Facepalm)
05:30 <Meter55> :L
05:30 <Ryan12c> so in the little box, state that i am talking about the on death screen
05:30 <Ryan12c> ?
05:31 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
05:31 <Meter55> ? What's with the facepalm?
05:31 <Mazanaka> Hi Anela
05:32 <Mazanaka> Ansela*
05:32 <Urbancowgurl777> yes
05:33 <Meter55> Who wants to go dungeoneering? Lol
05:34 <Meter55> me bored. I finished the other game.
05:34 <AnselaJonla> Hi
05:34 <Urbancowgurl777> haven't gone in nearly a year
05:34 <Urbancowgurl777> got bored with it ;3=
05:34 <Urbancowgurl777> getting in the shower, bbiab
05:34 <Urbancowgurl777> (hi/bye Ansela)
05:34 <Meter55> mmkbai
05:34 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:37 <Mazanaka> I think I'll leave for a few minutes. See you all soon.
05:37 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
05:42 <Ryan12c> put the information back on the page
05:42 <Ryan12c> i am going to be quite mad if it is gone again...
05:42 <Meter55> Time to check if there's anything new on mangreader.
05:43 <Hydro1> [[Exchange:Bandos tassets]]
05:43 <Meter55> ._. only fairy tail? srsly?
05:43 <Meter55> geez, thought there would be Air Gear or something
05:43 <Ryan12c> fairy tail is amazing!
05:45 <Meter55> o sh!t. Bacchus is screwed. Bigtime.
05:55 <Hydro1> Alright Cook
05:55 <Hydro1> I'm doing troll invasion
05:55 <Hydro1> don't keel me
05:56 <Ryan12c> is playing MineCraft
05:56 -!- Henneyj has left Special:Chat.
05:56 <Meter55> :c can't buy, and my comp can't support minecraft. If it did, twould be great if my interwebz ever got crashed
05:58 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos chestplate]] is 11,841,188 coins.
05:58 <Hydro1> ^I updated the exchange price just a second ago :)
05:59 <Meter55> Bandos armor seems nice for PVM :3
05:59 <AnselaJonla> Small fm lamp, small mage lamp
05:59 <Meter55> Nice.
05:59 <Hydro1> It's awful defense
05:59 <Hydro1> why did i say defense...
05:59 <Meter55> lol
05:59 <Meter55> Cause you did :3
05:59 <Hydro1> I'm australian...
06:00 <AnselaJonla> lol
06:01 -!- Greeceftw has joined Special:Chat
06:01 <Greeceftw> hi
06:01 <Hydro1> hi
06:02 <AnselaJonla> Hi
06:02 <Greeceftw> what skill should i train for money in p2p
06:02 <Greeceftw> i did slayer but it sucked and i didnt even finish the 1st task
06:03 <Hydro1> fletching or wc
06:03 <AnselaJonla> What slayer level are you?
06:03 <Greeceftw> i have 99 fletch and 73 wc
06:03 <Hydro1> ya do fletching
06:03 <Greeceftw> but there not very good tbh
06:03 <Greeceftw> fletch what
06:04 -!- Emo Hobo has joined Special:Chat
06:04 <Hydro1> maple logs = maple longbow (u)
06:04 <Greeceftw> lol
06:04 <Greeceftw> how much is it per hour
06:04 <Hydro1> idk
06:05 <Greeceftw> :?
06:05 <Greeceftw> :/
06:05 <Emo Hobo> i hate doi  maple longs..
06:05 <Greeceftw> i kind of want to get another 99
06:05 <Emo Hobo> but im doin it for 99 fletch..
06:05 <Greeceftw> I wanna get a 99
06:05 <Greeceftw> :/
06:05 <Greeceftw> there all sooo long
06:05 <Greeceftw> D:
06:05 <Hydro1> Do wc then
06:06 <Meter55> or fm
06:06 <Meter55> if you haven't gotten 99
06:07 <Greeceftw> i dont have the money for fm
06:08 -!- Hofmic has joined Special:Chat
06:09 <Hofmic> Does anyone know if there's a reasonable way to modify tables where find and replace or regex won't do? For example, making the XP table on [[Large XP lamp]] like that on [[Huge XP lamp]]?
06:09 <AnselaJonla> Sorry, I don't
06:09 <Meter55> Sorry, me not competent in techno-stuffies.
06:11 <Emo Hobo> lol
06:11 <Emo Hobo> me no no smart st00f
06:12 <Hydro1> noooo died Wave 7
06:12 <Hofmic> Meh, doing it manually is too much of a bother for the minor aesthetic impact.
06:12 <Meter55> of what? barb assault?
06:12 <Hydro1> Troll Invasion
06:12 <Meter55> oic,
06:12 <Meter55> lost stuffies?
06:12 <Hydro1> Nah
06:12 <Meter55> mmk
06:13 <Hydro1> Is there an fc for hunting shooting stars?
06:14 <AnselaJonla> look on the rsof
06:14 -!- Ryan12c has left Special:Chat.
06:15 <Servant Girl> I've randomly gotten free spins chopping ivy
06:15 <Hofmic> I don't know any shooting star clans, but "RS Outreach" is a general events chat that often does stars and trees, amongst others.
06:15 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:15 <Meter55> Any activity you do that can earn you a Shattered Heart rock piece will get you a ticket.
06:15 <Meter55> WC is one. I've only ever gotten tickets from killing stuff.
06:16 <AnselaJonla> I've got them from smithing and cooking so far
06:16 <Hydro1> I got one from thieving
06:16 <Meter55> Well, it will if you're diligent.
06:17 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
06:17 <Meter55> Oh how epic it would be to get a Auspicious katana :L
06:19 <Greeceftw> whats a easy 99
06:19 <AnselaJonla> Diligent? Me?
06:19 <AnselaJonla> lol
06:20 <Hydro1> Just got a ticket for doing shooting star
06:20 <Meter55> It's random. Rare, but wholly on chance.
06:20 <Hydro1> wish me luck
06:20 <Hydro1> Although Ill still get crap
06:20 <Meter55> Gogo!
06:20 <AnselaJonla> 3 in one day, Meter
06:20 <Meter55> I got 2 in one day.
06:20 <Meter55> From the supposedly rare melee drop.
06:20 <Hofmic> Greece, slayer.
06:21 <Emo Hobo> i feel like such a boss
06:21 <Emo Hobo> gettin some free edits in
06:21 <Hydro1> Nah Agility is the fastest 99
06:21 <Emo Hobo> no cook is
06:21 <Meter55> wc is easy
06:21 <Greeceftw> agility is the fastest?
06:21 <Greeceftw> lol
06:21 <Hofmic> "easy" is a strange term. Is easy simply "fastest" or is it "so enjoyable you can keep doing it till 99"?
06:21 <Hydro1> doing it till 200mil xp*
06:22 <Meter55> Wc, cause it's afkable. Click on tree, wait till it goes down. Next.
06:22 <Meter55> or vines cause they don't give logs, but nests.
06:22 <Hydro1> You mean ivy?
06:23 <Meter55> yea
06:23 <Meter55> I mix it up >...<
06:23 <Greeceftw> fishing is afkable
06:24 <Hydro1> Not really that much as it was
06:24 <Greeceftw> damn i dont know which 99 to get
06:24 <Greeceftw> there all so hard
06:24 <Hydro1> thieving
06:25 <Greeceftw> lmao i dont have the next 5 years to spend clicking on peoples pockets
06:25 <Hydro1> [[Pyramid Plunder]]
06:25 <Greeceftw> no 2 much
06:25 <Greeceftw> i want profit with it too :S
06:26 <Meter55> It profits. >.>
06:26 <Greeceftw> not very much 
06:27 <Dogfoger> Did any1 get th enumber of the cab that hit me?
06:27 <Hofmic> Yes. 11235813
06:28 <Hydro1> Ok guys
06:28 <Hydro1> Squeal
06:28 <Hydro1> of
06:28 <Hydro1> Fortune!
06:28 <Hydro1> What am I gonna get ^,^
06:28 <Dogfoger> Dun dun duuun!
06:28 <Dogfoger> 50gp and 3 iron ores
06:28 <Hydro1> Only 1 spin
06:28 <Meter55> GL
06:28 <Hydro1> got uncut sapphire
06:28 <Dogfoger> Hmm
06:28 <Meter55> :P
06:28 <Dogfoger> wewt
06:28 <Meter55> Not too bad
06:28 <Hydro1> *cuts
06:28 <Hydro1> *drops*
06:28 <Dogfoger> U lucky dawg
06:28 -!- Hofmic has left Special:Chat.
06:29 <Dogfoger> *picks up*
06:29 <Dogfoger> *makes into bolt tips*
06:29 -!- Hofmic has joined Special:Chat
06:29 -!- Hofmic has left Special:Chat.
06:29 <Hofmic> Ugh, blasted Chrome and it's horrid memory management. How can four tabs = 1.5 GB?
06:29 <Hydro1> Someone say a minigame
06:29 <Dogfoger> *makes into bolts*
06:29 <Dogfoger> *shoots Hydro1 with them*
06:29 -!- Hofmic has joined Special:Chat
06:30 <Meter55> Hydro, you on ancient curses or regular prayer?
06:30 <Hydro1> I don't have curses
06:30 <Hydro1> yet... ;)
06:30 <Dogfoger> I'm on ancient right now
06:30 <Emo Hobo> btw in case any care all these updates im doin are just adding lodestone tele's to the templates
06:31 <Dogfoger> OK guys
06:31 <Dogfoger> Squeel
06:31 <Dogfoger> of
06:31 <Dogfoger> Fortune
06:31 <Hofmic> Curses are cool, but unless you have the level for turmoil, perhaps soul split (depending on use), don't even bother. Piety is too valuable to give up for deflection.
06:31 <Dogfoger> What am i gonna get
06:32 <Dogfoger> Wewt
06:32 <Dogfoger> 50gp
06:32 <Dogfoger> And a small XP lamp
06:33 <Dogfoger> Hofmic?
06:33 <Dogfoger> Piety suck ****
06:33 <Meter55> ...
06:33 <Hydro1> 86 magic!
06:34 <Dogfoger> Damn u
06:34 <Meter55> Also, what about beserk? And nice
06:34 <Dogfoger> Hydro1, are you online right now?
06:34 <Greeceftw> wow
06:34 <Hydro1> Yes
06:34 <Sum1 0 o> Congratulations! You have advanced a Magic level. Your Magic level is now 86.
06:35 <Hydro1> Smoke barrage :)
06:35 <Dogfoger> I'm sure I've added you before... Aren't you Do You Plar Rs?
06:35 <Hydro1> No that's...
06:35 <Emo Hobo> Congratulations! You have advanced a Magic level. Your Magic level is now 87.
06:35 <Hydro1> That's another user
06:35 <Emo Hobo> >:)
06:35 <Sum1 0 o> That's Hydrumin
06:35 <Hydro1> Yes
06:35 <Dogfoger> Lol
06:35 <Dogfoger> Whats ur guys name?
06:35 <Hydro1> I'm Haidro
06:35 <Emo Hobo> bananafone
06:35 <Sum1 0 o> Naryan5
06:35 <Dogfoger> LOL!
06:35 <Dogfoger> bananafone is an ossum name
06:36 <Hydro1> Oh naryan...
06:36 <Hofmic> Nobody would ever guess my avatar's ingame name.
06:36 <Hydro1> No one believed me
06:36 <Hydro1> And I proved them so wrong
06:36 <Meter55> What does the fancy saradomin symbol next to your names mean? Chat admin or something? Mod?
06:36 <Hydro1> :)
06:36 <Hofmic> Chat mod
06:36 <Hydro1> Chat Mod
06:36 <Dogfoger> Hydro are you in lobby?
06:36 <Hydro1> It's a prayer icon :/
06:36 <Hydro1> No
06:36 <Dogfoger> Den who is Naryan5?
06:37 <Meter55> Well, what does it signify? 
06:37 <Dogfoger> ...
06:37 <Dogfoger> Brb
06:37 <Hydro1> Sum1 is Naryan
06:38 -!- Vivum has left Special:Chat.
06:38 <Hofmic> [[File:Hazelmere_communication.png|Why?! Why?!]]
06:39 <Hydro1> LOL
06:39 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
06:39 <Hydro1> Hai liqu nub
06:39 <Meter55> :L
06:39 <Sum1 0 o> Hydro why do you keep saying you knew it
06:39 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
06:39 <Sum1 0 o> Everyone knew
06:40 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
06:40 <Sum1 0 o> Well everyone suspected it
06:40 <Dogfoger> Lol Hydro  got u
06:40 <Hydro1> And I had evidence :)
06:40 <Hydro1> Sorry I just like to push things in people's faces
06:40 <Hydro1> Sometimes
06:41 <Hydro1> Alright I'm off
06:41 <Hydro1> Someone else wants to get on the computer >.<
06:41  * Dogfoger huggles Hydro gudbai
06:42  * Hydro1 huggles dog
06:42 <Hydro1> fuuuuuuuuuuuurrryyyy
06:42 <Dogfoger> raaaaaaage
06:42 <Dogfoger> lol
06:42 <Hydro1> Bsi
06:42 <Hydro1> Bai*
06:42 <AnselaJonla> Bye Hydro
06:42 <Hydro1> Btw did you add me dog
06:42  * Hofmic waves bye to Hydro
06:42 <Hydro1> Bye Ansela + Hofmic
06:43 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
06:46  * Dogfoger huggles himself
06:46 <Servant Girl> Yeeeeees! Level 92 WC! I just passed the half way mark!
06:47 <Emo Hobo> jeez its rare i ever edit on this wiki... tonite i have made 10 edits or so
06:47 <Meter55> *high fives all around
06:47 <Emo Hobo> and gz
06:47  * Dogfoger head bangs Servant Girl.
06:47  * Dogfoger head breaks open.
06:48 <Dogfoger> Wow gal u go a hard head!
06:48 <Dogfoger> ^.^
06:48 <Hofmic> Do we really need images like [[File:Rum deal banner.png|this]]?
06:48 <Dogfoger> ..Who put that there
06:48 <Dogfoger> Most useless image ever
06:49 <AnselaJonla> no
06:49 <AnselaJonla> remove it from the page it's on Hof
06:49 <AnselaJonla> and then I'll delete
06:49 <Meter55> Is it even part of the game?
06:49 <Dogfoger> Who is gonna go on the rs wiki, type in Rume Deal Banner and look at it...
06:49 <Emo Hobo> i wiiill
06:49 <Meter55> Oh, yea, BURN IT! LET NO THE UNCLEAN LIVE!
06:49 <Emo Hobo> nothing came up :)
06:49 <Meter55> NOT*
06:50 <AnselaJonla> PURGE THE XENOS!
06:50 <Emo Hobo> dog, idk what was supposed to happen
06:50 <Emo Hobo> :P
06:50 <Dogfoger> Emo Hobo, what you on about?
06:50 <Emo Hobo> Who is gonna go on the rs wiki, type in Rume Deal Banner and look at it...
06:50 <Emo Hobo> u said dat
06:50 <Emo Hobo> so i did it out of interest :DD
06:50 <Hofmic> Alright, Ansela: [[File:Hazelmere communication.png]] and [[File:Rum_deal_banner.png]] need to go go go
06:51 <Meter55> So, who wants to go on an omnicidal wiki cleaning spree?
06:51 <Meter55> It's Spring afterall.
06:51 <Hofmic> <-- is always on an "omicidal" wiki cleaning spree
06:51 <AnselaJonla> Done both already
06:51 <Dogfoger> LOl
06:52 <Meter55> Hooray!
06:52 <Dogfoger> (pce)
06:52 -!- Eis Herz has joined Special:Chat
06:53 <Hofmic> Hi Eis
06:53 <Eis Herz> Hi
06:53 <Emo Hobo> hi
06:53 <Meter55> Does Aegis Aura stack with Divine Spirit Shield?
06:53 <Meter55> If so, that would be epic.
06:54 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:54 <Dogfoger> I don't see why not
06:54 <Dogfoger> [[Aegis]]
06:56 <Emo Hobo> hai touhou
06:56 <Meter55> Blocking 40% of all damage (/*A*)/
06:56 <Touhou FTW> hello
06:56 <Meter55> ohai
06:57 <Meter55> I just had to. 
06:57 <AnselaJonla> Gotta go now. Cya laters guys
06:57 <Meter55> :P
06:57 <Touhou FTW> toodles
06:58 <Cook Me Plox> Or perhaps it's only 36%
06:58 <Meter55> Bye
06:58 <Touhou FTW> orchestra edition?
06:58 <Touhou FTW> hmm
06:58 <Meter55> There's a Japanese instrumental with all the traditional stuffies.
06:58 <Meter55> Also, Cook, why don't you test it out? :3
06:58 <Cook Me Plox> Because I have neither, lol
06:58 <Meter55> :P
06:58 <AnselaJonla> Because Cookie is a lvl 3?
06:59 <Dogfoger> [[bcp]]
06:59 <Meter55> Aegis doesn't have level requirement, and idk about shield
06:59 <Meter55> Aww
06:59 <Meter55> I wanted to see cookie running all the way into the mage arena with only aegis, spirit, a single brew and rocktail
06:59 <Meter55> and back.
07:01 <Cook Me Plox> [[dss]]
07:01 <Meter55>
07:01 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 182x [[grenwall spikes]] is 275,912 coins (1516 coins each).
07:01 <Meter55> Dem Japanese got it in the spades. :L
07:02 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[kyatt fur]] is 10,800 coins.
07:03 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
07:03 <Dogfoger> Who knew that ninja's are actually Japanese and not Chinese?!
07:03 <Cook Me Plox> *raises hand*
07:03 <AnselaJonla> Erm...
07:03 <Dogfoger> Apart from cookie because he know everything
07:03 <Dogfoger> >.<
07:04 <Hofmic> And Hofmic who may not know everything, but at least know ninjas.
07:05 <Dogfoger> Hmm...
07:05 <Hofmic> And pirates, zombies, robots, and ninjas.
07:05 <Hofmic> And narwhals. And Ninjas.
07:05 <Dogfoger> Hofmic, what was so special about ninjas then.
07:05 <Hofmic> They're ninjas, that's what.
07:05 <Dogfoger> Lol
07:05 <Dogfoger> Can't argue with that logic.
07:05 <Hofmic> :)
07:05 <Eis Herz> Going for a cigarette. BBS.
07:06 <Dogfoger> It was their ability to slow down their heartrate that made them so awe-inspiring.
07:06 <Touhou FTW> [[kq]]
07:06 <Dogfoger> Innit kewl?
07:06 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:06 <Dogfoger> So they could make more stealthy assassinations.
07:06 <Dogfoger> Not even a heartbeat sensor gun would pick them up easily
07:06 <Dogfoger> @WWWWWWWWWW
07:07 <Touhou FTW> language
07:07 <Dogfoger> This is getting annoying..
07:07 <Dogfoger> I'm friggin trying to pk
07:07 <Dogfoger> But I guess my browser has other ideas
07:08 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
07:08 <Meter55> Wouldn't a normal ninja just dress up as a commoner? I mean black Pjs aren't as stealthy as you think
07:08 <Dogfoger> Lol ^.^
07:08 <Dogfoger> The suit they were in the movie is utter bull****
07:08 <Hofmic> Depends, Meter. Wouldn't want to sneak over a barbed wire fence at night time wear a bright orange backpack, myself.
07:08 <Hofmic> never mind why I was sneaking over a barbed wire fence...
07:09 <Dogfoger> They did dress up as commoners when they assassinated.
07:09 <Meter55> Tho they may be comfy, it's not really that great for sneaking around in. You're highly visible when you get closer.
07:09 <Meter55> Or servants, when they slip poison in the food, but a knife dipped in poison is just as good as a katana.
07:09 <Dogfoger> When they were training, they wore robes
07:10 <Meter55> Well, I'm off
07:10 <Hofmic> The number one reason to wear a ninja garb: It looks friggin' cool!
07:10 -!- Meter55 has left Special:Chat.
07:10 <Hofmic> Bye Meter, sweet dreams.
07:10  * Dogfoger huggles Meter55 gudbai
07:10 <Touhou FTW> toodles
07:10 <Eis Herz> Okie-doke.
07:10 <Dogfoger> Oh!
07:11 <Dogfoger> I didn'[t huggle you yet Touhou FTW
07:11  * Dogfoger huggles Touhou FTW.
07:11 <Touhou FTW> I hate huggles
07:11 <Touhou FTW> Don't make me bite 
07:11  * Hofmic passionately hugs Touhou FTW

07:11  * Emo Hobo huggles TouHou
07:11 <Eis Herz> He likes this though.
07:11 <Dogfoger> lol
07:11 <Touhou FTW> <3 Hofmic
07:11 <Dogfoger> She*
07:12 <Touhou FTW> ?
07:12 <Touhou FTW> oh
07:12 <Touhou FTW> I see
07:12 <Touhou FTW> I'm immune to that now
07:12 <Dogfoger> Lol?
07:12 <Touhou FTW> I found something better
07:12 <Dogfoger> A Nazi Anime character?
07:12 <Touhou FTW> Touhou isn't ana nime
07:12 <Touhou FTW> an anime*
07:12 <Touhou FTW> *nerdrage*
07:12 <Dogfoger> lol
07:12 <Dogfoger> Thats exactly why i sed it
07:13 <Hofmic> Oh no, nerd rage! Run for the hills!
07:13 <Hofmic> There's nothing more fearsome than the wrath of an unhappy fan of what may or may not be an anime.
07:14 <Emo Hobo> LOL
07:14 <Touhou FTW> tch
07:14 <Emo Hobo> she gonna find u and rip you apart man
07:14 <Touhou FTW> Q.E.D. ON YOU ALL
07:14 <Hofmic> What? Not QED! This equation has not been proven!
07:14 <Touhou FTW> Ripples of 495 Years
07:15 <Touhou FTW> your argument is invalid
07:15 <Emo Hobo> gf.
07:15 <Hofmic> I have no idea what you said, but I'll consider your argument valid. *o.o*
07:15 -!- IPkFailPkers has joined Special:Chat
07:15 <IPkFailPkers> Article is wrong
07:15 <Touhou FTW> Fix it
07:15 <Touhou FTW> :p
07:15 <IPkFailPkers> SOA C A N be used in Stealing Creation and FOG
07:15 <Emo Hobo> how?
07:16 <Emo Hobo> i've tried
07:16 <IPkFailPkers> Have you done rotm?
07:16 <Emo Hobo> arma runes arent Catalytic nor Elemental
07:16 <Emo Hobo> ofc i have lol 
07:16 <IPkFailPkers> Do you know what Catalytic means?
07:16 <Emo Hobo> its destruction spells
07:16 <Emo Hobo> er combat
07:16 <IPkFailPkers> It's any rune BESIDES elemental
07:16 <Emo Hobo> that st00f
07:16 <Emo Hobo> well i had 5k catalytic
07:16 <IPkFailPkers> Chaos, Death, blood, body, armadyl.
07:16 <Emo Hobo> and i couldnt cast it
07:16 <IPkFailPkers> Lol, then you're bad
07:16 <Hofmic> technically, it's derived from "catalytic", meaning something that enhances a reaction
07:17 <IPkFailPkers> I know for a fact you can cast it
07:17 <Touhou FTW> Pprovide proof
07:17 <Hofmic> For example, enzymes.
07:17 <Touhou FTW> provide*
07:17 <Emo Hobo> ok pkers im going to FOG to try it now
07:17 <Touhou FTW> I could go try it but cbb
07:17 <IPkFailPkers> Go ahead.
07:17 <IPkFailPkers> actually cast the spell.
07:17 <Emo Hobo> no duh lol
07:17 <IPkFailPkers> I know for a fact it works in SC
07:17 <Emo Hobo> i'll try both fog and sc
07:18 <IPkFailPkers> M'kay
07:19 <Emo Hobo> if it doesnt i call poking you
07:19  * Hofmic pokes everyone anyway
07:19 <IPkFailPkers> If it does, you don't edit articles you don't know about.
07:19 <Hofmic> Be nice, please.
07:20 <Emo Hobo> well
07:20 <Emo Hobo> i didnt edit it
07:20 <Emo Hobo> :P
07:20 <IPkFailPkers> #nicescape2k12
07:20 <Emo Hobo> L
07:20 <IPkFailPkers> It's kinda funny tbh
07:20 <IPkFailPkers> It's like all the "Nice" people of RS come on this website.
07:20 <Hofmic> <-- nice peoples
07:21 <Touhou FTW> <-- Evil
07:21 <Hofmic> ^-- evil
07:21 <Touhou FTW> yup
07:21 <Emo Hobo> <- Hobo
07:21 <Hofmic> The wiki has two sides, with the EVIL CABBAGE FORCES OF DOOM being lead by Queen Liquid.
07:22 <Dogfoger> <-- Cabbage
07:22 <IPkFailPkers> I am a member of the Citrus Party, specifically the Lemon division
07:22 <Dogfoger> Eww
07:22 <Dogfoger> A Pker...
07:23 <Dogfoger> U smell like stale sweat!
07:23 <IPkFailPkers> eww, a noob.
07:23 <Dogfoger> ^.^
07:23 <Dogfoger> Lol
07:23 <IPkFailPkers> now my sword smells like ****
07:23 <Touhou FTW> Noob legion ftw
07:23 <Dogfoger> Whats ur cb lvl?
07:23 <IPkFailPkers> 134
07:23 <Dogfoger> Bet my cm culd 1 shit u any day
07:23 <IPkFailPkers> CB level is irrelevant.
07:24 <Emo Hobo> wow.
07:24 <Emo Hobo> i feel so trolled tm
07:24 <Emo Hobo> atm*
07:24 <IPkFailPkers> someone who's decent at pking could beat someone 20 levels higher just by knowing when to eat, etc.
07:24 <Emo Hobo> pk, i owe you an apology
07:24 <IPkFailPkers> I told u :P
07:24 <Hofmic> I bet [[Nex]] could, whatever vulgular term players use these days, both of you.
07:24 <Emo Hobo> its not highlighted
07:24 <Emo Hobo> so thats why ppl think that
07:24 <Emo Hobo> it says there is no rune for it
07:24 <IPkFailPkers> Catalytic is ANY RUNE besides ele
07:24 <Emo Hobo> but u can still do it
07:25 <IPkFailPkers> ya, lol
07:25 <IPkFailPkers> IDK why it shows that.
07:25 <Hofmic> DOes the article no longer mention that? I could have sworn that at at least one point of time, it mentioned the spell isn't highlighted, but can still be casted.
07:25 <Emo Hobo> ikr
07:25 <Emo Hobo> someone changed it i guess
07:26 <IPkFailPkers> Yeah
07:26 <IPkFailPkers> well, here's the thing
07:26 <Dogfoger> I likes da muffINZZ :D
07:26 <IPkFailPkers> the spell doesn't say "You must do Ritual of the Mahjarrat"
07:26 <Hofmic> Hmm, I hate when I accidentally capitalize the first two letters of a word, simply because my shift finger is slower than my typing finger...
07:26  * Dogfoger huggles Emo Hobo.
07:26 <Greeceftw> hi
07:26 <IPkFailPkers> It always prioritizes the "You haz no r00ns" option for denying first
07:27 <Hofmic> hi hi.
07:27  * Emo Hobo hugs Dogfoger
07:27 <IPkFailPkers> On another topic: AGS is crap for pking.
07:27 <Touhou FTW> :p
07:28 <IPkFailPkers> Does anyone do Bakriminel Bolt runs?
07:28 <Dogfoger> Meh
07:28 <Dogfoger> Im only 88 fletch
07:29 <Dogfoger> (qc) SILLY TW4T's Fletching level is 88 (xp: 4,664,777, rank: 142,836).
07:29 <Hofmic> Hmm, Chrome is seriously hating me. Not even an hour later and memory usage is once again towering near 1.5 GB
07:29 <Dogfoger> That's my skiller (with 99 mage ^.^)
07:29 <Dogfoger> OMFG!!!!
07:30 <Dogfoger> STOP CLOSING!!!!!!!
07:30  * Dogfoger punches the nearest person.
07:30 <Dogfoger> Sowwy Touhou FTW!
07:30 <Hofmic> In fact, nearly 2GB... memmoooorrry leeaakksss
07:30 <Touhou FTW> don't worry, revenge will arrive when you least expect it
07:30 <Dogfoger> :L
07:31 <Dogfoger> BRB
07:31 <Touhou FTW> no you won't
07:31 <Touhou FTW> >:)
07:31 <Emo Hobo> L
07:31 <IPkFailPkers> how do you QC/
07:31 <Emo Hobo> i g2g tho sadly... seeya guys later on.. and btw im still workin on my minigames equip set up pm me for details
07:31 <Emo Hobo> [[RS:QC]]
07:31 <Hofmic> *and with that, a magical force from the twisted minds of SquareEnix kidnaps Dog and throws him to another time period*
07:31 <Hofmic> [[RS:QC]]
07:32 <Emo Hobo> lol hof i beat u
07:32 <IPkFailPkers> my fletch is 80... but I can still down ya'll in the wildy, so it's cool
07:32 <Touhou FTW> cya emo
07:32 <Hofmic> Bye emo, take care. Also [cabbage].
07:32 <Emo Hobo> baii
07:32 -!- Emo Hobo has left Special:Chat.
07:32 <IPkFailPkers> New boss monster
07:34 -!- Emo Hobo has joined Special:Chat
07:34 <Emo Hobo> btw i just noticed how storm of arma
07:34 <Emo Hobo> is supposed to have a minimum of 50 at 87 mage
07:34 <Dogfoger> Me is eating a big opiece of (caek)
07:34 <Emo Hobo> i hit 0's almost all the time :)
07:34 <Dogfoger> (ccaek)*
07:34 <IPkFailPkers> That's called a splash.
07:34 <Emo Hobo> ik
07:34 <IPkFailPkers> That's not a zero. it's a miss.
07:34 <Emo Hobo> but how do u splash in full virtus? idk.
07:35 <Hofmic> When it does damage, though, it'll hit at least 50
07:35 <IPkFailPkers> Because there's no way to hit 100%
07:35 <Emo Hobo> darn.
07:35 <IPkFailPkers> mathematically, it's not possible
07:35 <Emo Hobo> mkay now i feel dumb baii
07:35 -!- Emo Hobo has left Special:Chat.
07:35 <IPkFailPkers> Inb4youdon'thavefullvirtus
07:35 <Dogfoger> ..Nerd..
07:35 <IPkFailPkers> #RWT2k12
07:35 <Dogfoger> ^.^
07:37  * Dogfoger punches IPkFailPkers for advertising in the chat.
07:38 <Hofmic> y u nubs no be civil?
07:38 -!- Hofmic has left Special:Chat.
07:38 -!- Hofmic has joined Special:Chat
07:38  * IPkFailPkers isn't advertising. 
07:38  * Dogfoger punches Hofmic to Uranus for calling me a nub.
07:38  * IPkFailPkers thinks Dogfoger is stupid for not knowing what Advertise means
07:39  * Dogfoger sucks IPkFailPkers's brainz.
07:39 <Hofmic> Ipk, why did you vandalize [[Polypore staff]]?
07:39 <Dogfoger> dun dun dunnnnn
07:39 <IPkFailPkers> I didn't vandalize anything?
07:39 <Hofmic>
07:39 <IPkFailPkers> Yes, I see
07:40 <IPkFailPkers> Are you a PKer? 
07:40 <Hofmic> No. Just, no.
07:40 <IPkFailPkers> Do you know of the massive amount of 1iteming noobs who use that staff?
07:40 <IPkFailPkers> Exactly.
07:40 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
07:40 <Hofmic> Again, just, no.
07:40  * Dogfoger huggles Hydro hewwo
07:41 <Hofmic> Welcome back, waterboy.
07:41 <Dogfoger> did IPkFailPkers vandalise [[pps]]?
07:42 <Touhou FTW> Dog
07:42 <Touhou FTW> it's dealt with
07:42 <Hydro1> Hi
07:42 <Dogfoger> K
07:43 -!- Hofmic has left Special:Chat.
07:43 <IPkFailPkers> It's not vandalism
07:43 -!- Hofmic has joined Special:Chat
07:43 <Hofmic> Gah, darn it chrome.
07:43 <Hydro1> Yes it is
07:43 <Hydro1> That's not how we use the AKA parameter
07:44 <IPkFailPkers> That's what it's also known as
07:44 <Dogfoger> Maybe he didn't know that :/
07:44 <Hydro1> Not to many players
07:44 <Hydro1> Refrain from doing that again to other articles please.
07:44 <IPkFailPkers> I'll try my best
07:44 <Dogfoger> Hydro, ur scaring me D:
07:45 <IPkFailPkers> Hydro
07:45 <IPkFailPkers> Please do me a favor.
07:45  * Hofmic huggles Hydro
07:45 <Hydro1> Hmm?
07:45 <IPkFailPkers> Do to Edgeville. world 18 or 65.
07:45 <IPkFailPkers> go to*
07:45 <Dogfoger> I needs a huggle too
07:45 <Dogfoger> I hasn't got a huggle yet
07:45 <IPkFailPkers> Jump the wall thingy with more than 200,000 GP
07:45  * Hydro1 huggles dog
07:45 <IPkFailPkers> and then kill a player.
07:45  * Hofmic cautiously huggles Dogfoger
07:45 <Hydro1> Why
07:45 <IPkFailPkers> and then a 1 ITEMING SCUMBAG will attack
07:45 <IPkFailPkers> with a POLYPORE STAFF!
07:45 <Hofmic> IPk, that's not the point....
07:46 <Hydro1> Exactly, that's not the point
07:46 <Dogfoger> Oh ty Hydro (<3)
07:46 <Hydro1> Not everyone pkes
07:46 <IPkFailPkers> But that's what it's known as
07:46 <IPkFailPkers> So?
07:46 <IPkFailPkers> Not everyone mages, lol
07:46 <IPkFailPkers> *Btw, all you use mage for is pking.*
07:46 <Hofmic> IPk, enough, please. [[RS:UCS|Let's not kid ourselves here]].
07:46 <Dogfoger> A large portion of RS players do
07:46 <Hydro1> I suggest... you look [[Template:Infobox_item|here]]
07:47 <IPkFailPkers> how you do that linky stuff
07:47 <Hydro1> [[[[]]Article]]
07:47 <Hydro1> Or
07:47 <Hydro1> [[[[]]Article|What you want to say]]
07:47 <IPkFailPkers> Go on?
07:48 <Hydro1> Just don't do that again
07:48 <IPkFailPkers> what's the L thingy between the E and W
07:48 <Hofmic> For more information about the chat, click [[RuneScape:Chat/Help|here]].
07:48 <Hofmic> (as seen at the top of the page)
07:48 <Dogfoger> Next to ] this button
07:48 <Eis Herz> IPK?
07:48 <Hydro1> Its a bar, located next to the brackets on the keyboard
07:48 <Dogfoger> Press n hold shift
07:48 <IPkFailPkers> [[RS:TROLL|Read Your Own Article]]
07:48 <Eis Herz> IPK, tell me, are you genetically an idiot, or is it by choice?
07:49 <Dogfoger> [[goblin|Dis is most ossum page evar]].
07:49 <Hydro1> Dia...
07:49 <Hydro1> Be nice
07:49 <Dogfoger> LOL!
07:49 <Touhou FTW> Eis, I've warned you before
07:49 <Touhou FTW> please stop
07:49 <IPkFailPkers> Eis
07:49 <Eis Herz> A nine year old knows what | is.
07:49 <Hydro1> Dia stop
07:49 <Dogfoger> Yeah eis
07:49 <Touhou FTW> Dog
07:49 <Dogfoger> Words hurt
07:49 <IPkFailPkers> You never need to use it.
07:49 <Dogfoger> Yesh Tou?
07:49 <IPkFailPkers> I didn't know whether it was an alt code or not. Calm down little boy.
07:50 <Touhou FTW> don't intervene
07:50 <Dogfoger> -.-
07:50 <Eis Herz> I'm not a boy.
07:50 <Touhou FTW> I'm serious
07:50 <Hofmic> And the new topic is The Hunger Games. Which totally rock, by the way.
07:50 <Dogfoger> So I must just shut up for the time being?
07:50 <Dogfoger> LOL!
07:50 <IPkFailPkers> Ok Ma'am, i'd like to apologize for not knowing where that | is an alt code on my laptop
07:50 <Touhou FTW> if you have to do, then yes
07:50 <Hofmic> And are far, far less controversial than whatever else we could think up.
07:50 <Dogfoger> The Hunger Games?
07:50 <Dogfoger> What are those lol
07:50 <IPkFailPkers> Hunger games?
07:50 <Hydro1> It's a series
07:51 <Hydro1> of books
07:51 <Hydro1> and a movie which was recently released
07:51 <IPkFailPkers> You mean the Olympic tryouts in Somalia?
07:51 <Hofmic> What Hydro said. And so, so very good.
07:51 <IPkFailPkers> OHH, those hunger games.
07:51 <Dogfoger> There are Olympic tryouts in Somalia...?
07:51 <Dogfoger> Ohhh
07:51 <Dogfoger> (fp)
07:51 <Eis Herz> (fp)
07:52  * IPkFailPkers gives dog -1
07:52 <Dogfoger> Lol sorry I'm half asleep
07:52  * IPkFailPkers gives Eis her +2
07:52 <Dogfoger> I was thinking
07:52 <Dogfoger> If there would be Olympic tryouts anywhere in Northern Africa it would be Kenya.
07:53 <IPkFailPkers> Not in Mexico.
07:53 <IPkFailPkers> .... Because they aren't a developed country.
07:53 <Hofmic> Enough, IPk
07:53 <Dogfoger> Mexico is a developed city...
07:53 <Eis Herz> (fp)
07:53 <Touhou FTW> lol'd
07:54  * IPkFailPkers cannot detect is trolling
07:54 <Dogfoger> Tenochtitlan is like.. the best ancient city in the world.
07:54  * Hydro1 doesn't know much about Mexico
07:54 <IPkFailPkers> Rome is the best ancient city br00
07:54 <Hydro1> Aztecs... Lol
07:54 <Dogfoger> Yeah the capital of Mexico is Tenochtitlan
07:54 <IPkFailPkers> The aztecs were indians, the romans took down the known world.
07:54 <IPkFailPkers> The capitol of Mexico is Mexico City.
07:54 <Eis Herz> Zweit Reich, bitte.
07:54 <Dogfoger> Which is Tnochtitlan
07:54 <IPkFailPkers> It is on the site of Tenochtitlan, but when the Spanish took the area over they renamed it.
07:54 <Dogfoger> Tenochtitlan*
07:55 <IPkFailPkers> It's not Tenochtitlan.
07:55 <Dogfoger> Its not Tenochtitlan itself, there you are correct
07:55 <Eis Herz> So modern London isn't the same as pre-1666 London?
07:55 <Eis Herz> Just re-used the name then?
07:55 <Dogfoger> Because Tenochtitlan would be like.. smithereens by now
07:55 <Dogfoger> Eis!
07:55 <IPkFailPkers>
07:55 <IPkFailPkers> Eis
07:56 <Dogfoger> I have some trivia for you on what u just sed
07:56 <IPkFailPkers> London is still called London.
07:56 <IPkFailPkers> it's still under British rule.
07:56 <Dogfoger> The Romans called London Londium
07:56 <IPkFailPkers> it's still London
07:56 <IPkFailPkers> That's dialectual difference.
07:56 <Eis Herz> Technically not, Pk.
07:56 <IPkFailPkers> Yes, it is.
07:56 <Eis Herz> England is run by the Malaysians.
07:56 <Dogfoger> The who?
07:56 <IPkFailPkers> Eis is stupid.
07:56 <Dogfoger> Oi!
07:56 <IPkFailPkers> Say eis
07:56 <Hydro1> [[RS:UTP|Be nice]]
07:57 <IPkFailPkers> Didn't you guys lose a few wars?
07:57 <Dogfoger> [[RS:UTP]]
07:57 <Hydro1> IPk...
07:57 <Hydro1> I recommend you seriously read the above links and [[RS:CHAT|this]]
07:57 <Touhou FTW> </discussion>
07:57 <Hydro1> Or else you will get kicked for breaking more rules
07:58 <Eis Herz> Der Zweit Reich von Deutschland wird nicht sterben. Nuff said.
07:58 <Dogfoger> Rofl
07:58 <IPkFailPkers> Eis, Tu hoto?
07:59 <IPkFailPkers> Moy pequeno maricon.
07:59 <Hydro1> IPk
07:59 <Hydro1> Last warning
07:59 <IPkFailPkers> what?
07:59 <Hydro1> Don't think I can't use a translator
07:59 <Dogfoger> IPkFailPkers (And I would ionclude Eis but she knows the rules) Read the thing at the top of ur page
07:59 <Eis Herz> Might change my wiki name to iTrollfailtrolls.
08:00 <Hydro1> Ok that's it
08:00 <Hydro1> Both of you
08:00 <Hydro1> stop it
08:00 <Hydro1> Be nice to eachother
08:00 <Dogfoger> [[Runescape: Chat|Please speak English]]
08:00 <Dogfoger> Lol
08:00 <Touhou FTW> Dog
08:00 <IPkFailPkers>  #Yourenottrolling2k12
08:00 <Touhou FTW> stay
08:00 <Touhou FTW> out of it
08:00 <Dogfoger> D:
08:00  * Dogfoger goes and cries in teh corner
08:00 <Hydro1> Lol touhou when you said "Dog, stay" that made me laugh
08:00 <Dogfoger> -.-
08:01 <Dogfoger> Ok yeah it is pretty funny
08:01 <Dogfoger> ^.^
08:01 -!- LaLaCh00bsy has joined Special:Chat
08:01 <Hydro1> Hi
08:01 <LaLaCh00bsy> hi
08:01 <LaLaCh00bsy> o,o.
08:01 <Hofmic> Greetings, mortal.
08:01  * Dogfoger huggles LaLaCh00bsy.
08:01 <Dogfoger> Sorry you just look like you need a huggle.
08:01 <LaLaCh00bsy> dude, i dont even know you, thats kinda creepy....
08:01 <Dogfoger> hehehh
08:02 <Dogfoger> I huggle everyone
08:02 <IPkFailPkers> hmm...
08:02 <LaLaCh00bsy> ughhh
08:02 <IPkFailPkers> How do you make a .GIF file?
08:02 <Eis Herz> Dog is known to cock his leg at inappropriate times.
08:02 <LaLaCh00bsy> kinda gunan be ahrd to quest and chat at same time
08:02  * Hofmic huggles LaLa
08:02 <Dogfoger> Wait until Casting Fishes^^ comes online
08:02 <Hydro1> You can use some programs IPk
08:02 <Touhou FTW> Fish....
08:02 <Dogfoger> Then you'll know the meaning of creepy hugging...
08:02 <IPkFailPkers> Language Eis
08:02 <Hofmic> What? But Cast is nice. At least she's polite.
08:02 <Touhou FTW> Eis is in the green
08:02 <IPkFailPkers> Language.
08:03 <Eis Herz> Think you'll find it contextual.
08:03 <Dogfoger> LOL Dia!
08:03 <Dogfoger> Thats mean!
08:03 <Hydro1> Cock does not just mean what you are all thinking...
08:03 <Touhou FTW> Cast may be nice
08:03  * Dogfoger kicks Eis 
08:03 <Touhou FTW> but I can't catch her
08:03 <LaLaCh00bsy> be back :o maybe
08:03 <Hydro1> It means rooster
08:03 <Hydro1> :)
08:03 <Dogfoger> Lol
08:03 <Dogfoger> Or
08:03 -!- LaLaCh00bsy has left Special:Chat.
08:03 <Dogfoger> It means tip to one side
08:03 <Dogfoger> like when a dog/cat cocks their head
08:03 <Dogfoger> They turn it to one side
08:04 <Touhou FTW> When dog says it
08:04 <IPkFailPkers> I like Hydro's definition
08:04 <Touhou FTW> it's bad no matter what
08:04 <Eis Herz> Like I said, contextual.
08:04 <Touhou FTW> new rule
08:04 <Dogfoger> CUMQUAT*!
08:04 <Hydro1> Ok we can hear(see) you
08:04 <IPkFailPkers> ya'll better make sure your Male Rooster isn't hanging out...
08:04 <Touhou FTW> somebody ban dog
08:04 <Dogfoger> -.-
08:04 <Eis Herz> Dog makes me laff.
08:04 <Eis Herz> Keep him here. But in shackles.
08:05 <Eis Herz> Release the tiger.
08:05 <Touhou FTW> Interesting idea
08:05 <Eis Herz> And the chihauhaus.
08:05 <Dogfoger> I don't see whats wrong with that word. Its a fruit.
08:05 <Touhou FTW> you said fruit
08:05 <Touhou FTW> ban time
08:05 <Dogfoger> o.O
08:05 <Dogfoger> Nuz!
08:05 <Dogfoger> I will be a good Doggy
08:05 <Eis Herz>
08:05 <Touhou FTW> LOL
08:06 <Dogfoger> Lol Dia
08:06 <Eis Herz> Defend yourself from a piece.. of fresh fruit..
08:07 <Dogfoger> Reminds me of the Annoying Orange
08:07 <Dogfoger> Ewps
08:07 <Hydro1> I'm off
08:07 <Dogfoger> I said orange
08:07 <Eis Herz> Hell no. 1970s.
08:07 <Touhou FTW> cya Hyrdo
08:07 <Touhou FTW> Hydro*
08:07 <Dogfoger> (crying)
08:07 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
08:07 <Dogfoger> I want to put on the wikipedia article on my fruit
08:08 <Dogfoger> Its with a K at the begginning not C
08:08 <Dogfoger> Can I put it on?
08:08 <Hofmic> ...
08:08 <IPkFailPkers> LOLOLOLOL
08:08 <Sum1 0 o> wut
08:08 <IPkFailPkers> I just found the funniest RS vid ever
08:08 <IPkFailPkers>
08:08 <Dogfoger> Is it a pk vid?
08:09 <Sum1 0 o> No some kid got haxored
08:09 <IPkFailPkers> "Jagex is very careful in choosing it's Player Moderators, and assures that Player Moderators have the utmost behavioural and security standards"
08:09 <Eis Herz>
08:10 <IPkFailPkers> That game would have been SWEET 4 years ago.
08:11 <Dogfoger>
08:11 <Eis Herz> 2:00 made me lol
08:11 -!- Akshayy has joined Special:Chat
08:11 <Akshayy> hey 
08:12 <Dogfoger> Dia
08:12 <Dogfoger> You watching my vid?
08:12 <Eis Herz> Nope.
08:12 <IPkFailPkers>
08:12 <Dogfoger> You must
08:12 <Dogfoger> It's hilarious.
08:12 <IPkFailPkers> Feg
08:12 <Touhou FTW> ...
08:12 <Dogfoger> If u think I make you laugh, wait till u see it
08:13 <Dogfoger> I CAN HAZ CHEESBURGER ftw.
08:13 <Dogfoger> ^
08:13 <Akshayy> lool
08:13 <Akshayy> wwhich video??
08:13 <Dogfoger>
08:13 <Akshayy> i want to watach it
08:13 <IPkFailPkers> Mine is better
08:13 <Dogfoger> No such thing better than I CAN HAZ CHEEZBURGER
08:14 <Dogfoger> Especially if its by  lol cats
08:14 <IPkFailPkers> Yeah, there is.
08:14 <Dogfoger> Cats are the fnniest creature on t3h planet
08:14 <IPkFailPkers> #2k92k12
08:14 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
08:14 <IPkFailPkers> No, it's just old and dried up.
08:14 <Hofmic> Hola, shin.
08:14 <IPkFailPkers> It's dead.
08:14 <Shinigamidaio> Hi Hi Hofmic
08:14 <IPkFailPkers> it's like the Mudkipz meme, nobody cares anymore
08:15  * Dogfoger huggles Shinigamidaio. Bonjour.
08:15 <IPkFailPkers> BTW, TODAY IS CATURDAY!
08:15 <Hofmic> <-- still adores Mudkip
08:15 <Dogfoger> Lol
08:15 <Dogfoger> Mudkipz.
08:15 <Dogfoger> Shinigamidaio, I'm gonna pm u a funny vid
08:15 <Shinigamidaio> vid of catz?
08:15 <IPkFailPkers> If you wanna be happy for the rest of your life...
08:15 <Shinigamidaio> I iz watching
08:16 <Dogfoger> Catz iz awesome
08:16 <Dogfoger> Oh oh oh!
08:16 <Dogfoger> And there is a hamster with a karot
08:16 <Dogfoger> :3
08:16 <Shinigamidaio> dat music
08:16 <Shinigamidaio> *mad in 3 minutes*
08:16 <Dogfoger> I has a fether
08:17 <IPkFailPkers> l00l
08:17 <Dogfoger> Lol t3h bunneh is funneh
08:17 -!- Akshayy has left Special:Chat.
08:17 <IPkFailPkers> So guys, who wants to hear a campfire story
08:17 <Dogfoger> I has a floor.
08:17 <Touhou FTW> keep it appropriate
08:17 <IPkFailPkers> alright
08:18 <IPkFailPkers> So, my friend Piotr's "friend" gives him an account that he supposedly didn;t want because of 31 defence, lol
08:18 <Shinigamidaio> lol little duckling riding a cat :D
08:18 <IPkFailPkers> so he plays on it, and it gets recovered
08:18 <Dogfoger> WTF!! WHY U WASH ME!
08:18 <IPkFailPkers> the guy didn't lose anything, since he expected that scam anyway
08:18 <Hofmic> Account trading is against the [[rules]].
08:18 <IPkFailPkers> But the guy gave my friend ALL THE RECOVS, and he recovered it
08:18 <Dogfoger> [[rules|Da rules mon]]
08:19 <IPkFailPkers> Dropped everything in his bank, changed his name to "2gay4pk" and then autotyped on it, lol
08:19 <IPkFailPkers> Hofmic
08:19 <IPkFailPkers> RWT is against rules too.
08:19 <Shinigamidaio> jagex breaks their own rules btw
08:19 <IPkFailPkers> Jagex does it?
08:19 <IPkFailPkers> Exactly
08:19 <IPkFailPkers> Botting is against the rules.
08:19 <Shinigamidaio> success may not be bought <---- sorta broken by jagex
08:19 <IPkFailPkers> and how many people do you see who have less than 100 QPS, but like 10 chaotics, full void, etc
08:20 <Shinigamidaio> what does that have to do with anything?
08:20 <Touhou FTW> just go to to the sorceress' garden
08:20 <IPkFailPkers> Let's see
08:21 <IPkFailPkers> too lazy to get Barrows Gloves
08:21 <IPkFailPkers> But has a rapier,maul, CCB, Staff...
08:21 <Shinigamidaio> if people dont like quests, then they dont do quest
08:21 <IPkFailPkers> Logic, my friend
08:21 <IPkFailPkers> That's BS
08:21 <IPkFailPkers> It's because 70% of the community bots.
08:21 <IPkFailPkers> And a good portion RWT.
08:21 <IPkFailPkers> The community is bad, and Jagex is selling out.
08:21 <Hofmic> . . .
08:22 <IPkFailPkers> So please don't act as if Jagex's rules mean anything.
08:22 <Eis Herz> I'll agree with Pk here. Jagex lost all morality when they sold out to the yanks.
08:22 -!- H0k has joined Special:Chat
08:22 <Hofmic> Against the point, the chat rules are to follow Jagex's rules.
08:22 <IPkFailPkers> That's my problem with this wiki.
08:22 <Hofmic> So leave.
08:22 <Touhou FTW> Hofmic
08:23 <IPkFailPkers> It's written from a standpoint of a delusion n00b.
08:23 <H0k> I'm going to murder the Jad today.
08:23 <IPkFailPkers> And no thanks, i'll stay.
08:23 <Hofmic> Best of luck, H0k!
08:23 <H0k> ty
08:23 <Touhou FTW> are you implying he encouraged rule breaking?
08:23 <IPkFailPkers> #knowingthemeaningofencourage2k12
08:23 <Shinigamidaio> Dont Kill Jad NOOOOOOOO he's cute fluffy & cuddle
08:24 <Shinigamidaio> cuddly*
08:24  * Dogfoger huggles Jad
08:24 <Shinigamidaio> *shini huggles Dog & jad toooo
08:24 <IPkFailPkers> hofmic
08:24 <IPkFailPkers> I think I win :)
08:25 <Touhou FTW> alright alright
08:25 <Touhou FTW> don't antagonise please
08:25  * Dogfoger huggles Touhou FTW
08:25  * Dogfoger huggles Shinigamidaio
08:25 <Dogfoger> ^.^
08:25 <Touhou FTW> do it again and you go outside
08:25 <Dogfoger> Huggle spree!
08:25 <Touhou FTW> huggles are bad
08:25 <Dogfoger> Nuz!
08:25 <Shinigamidaio> ^.^ MultiHuggle
08:25 <Dogfoger> Huggles iz awzum
08:25 <Touhou FTW> bad dog
08:25 <Dogfoger> D;
08:25 <H0k> He won't ever kill me, I'm well prepared, much better than the previous time
08:25 <Dogfoger> ;)
08:25 <Dogfoger> Lol
08:25 <IPkFailPkers> h0k
08:26 <Dogfoger> Jad will kill any1 easy
08:26 <IPkFailPkers> Do SOA, Full Gano.
08:26 <Shinigamidaio> Hok dont hurt jad plz
08:26 <Sum1 0 o> huggling is is a contagious disease
08:26 <IPkFailPkers> Do a success.
08:26 <Dogfoger> Lol Shinigamidaio, H0k couldn't hurt jad
08:26 <Dogfoger> jad is too cute and fliffy'
08:26 <Eis Herz> Look where [[Noob|BJ]] redirects to.
08:26 <Shinigamidaio> true dat
08:26 <Touhou FTW> (facepalm)
08:27 <Shinigamidaio> /facepalm
08:27 <H0k> haha
08:27 <Shinigamidaio> i wanna do dat emote :'(
08:27 <H0k> (facepalm )
08:27 <Touhou FTW> put ( and ) around it
08:27 <Dogfoger> (fp)
08:27 <IPkFailPkers> Hofmic is a [[BJ]]
08:27 <Shinigamidaio> (facepalm) 
08:27 <Shinigamidaio> *victory dance*
08:27 <Touhou FTW> :|
08:27 <H0k> :]
08:27 <Touhou FTW> im watching you all
08:27 <Shinigamidaio> *scared*
08:27 <Touhou FTW> excellent
08:27 <Touhou FTW> my work here is done
08:27  * Dogfoger cowers in corner
08:28 <Dogfoger> Well guys it could be worse
08:28 <Shinigamidaio> :D hehe  irl lol Touhou
08:28 <Touhou FTW> ...
08:28 <Touhou FTW> dog...
08:28 <IPkFailPkers> #Proxy2k12
08:28 <Dogfoger> It could be Ansela watching over us
08:28 <Touhou FTW> outside
08:28 <Touhou FTW> bad dog
08:28 <Dogfoger> o.O
08:28 <Touhou FTW> get
08:28 <IPkFailPkers> #dupeaccount2k12
08:28 <Dogfoger> (pce)
08:28 <Touhou FTW> no treats for you
08:28 <H0k> no threats for you
08:28 <Dogfoger> (CRYING)
08:29  * Dogfoger commits Hari Kari
08:29 <Shinigamidaio> nooooooooooooooooooooooo
08:29 <Shinigamidaio> *saves dogs life*
08:29 <Touhou FTW> you mean hara-kiri?
08:29 <Shinigamidaio> *breaks nail*
08:29 <Dogfoger> Whatever
08:29 <Dogfoger> Lol
08:29 <Touhou FTW> :p
08:29 <H0k> Mad?
08:29 <Dogfoger> Omg why u break ur nail Shinigamidaio
08:29 <IPkFailPkers> NOOO
08:29 <Dogfoger> Its a snakey :3
08:30 <Touhou FTW> ugh snakes
08:30 <IPkFailPkers> It's an Egyptian
08:30 <Dogfoger> Lol it looks like the snake
08:30 <Dogfoger> Oi thats not nice
08:30 <Dogfoger> Egyptians look like this
08:30 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
08:30 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:30 <Dogfoger> WTF?
08:30 <Shinigamidaio> XD
08:31 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
08:31 <Shinigamidaio> that invisible kickfoot
08:31 <IPkFailPkers>
08:31 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:31 <Dogfoger> Im so confused!
08:31 <IPkFailPkers> #history2k12
08:31 <Dogfoger> I cant hit alt+6
08:31 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
08:31 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:31 <Dogfoger> -.-!
08:31 -!- Hofmic has left Special:Chat.
08:31 <Dogfoger> Brb
08:31 <Dogfoger> wqait nvm
08:32 <Dogfoger> [[alt code]]
08:32 <Shinigamidaio> lol
08:32 <Dogfoger> where theres a will theres a way
08:32 <Dogfoger> ^
08:32 <IPkFailPkers> #tetoffensive1967
08:32 <Shinigamidaio> *heavy guitars*
08:32 <Dogfoger> *Breaks nail*
08:33 <Dogfoger> * Another one bites the dust, yeah
08:33 <Sum1 0 o> bye guise
08:33 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
08:33 <Touhou FTW> cya
08:34 <Shinigamidaio> bubai
08:34 <IPkFailPkers> bai
08:34 <Dogfoger>
08:34 <Shinigamidaio> dat epic vid
08:34  * Dogfoger hugglezs sum1 O o gudbai
08:34 <Dogfoger> U seen it Shinny?
08:35 <IPkFailPkers>
08:35 <Dogfoger> No
08:35 <Dogfoger> Not cool man
08:35 <Shinigamidaio> ive seen that vid already yez
08:35 <Dogfoger> Not cool
08:35 <IPkFailPkers> LOLcats
08:35 <Touhou FTW> [[IRC]]
08:35 <Dogfoger> Fighting cats is horrific
08:36 <H0k> W00000t, I won a rune b-axe with the squeal
08:36 <IPkFailPkers> Lol, animals fight.
08:36 <Dogfoger> Shinny u watching ma videeo?
08:36 <Shinigamidaio> meh .... I</3pkPEOPLEthatONLYwannaSEEpain
08:36 <IPkFailPkers> The orange one is just "**** the big hole in my leg, i'mma baws
08:36 <Shinigamidaio> i haz watched it completely once b4
08:36 <IPkFailPkers> #Offended
08:37 <Shinigamidaio> imma listening 2 epic musics
08:37 <Dogfoger> I haz watched it liek 60 billion times
08:37 <Shinigamidaio> hehe :D
08:37 <IPkFailPkers> [[Offended]]
08:37 <Dogfoger> And each timez i laughz harder
08:37 <Shinigamidaio> my screen is to small to  rs wiki chat + rs + vid
08:37 <Shinigamidaio> i can only chose 2
08:37 <Dogfoger> IPkFailPkers, please don't make useless links
08:37 <IPkFailPkers> Google it
08:37 <IPkFailPkers> Touhou
08:37 <Touhou FTW> hm?
08:37 <IPkFailPkers> Don't you mean [[lrc]]
08:38 <Dogfoger> Lol ur lucky u didnt call her touhou
08:38 <H0k> I found a glitch btw,
08:38 <Dogfoger> apparently theres a difference between Touhou and touhou
08:38 <Touhou FTW> no I mean IRC
08:38 <IPkFailPkers> I found a glitch once, too.
08:38 <H0k> If you colour your helmets, you appear to have lost them
08:38 <Shinigamidaio> i dont think thats a glitch
08:38 <H0k> so you can buy new ones
08:38 <Dogfoger> I've found tons of glitches
08:38 <H0k> It is
08:38 <IPkFailPkers> And that's how I got 99 Summoning :)
08:39 <H0k> It says
08:39 <IPkFailPkers> Back when ROTM first came out
08:39 <H0k> I've lost my helmet
08:39 <Shinigamidaio> ow i c   i thought it was only about the co;ors
08:39 <Dogfoger> Found one with a dwarf multicannon at the edgville bridge
08:39 <H0k> and then, I may buy a new one
08:39 <IPkFailPkers> there was a glitch where the summoning boost let you do effigies
08:39 <Dogfoger> They fized that one i think
08:39 <Dogfoger> o.O
08:39 <IPkFailPkers> but since it wasn't registered as you being as to do them, you got the exp but the phase didn't go through
08:39 <Dogfoger> Don't ban me for saying fized pl0x
08:39 <Shinigamidaio> thats no glitch? that was intended
08:39 <Dogfoger> ^
08:40 <IPkFailPkers> It was INTENDED that I get the EXP for opening it, but it stays at the same stage, and the same Summoning option appears?
08:40 <IPkFailPkers> I got 99 off an effigy, l0l
08:40 <Dogfoger> [[Dogfoger was]] [[kickbanned]]
08:40 <Shinigamidaio> it saddens me to see nooblets getting exp thrown at them
08:40 <Shinigamidaio> when others work for it
08:40 <IPkFailPkers> #Botting2012
08:41 <IPkFailPkers> It's not noob, you need 91 sum to *Open* the effigy
08:41 <Shinigamidaio> whats ur rsn ?
08:42 <Shinigamidaio> imma write report on hlf :D
08:42 <Shinigamidaio> inb4kickedin5days
08:42 <Dogfoger> Well I guess anyone can guess my rsn
08:42 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
08:42 <IPkFailPkers> Lol
08:42 <Touhou FTW> your RSN is Bad Dog
08:42 <Dogfoger> Close enuf
08:42 <IPkFailPkers> My RSN is 1itemprod
08:42 <Dogfoger> And then there was one.
08:43 <IPkFailPkers> #84mfishingexp2012
08:43 <Dogfoger> Touhou FTW?
08:43 <Touhou FTW> what
08:43 <IPkFailPkers> If jagex cared, my ass would be [email protected]
08:43 <IPkFailPkers> But they don't
08:43 <Touhou FTW> language
08:43 <Dogfoger> Whats the page to request to be a mod?
08:43 <Touhou FTW> [[Rfcm]]
08:43 <Dogfoger> Ty
08:45 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
08:45 <Eis Herz> No one expects the expected.
08:45 <Shinigamidaio> no idea honnestly
08:45 <Shinigamidaio> i was playing another game while fishing
08:45 <Dogfoger> Everyone expects the unexpected
08:45 <Touhou FTW> Nobody expects the Spanish Inquisiton
08:45 <Shinigamidaio> at around 50k / hour
08:46 <IPkFailPkers> Indeed
08:46 <IPkFailPkers> I made 600m off rocktails.
08:46 <Dogfoger> Race car
08:46 <IPkFailPkers> LEGITLY, OF COURSE.
08:46 <IPkFailPkers> Calm yourselves.
08:46 <Dogfoger> Lol no one said anything..
08:46 <Shinigamidaio> he is calming himself down
08:46 <IPkFailPkers> I *legitly* dungeoneering for 74 hours straight while I was supposed to be on vacation..
08:47 <Dogfoger> o.O
08:47 <Dogfoger> And I thought I was addicted....
08:47 <Shinigamidaio> legitly?
08:47 <Shinigamidaio> dont lie
08:47 <IPkFailPkers> I'm not lying
08:47 <Shinigamidaio> ofc you are
08:47 <Shinigamidaio> if you stress legit that much
08:47 <IPkFailPkers> I legitly did small floors at a similar time, and skipped similar bosses every time.
08:47 <Shinigamidaio> its a lie
08:48 <IPkFailPkers> I legitly did the legitimate legiting legitly.
08:48 <Shinigamidaio> you skip bosses? :D what? X[)
08:48 <IPkFailPkers> I'm bein L E G I T here.
08:48 <Shinigamidaio> you mean like, legit dicers legit moneydoublers
08:48 <Dogfoger> IPkFailPkers, we get it
08:48 <IPkFailPkers> IDK, iDungeonsopro that I can't do noob bosses
08:48 <Shinigamidaio> i think ill pass
08:49 <IPkFailPkers> cool
08:49 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 614x [[grenwall spikes]] is 930,824 coins (1516 coins each).
08:49 <IPkFailPkers> how u do QC
08:49 <Shinigamidaio> someone is making Xrange pots
08:49 <Eis Herz> (qc) My Herblore level is 90 (xp: 5,535,567, rank: 80,757).
08:50 <Eis Herz> Nah.
08:50 <Dogfoger> Wow dia!
08:50 <Dogfoger> Nice rank :)
08:50 <Eis Herz> Sarcasm?
08:51 <IPkFailPkers> 96 herb here :)
08:51 <Dogfoger> No
08:51 <Dogfoger> Im serioys
08:51 <Dogfoger> Its a nice rank
08:51 <Dogfoger> Of the millions of people with 90 herblore
08:51 <Eis Herz> (qc) My Agility level is 99 (xp: 15,930,287, rank: 1,911).
08:51 <Dogfoger> Ur the 80k th
08:51 <Dogfoger> Lol nice!
08:51 <Dogfoger> Shinigamidaio, check ur pm's
08:54 <Eis Herz> That's how weird my computer is atm.
08:54 <Dogfoger> (qc) My Agility level is 64 (xp: 446,429, rank: 209,372).
08:54 <Dogfoger> trolololo
08:54 <Dogfoger> (qc) My Herblore level is 50 (xp: 106,428, rank: 305,800).
08:55 <Dogfoger> o.O
08:55 <IPkFailPkers> Then again
08:55 <Dogfoger> Don t laugh at meh pl0x
08:55 <IPkFailPkers> I don't mean botting *Should* be allowed
08:55 <IPkFailPkers> The opposite: Jagex needs to get rid of Grindscape.
08:55 <Eis Herz> Is that vid messing up for anyone else?
08:55 <Dogfoger> Well maybe it should, but just be controlled
08:55 <IPkFailPkers> Make skills fun to train
08:56 <Dogfoger> They need to add a new skill
08:56 <Shinigamidaio> nope Herz, normal vid to me
08:56 <IPkFailPkers> Naw.
08:56 <IPkFailPkers> They need to add bosses.
08:56 <IPkFailPkers> Everyone wants new stuff to kill.
08:56 <IPkFailPkers> Not a new skill to have to grind out for a quest requirement
08:56 <Touhou FTW> [[Kalphite King]]
08:56 <Dogfoger> Shinigamidaio, whats ur rsn?
08:56 <Eis Herz> Typical. HerpDerp-bestskillis (str) .
08:56 <Dogfoger> lol?
08:56 <IPkFailPkers> No
08:56 <Shinigamidaio> its on userpage
08:56 <IPkFailPkers> Actually, everything in runescape relates to combat, Eis
08:57 <Dogfoger> k
08:57 <Shinigamidaio> and im always on friends only
08:57 <Shinigamidaio> cuz if not i get begspammed
08:57 <IPkFailPkers> but most people on RS are either Questers, Bossers, Skillers, or PKers
08:57 <IPkFailPkers> There have been no good quests this year. no proposed good bosses.
08:57 <Shinigamidaio> whats ur point?
08:57 <IPkFailPkers> and I doubt Jigglyflex will update pvp
08:57 <Eis Herz> Always got my chat on public. Under 30 friends.
08:58 <Eis Herz> Never get begged, unless its by people I know.
08:58 <IPkFailPkers> My point? Make more content instead of pandering to skillers
08:58 <Dogfoger> o.O
08:58 <Dogfoger> Ur like a mastered acc
08:58 <Shinigamidaio> not yet
08:58 <Shinigamidaio> 7 dung lvls to go
08:58 <Eis Herz> (qc) My Overall level is 2287 (xp: 222,640,318, rank: 27,877).
08:58 <IPkFailPkers> they made Bakriminels good for SKILLERS, not the rangers who use em
08:58 <Eis Herz> (qc) My combat level is 116; Attack: 80, Defence: 80, Strength: 80, Constitution: 92, Ranged: 99, Prayer: 92, Magic: 99, Summoning: 83.
08:59 <Shinigamidaio> you dont HAVE to skill, just dont be sad if you dont have access to stuff if ur not willing to WORK for it (unless you buy from wheel of scams)
08:59 <IPkFailPkers> 99 att/def/range/mage, 95 pray, 88 def, 99 summ
08:59 <Eis Herz> Melee sucks.
08:59 <IPkFailPkers> You H A V E to skill
09:00 <IPkFailPkers> You can say whatever, but you need to skill at some point.
09:00 <Eis Herz> I should make an account with 138cb and no other skills past 1, lol.
09:00 <Dogfoger> Shinny, ur f2p?
09:00 <IPkFailPkers> if you jsut want to pk, you still need to do a bunch of quests to get PK gear.
09:00 <Shinigamidaio> just do what u like, but dont expect to have access to stuff other people worked for for hours if u didnt do that
09:01 <IPkFailPkers> ?
09:01 <Shinigamidaio> im members atm
09:01 <Dogfoger> Id be happy to dung with u but
09:01 <IPkFailPkers> That's my point: You H A V E to quest
09:01 <Shinigamidaio> srr i only dung with 113+ ppl
09:01 <Dogfoger> (qc) My Dungeoneering level is 55 (xp: 182,269, rank: 211,996).
09:01 <IPkFailPkers> to stay competetive, you have to quest.
09:01 <Dogfoger> :L
09:01 <IPkFailPkers> Dog
09:01 <IPkFailPkers> Solo meds till 70.
09:01 <Eis Herz> I wonder if I'll ever use these.
09:02 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 2638x [[prayer potion (4)]] is 8,876,870 coins (3365 coins each).
09:02 <IPkFailPkers> then go to world 77 and start doing 5 man larges
09:02 <Shinigamidaio> i solod dung till lv 70
09:02 <IPkFailPkers> I legit solo'd till 80, then got pissed that I can't do it fast by myself and boughted it.
09:02 <Eis Herz> boughted? (fp)
09:03 <IPkFailPkers> From Leechers.
09:03 <Eis Herz> It isn't a word..
09:03 <IPkFailPkers> I assume you can extract the core of what I mean.
09:03 <IPkFailPkers> #inference2012
09:03 <Dogfoger> LOl
09:03 <Dogfoger> IPkFailPkers pwned Eis Herz.
09:03 -!- CyberGuy23 has joined Special:Chat
09:03 <Touhou FTW> Dog
09:04 <CyberGuy23> Hellp
09:04 <Touhou FTW> why must I keep asking you to not antagonise or interfere?
09:04 <CyberGuy23> *Hello
09:04 <IPkFailPkers> Touhou, Your dog can't help you now!
09:04 <Touhou FTW> hi
09:04 <Eis Herz> I wasn't under the impression it was a competition.
09:04 <IPkFailPkers> It's not, I won a while ago.
09:04 <CyberGuy23> What are you guys talking about?
09:04 <IPkFailPkers> How Dung sucks.
09:04 <Dogfoger> antagonise?
09:04 <Touhou FTW> start problems
09:04 -!- CyberGuy23 has left Special:Chat.
09:04 <IPkFailPkers> And most people bot,buy or ragequit dung.
09:04 <Eis Herz>
09:05 <Dogfoger> o.O
09:05 <IPkFailPkers> Eww, Emo music
09:06  * Dogfoger quitely walks out of the room, :P ing at Touhou FTW.
09:06 <Touhou FTW> your tongue is now in my possession
09:06  * Dogfoger has some dunging to do
09:06 <IPkFailPkers> All I get from that song is "I'm a loser with a ego
09:06 <Touhou FTW> have fun with that
09:06 <Dogfoger> o.O
09:06 <Shinigamidaio> someone clearly does not know what emo music is
09:06 <Shinigamidaio> that is industrial metal >.>
09:06 <IPkFailPkers> #Care2012
09:06 <IPkFailPkers> Noooo
09:06 <IPkFailPkers> Steel is Industrial metal
09:06 <Dogfoger> Tohou
09:06 <Touhou FTW> whodat
09:07 <Dogfoger> A cat has my tongue
09:07 <IPkFailPkers> *that* is a guy who needs a haircut
09:07 <Dogfoger> And I butes teh kitteh
09:07 <Eis Herz> It's from Eastern Europe. Not sure the emo culture is there at all.
09:07 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
09:07 <Eis Herz> Plus, its cybermetal.
09:07 <IPkFailPkers> Cool?
09:07 <Pickme42> Whats your best squeal of fortune prize?
09:07 <IPkFailPkers> It's still a bunch of emos
09:07 <Touhou FTW> a feather
09:07 <IPkFailPkers> I got Lucky FAGS
09:07 <Pickme42> fags?
09:07 <Touhou FTW> :|
09:07 <Pickme42> whas that?
09:07 <IPkFailPkers> Lucky Freaking Armadyl Godsword
09:08 <Pickme42> are you serious?
09:08 <IPkFailPkers> Yes.
09:08 <IPkFailPkers> That's waht it's called
09:08 <Pickme42> that is awesome
09:08 <Touhou FTW> choose a different word to display it as next time
09:08 <Touhou FTW> kthx
09:08 <Shinigamidaio> +1
09:08 <Dogfoger> Mine was a rune 2h
09:08 <Dogfoger> + 900
09:08 <IPkFailPkers> Everyone hides when they see FAGS coming at them.
09:08 <Pickme42> cb lvl?
09:08 <Touhou FTW> enough
09:08 <IPkFailPkers> Ok, fine
09:09 <Pickme42> ipkfailpkers, combat level?
09:09 <IPkFailPkers> 136.
09:09 <Dogfoger> Lol
09:09 <IPkFailPkers> 99 everything but prayer and defence
09:10 <Dogfoger> You said 134 earlier
09:10 <Dogfoger> Which one is it, bub.
09:10 <IPkFailPkers> bull?
09:10 <IPkFailPkers> l2cbcalc
09:10 <Eis Herz> Inb4heis19cb.
09:10 <Shinigamidaio> pker chill man
09:10 <IPkFailPkers> Shini
09:10 <IPkFailPkers> #doesn'tknowwhatangermeans2012
09:10 <Dogfoger> (qc) IPkFailPkers's combat level is 3; Attack: , Defence: , Strength: , Constitution: , Ranged: , Prayer: , Magic: , Summoning: .
09:10 <Dogfoger> lol
09:11 <Dogfoger> Pk whats ur acc's name?
09:11 <Touhou FTW> that's too many letter to be a rsn
09:11 <IPkFailPkers> #Don'tuseyourRSnameonothersites
09:11 <Shinigamidaio> ur raging a bit to much Pk, there is no need for that plz
09:11 <Touhou FTW> letetrs*
09:11 <Dogfoger> Lol
09:11 <Touhou FTW> fail
09:11 <Touhou FTW> i give up
09:11 <Dogfoger> Roflmao
09:11 <Shinigamidaio> ^.^
09:12 <Pickme42> How do you guys get so high skills? ive been playing for 5 years and i dont have a 99, my highest is 84.
09:12 <IPkFailPkers> Botting.
09:13 <IPkFailPkers> That's how most people do it.
09:13 <Pickme42> Did you bot?
09:13 -!- CyberGuy23 has joined Special:Chat
09:13 <Eis Herz> I think I averge 80k xp/h
09:13 <IPkFailPkers> No
09:13 <IPkFailPkers> I got 84m fishing exp LEGITLY....
09:13 <Eis Herz> NoPicNoProof.
09:13 -!- CyberGuy23 has left Special:Chat.
09:13 <IPkFailPkers> #RSN1itemprod
09:13 <IPkFailPkers> Idareyouskank
09:14 <Touhou FTW> k
09:14 <Eis Herz> Danke
09:14 -!- IPkFailPkers has left Special:Chat.
09:14 <Shinigamidaio> thank you
09:14 <Dogfoger> Oh tyvm
09:14 <Dogfoger> <3 u Touhou FTW
09:15 <Shinigamidaio> gotta go wash, start cooking food, do stuff left, do stuff right, do stuff wrong, anway gotta go hf mates ^.-
09:16 <Dogfoger> Bai
09:16  * Dogfoger huggles Shinigamidaio gudbai
09:16 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
09:17 <Dogfoger> Oweh!
09:17 <Dogfoger> I cutted myself
09:18 <Pickme42> what is a long shirt in runescape besides a desert top and a prince shirt frog thing
09:18 <Pickme42> ?
09:18 <Eis Herz> [[tan shirt]]
09:18 <Touhou FTW> [[Bob shirt]]
09:18 <Eis Herz> [[desert shirt]] ?
09:19 <Eis Herz>*
09:19 <Dogfoger> [[Deathcon t shirt]]
09:19 <Touhou FTW> oh I get it
09:19 <Dogfoger> :L
09:19 <Touhou FTW>
09:19 <Touhou FTW> :p
09:21 <Dogfoger> o.O
09:21 <Dogfoger> I hitted a girl
09:21 <Dogfoger> o.O
09:21 <Dogfoger> I killeded a girl
09:22 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
09:23 <Dogfoger> Noooo
09:24 <Dogfoger> Ferret
09:24 <Pickme42> i did the santa chest plate thing
09:24 <Pickme42> with shorts on...i look hot
09:25 <Dogfoger> oweh!
09:25 <Dogfoger> Teh ferret bitted me
09:25 -!- CyberGuy23 has joined Special:Chat
09:26 -!- CyberGuy23 has left Special:Chat.
09:26 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
09:26 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
09:26 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:27 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
09:31 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
09:31 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
09:32 <Greeceftw> i turned tutorial mode by accident ho w do i turn it of
09:33 <Touhou FTW> umm
09:33 <Touhou FTW> i did this a few days ago
09:33 <Touhou FTW> opent he task set menu
09:33 <Touhou FTW> and try clicking the option button
09:34 <Touhou FTW> I'm going to bed, cyas
09:34 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:35 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:35 <Dogfoger> (caek)
09:35 <Dogfoger> o.O
09:35 <Dogfoger> this is exactly why I need to be a cm
09:36 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
09:37 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 41x [[grenwall spikes]] is 62,156 coins (1516 coins each).
09:38 <Parsonsda> money!!!!!!
09:40 <Dogfoger> Parsonsda?
09:40 <H0k> This must be enough to kill the Jad, or do I need an aura?
09:41 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
09:41 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
09:41 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
09:41 <H0k> |-|3110
09:41 <Dogfoger> Aura would hal[
09:41 <Dogfoger> Prefereably Salvation/Corrution
09:41 <Eis Herz> [[greater reverence]]
09:42 <Dogfoger> Meh
09:42 <Dogfoger> Owned
09:42 <H0k> ok
09:42 <H0k> ty
09:42 <Eis Herz>*
09:42 <H0k> I've only got 13250 loyalty points though
09:43 <H0k> so
09:43 <Dogfoger> Lol u know where when u come out of a dung?
09:43 <Dogfoger> i died there
09:43 <Dogfoger> i did the death emote
09:43 <H0k> I take greater
09:43 <Dogfoger> and then i just stoof up again
09:47 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:46 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
09:47 <LaLaCh00bsy> :s.
09:47 <LaLaCh00bsy> i need to do that quest as well
09:47 <LaLaCh00bsy> but cant afford turm so 
09:47 <Dogfoger> [[MW: E]]
09:47 <LaLaCh00bsy> i cbbed
09:47 <Dogfoger> Bah
09:47 <Dogfoger> [[Mediawiki: Emoticons]
09:47 <Dogfoger> !!!
09:47 <Dogfoger> [[Mediawiki: Emoticons]]
09:48 <LaLaCh00bsy> mediawiki: poop
09:48 <LaLaCh00bsy> lolwut?
09:48 -!- LaLaCh00bsy has left Special:Chat.
09:52 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
09:52 <Dogfoger> [email protected]@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
09:52 <Dogfoger> Sorry bout that spam but god
09:52 <Dogfoger> STOP EFFING CLOSING ON ME!!!!
09:52  * Dogfoger huggls Shinigamidaio/
09:52 <Shinigamidaio> *huggles Dog*
09:53 <Greeceftw> whats the rschatbot
09:53 <Dogfoger> / me
09:53 <Dogfoger> O
09:53 <Dogfoger> Shin?
09:53 <Dogfoger> do this
09:53 <Shinigamidaio> /me
09:53 <Dogfoger> / me without the space
09:53 <Shinigamidaio> scripts dont work for me
09:53 <Shinigamidaio> im to powerfull
09:53 <Dogfoger> then press space
09:53 <Shinigamidaio> /me 
09:53  * Dogfoger 
09:53 <Dogfoger> lolwut?
09:53 <Dogfoger> type
09:54 <Dogfoger> / level crafting dogfoer
09:54 <Dogfoger> dogfoger*
09:54 <H0k>
09:54 <H0k> You are the best at making maps!
09:54 <Shinigamidaio> /level crafting dogfoger
09:54 <Dogfoger> :/
09:54 <Shinigamidaio> told ya
09:54 <Dogfoger> Lol no offense but yo computer is wack
09:54 <Shinigamidaio> my divine powers do now allow human scripts
09:54 <Dogfoger> My [[divine spirit shield]] does not allow human attacks.
09:55 <Dogfoger> ^
09:55 <Shinigamidaio> hehe
09:55 <Dogfoger> (qc) My Crafting level is 62 (xp: 349,369, rank: 289,030).
09:55 <Dogfoger> (qc) My Magic level is 85 (xp: 3,384,099, rank: 246,284).
09:55 <Shinigamidaio> no chat ^mods inhere
09:55 <Shinigamidaio> *rampage*
09:55 <Dogfoger> Yeah
09:55 <Dogfoger> But don't do anything against the rules
09:55 <Dogfoger> I'm recording this
09:55 <Shinigamidaio> lol r u ?
09:55 <Dogfoger> I'm working on getting cm rights
09:56 <Dogfoger> Yes just incase some dip**** comes along and ***** around in the chat
09:56 <Shinigamidaio> dat modwannabe
09:56 <Dogfoger> Damn straight fewl
09:56 <Dogfoger> ^
09:56 <Dogfoger> OK well I'm not recording, but any rules broken will be prtscrned
09:56 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 79x [[grenwall spikes]] is 119,764 coins (1516 coins each).
09:57 <Shinigamidaio> you lied, report
09:57 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x Eis Herz is 1 coins. (1 coin ech).
09:57 <Dogfoger> :
09:57 <Dogfoger> :)
09:58 <Shinigamidaio> thats cheap
09:58 <Shinigamidaio> i would like to buy 1 Herz slave plz
09:58 <Dogfoger> That'll be 1 gold piece, sir/ma'am
09:58 <Shinigamidaio> my title is god actually
09:58 <Dogfoger> Oh god...
09:58 <Dogfoger> ^.^
09:58 -!- H0k has left Special:Chat.
09:58 <Dogfoger> Ambiguous
09:59 <Shinigamidaio> im not THE god
09:59 <Dogfoger> Or however its spelt
09:59 <Shinigamidaio> I am A god
09:59 <Dogfoger> I am A Titan
09:59 <Dogfoger> Titans pwn gods
09:59 <Dogfoger> Oh oh
09:59 <Shinigamidaio> except for the part of immortality & stuff
09:59 <Dogfoger> I have to tell  u guys this joke
09:59 <Dogfoger> OK
09:59 <Dogfoger> Wikipedia: I know everything
10:00 <Dogfoger> Google: I have everything
10:00 <Dogfoger> Internet: Without me you are nothing
10:00 <Dogfoger> Electricity: Yeah, keep talking bitches.
10:00 <Shinigamidaio> when is the punchline coming?
10:01 <Shinigamidaio> >:D im so evil
10:01 <Dogfoger> D:
10:01 <Dogfoger> Innit funneh?
10:01 <Shinigamidaio> a lil bit
10:04 <Shinigamidaio> i also  got something funny
10:04 <Shinigamidaio> as soon as Justin Bieber gets a more manly voice, he'll be out of work
10:05 <Shinigamidaio> 14 logs from 1 blood tree owyeaaaah
10:05 <Shinigamidaio> i mean 12
10:05 <Dogfoger> My current slayer assignment is: Justin Biebers.
10:05 <Dogfoger> Item requirment: Ear muffs.
10:05 <Shinigamidaio> sure thing
10:07 <Dogfoger> (qc) snegenad's Slayer level is 91 (xp: 6,402,030, rank: 43,686).
10:08 <Shinigamidaio> wow 40k people with 90+ already
10:08 <Shinigamidaio> not bad :)
10:10 <Dogfoger> (qc) My Crafting level is 89 (xp: 5,009,479, rank: 37,769).
10:11 <Shinigamidaio> lol more people have Hi slay then craft
10:11 <Shinigamidaio> weird :p
10:11 <Shinigamidaio> i would not expect that
10:11 <Eis Herz> (qc) My Herblore level is 90 (xp: 5,535,635, rank: 80,768).
10:12 <Eis Herz> (qc) My Agility level is 99 (xp: 15,930,287, rank: 1,912).
10:12 <Dogfoger> (qc) Snegenad's Agility level is 99 (xp: 13,080,291, rank: 16,167).
10:12 <Shinigamidaio> almost 16m agil nice :)
10:18 -!- H0k has joined Special:Chat
10:18 <H0k> Ready for take off
10:18 <H0k> gl me
10:20 <Shinigamidaio> gl
10:23 <Dogfoger> Something naughty happened in my pants..
10:26 -!- Eis Herz has left Special:Chat.
10:32 <Dogfoger> Shinigamidaio
10:32 <Dogfoger> E is for everyone
10:32 <Dogfoger> M is for miserable
10:32 <Dogfoger> O is for ow my wrist!
10:33 -!- Edmyg has joined Special:Chat
10:35 <Dogfoger> Hello cam
10:35 <Dogfoger> Dogfoger huggles Cam
10:35 -!- Edmyg has left Special:Chat.
10:35 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
10:40 <Parsonsda> guys
10:40 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
10:40 <Parsonsda> how i change my bank pin?
10:40 <Dogfoger> Guy*
10:40 <Dogfoger> You have to say that you don't know it
10:40 <Dogfoger> Then wait 3 days
10:41 <Dogfoger> Then it will reset
10:50 <Parsonsda> ok i changed my recovery
10:50 <Parsonsda> from 3 days
10:50 <Parsonsda> to 7 days
10:52 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
10:52 <Dogfoger> Joeytje50!
10:52  * Dogfoger huggles Joeytje50
10:52 <Parsonsda> i just need 300k and ill be good to go :)
10:52  * Joeytje50 huggles dog
10:56  * Dogfoger huggles Joeytje50 sp hard his eyeballs pop out
10:56  * Joeytje50 *pop*
10:56  * Dogfoger replaces his eyes with (caek)
10:57  * Joeytje50 now sees stuff with his caeks
10:57 <Dogfoger> En dan Joeytje50 noms hy oer
10:57 <Dogfoger> :P
10:57 <Joeytje50> what was that supposed to mean?
10:57 <Joeytje50> because it makes no sense to me
10:57 <Dogfoger> And then Joeytje50 eats his eyes
10:57 <Dogfoger> Thought u were dutch
10:57 <Joeytje50> yes I am
10:58 <Joeytje50> but what you said there is definetely not dutch
10:58 <Dogfoger> Yeah its Afrikaans
10:58 <Joeytje50> put it in google translate to reverse translate it
11:00 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
11:00 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:00 <Dogfoger> Google translate?
11:01 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
11:02 <Dogfoger> o.O
11:02 <Dogfoger> Twigy ur picture is smokin hawt ^.^
11:03 <Vulpes Twigy> It's Pinkamena *pokerface*
11:06 <Dogfoger> Dont u love them bits of popcorn that havent fully popped?
11:07 <Dogfoger> And they're crunchy but not too popcorny
11:11 <Vulpes Twigy> Gotta love BF:BC2
11:14 <Dogfoger> wow the chat is sseriously dead
11:16  * Joeytje50 kills chat further
11:17 <Dogfoger> */me screams
11:17  * Dogfoger screams
11:17 <Dogfoger> And then promptly faints.
11:19 <Dogfoger> Baaad Joeytje50!
11:19 <Joeytje50> -.-
11:19 <Dogfoger> <3
11:20 <Dogfoger> Gah!
11:20 <Dogfoger> i swallowed a piece of popcorn whole
11:21 <Dogfoger> (unamused)
11:22 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
11:23 <Dogfoger> Shinigamidaio!
11:23 -!- Greeceftw has left Special:Chat.
11:23 <Dogfoger> My main man/woman/other!
11:23 <Shinigamidaio> Dogfogerrrrrrrr
11:23 <Shinigamidaio> hehe
11:23 -!- H0k has left Special:Chat.
11:23 <Shinigamidaio> time to do some dung *notSoHappyMode*
11:24 <Dogfoger> Wish I could come D:
11:24 <Shinigamidaio> u can im doin hi warpeds :p
11:24 <Shinigamidaio> floor 55 +
11:24 <Shinigamidaio> tbh
11:24 <Shinigamidaio> u dont want to
11:24 <Dogfoger> Hoekom?
11:24 <Shinigamidaio> hi dung lvl people are no fun to hang around with
11:24 <Dogfoger> Sorry howcome?
11:24 <Dogfoger> Lol
11:27 <Vulpes Twigy> Oh god... BF:BC2 is so fun!
11:27 <Dogfoger> How long did it take u to get all ur lvl "D
11:27 <Dogfoger> WHAT IS BF:BC2?!
11:28 <Vulpes Twigy> Battlefield: Bad Company 2  
11:28 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
11:28 <Shinigamidaio> a while
11:28 <Dogfoger> Lol its funny when u change prayers
11:28 <Dogfoger> The lil ritual u do
11:28 <Dogfoger> prayer books*
11:28 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
11:28 -!- Bearincave has joined Special:Chat
11:29 <Bearincave> so... zaros is pretty cool huh?
11:29 <Vulpes Twigy> Battlefield: Bad Company 2
11:29 <Bearincave> yea it sucks
11:29 <Dogfoger> Not as cool as Guthix. But Zaros is my second fav god
11:29 <Bearincave> word
11:30 <Dogfoger> Guthix is the creator of Geilinor
11:30 <Dogfoger> Hence
11:30 <Dogfoger> He is ossum
11:30 <Vulpes Twigy> I love BF:BC2... So fun
11:30 <Bearincave> he's a butterfly you noob
11:31 <Dogfoger> What did you call Guthix?
11:31 <Dogfoger> Guthix will pwn u
11:31 -!- Metallicanrana has joined Special:Chat
11:31 <Bearincave> lol he is a butterfly man
11:31 <Bearincave> read some wiki for a change
11:31 <Dogfoger> Guthix is shapeless
11:32 <Metallicanrana> just to let u guys know i currently have mory legs 3 and i get the 10% chance of gettin a 2nd blood when rcin
11:32 <Dogfoger> [[Guthix]]
11:32 <Bearincave> but he was in form of a butterfly when he entered gelinor planes
11:32 <Dogfoger> No.. He was in the form of a Human... as always
11:32 <Metallicanrana> made some corrections to mory task and mory legs 3 articles :P
11:32 <Dogfoger> Well
11:32 <Bearincave> no, he was in form of a human when humans entered gelinor
11:32 <Dogfoger> Not a human as such
11:33 <Dogfoger> But he was in the shape of one
11:33 <Dogfoger> He created humans in Geilinor
11:33 <Dogfoger> Derp.
11:33 <Bearincave> yea he didnt have a face lol
11:33 <Dogfoger> :)
11:33 <Bearincave> so you are a 9gag kid?
11:33 <Bearincave> noob
11:33 <Dogfoger> Trust me every single item in my bank is dedicated to Guthix.
11:33 <Metallicanrana> gots some sleepin to do ttfn
11:33 <Bearincave> im a f2p so i cant do that lol
11:33 <Dogfoger> [[RS: UTP]]
11:34 <Dogfoger> Take a look at that please
11:34 -!- Metallicanrana has left Special:Chat.
11:34 <Bearincave> The RuneScape Wiki does not have an article with this exact name
11:34 <Bearincave> ?!
11:34 <Vulpes Twigy> Bear, Just act kind
11:34 <Dogfoger> sec
11:34 <Dogfoger> Yeah
11:34 <Vulpes Twigy> And it is [[RS:UTP]]
11:34 <Dogfoger> Thats exactly what I did
11:35 <Dogfoger> Oh
11:35 <Joeytje50> you added a space
11:35 <Vulpes Twigy> You added a space Dog :p
11:35 <Joeytje50> lol
11:35 <Dogfoger> Stoopid space
11:35 <Dogfoger> -.-
11:35 <Bearincave> im soryy can you forgive me?
11:35 <Dogfoger> Lol ^
11:35 <Dogfoger> Nevar!
11:35 <Dogfoger> U i s my worst enemy!
11:35 <Bearincave> !!!
11:35 <Bearincave> zamorakian scum?
11:35 <Vulpes Twigy> Whoa... I am a god Recon in BF:BC2
11:35  * Dogfoger Ice Barrages Bearincave.
11:35 <Bearincave> hey vulpes
11:36 <Bearincave> play tribes : ascend
11:36 <Vulpes Twigy> Please, Call me Twigy
11:36 <Vulpes Twigy> And why?
11:36 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
11:36 <Bearincave> because its cooler than the BF
11:36 <Bearincave> play starcraft 2
11:36 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
11:37 <Vulpes Twigy> I need to see it for myself, Though I prefer a good FPS than most
11:37 <Dogfoger> [[mmg|Guthix]] take a look at that page bear
11:37 <Bearincave> moneymaking guide?
11:37 <Dogfoger> ^
11:37 <Dogfoger> I did this
11:38 <Dogfoger> [[[[mmg|guthix]]]]
11:38 <Dogfoger> ????
11:38 <Bearincave> ?!
11:38 <Dogfoger> It wasn't me!
11:38 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
11:38 <Dogfoger> I swear!
11:38 <Dogfoger> Innocent until proven guilty!
11:38 <Bearincave> yea nice try 
11:38 <Bearincave> i know its you
11:38 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
11:38 <Bearincave> thou*
11:38 <Parsonsda> almost got it
11:38  * Dogfoger shoots Bearincave with an M19
11:39 <Bearincave> *Bearincave blocks with a..
11:39 <Bearincave> a...
11:39 <Bearincave> wait
11:39 <Dogfoger> :L
11:40 <Dogfoger> Anything you can do, i can do better
11:40 <Dogfoger> Sooner or later I'm better than you.
11:40 <Parsonsda> joey
11:40 <Parsonsda> there some new codes on mlp pony chat that let u clear the chat, and change color of chat in 1 click
11:40 <Bearincave> berserker shield
11:40 <Parsonsda> u may wanna check it out :)
11:40 <Bearincave> YEA
11:41 <Bearincave> yo broney
11:41 <Bearincave> please leave
11:41 <Bearincave> i hate ponies
11:41 <Dogfoger> Right
11:41 <Dogfoger> I am officially afk training
11:41 <Dogfoger> Talk to me
11:42 <Dogfoger> Joey?
11:42 <Dogfoger> And Twiggy
11:42 <Vulpes Twigy> Huh
11:42 <Dogfoger> Is it ok if I tell a joke that has 1 bas word in it?
11:42 <Dogfoger> bad*
11:42 <Bearincave> go on
11:42 <Dogfoger> lol
11:42 <Vulpes Twigy> Other chat stuff, On iPod, Might take time to respond 
11:43 <Vulpes Twigy> Bear, My avatar is also pony
11:43 <Dogfoger> I specifically asked the people with stars next to their name for a reason
11:43 <Bearincave> no your avatar is a chick
11:43 <Dogfoger> So twigy may I?
11:43 <Bearincave> that's fine
11:43 <Vulpes Twigy> Dont tell people to leave just because they have a pony avatar
11:43 <Dogfoger> :L
11:43 <Bearincave> ...
11:43 <Dogfoger> OK ima tell teh joke
11:43 <Bearincave> ok go on
11:43 <Vulpes Twigy> My avatar = Pinkemena Diane Pie
11:43 <Dogfoger> Wikipedia: I know everything
11:43 <Dogfoger> google: I have everything
11:44 <Bearincave> wtf ok just tell teh joke\
11:44 <Vulpes Twigy> Pinkamens Diane Pie = Pinkie Pie = Pony
11:44 <Dogfoger> Internet:Without m you are nothing
11:44 <Vulpes Twigy> My avatar is a humanized pony.
11:44 <Dogfoger> Electricity: Yeah keep talking bitches.
11:44 <Bearincave> wait punch line is coming
11:44 <Dogfoger> ^.^
11:44 <Bearincave> lol i heard that joke befoore
11:45 <Bearincave> yo dawg
11:45 <Bearincave> come to varrock bank
11:45 <Dogfoger> Yebo
11:45 <Dogfoger> Busy
11:45 <Bearincave> bummer
11:45 <Dogfoger> You can come to the bandits though
11:45 <Vulpes Twigy> And Bear, I'm a Brony 
11:46 <Bearincave> yea that's the thing i hate
11:46 <Bearincave> bronies
11:46 <Dogfoger> LOL
11:46 <Bearincave> imma hipster btw
11:46 <Vulpes Twigy> Cool story, Deal with it.
11:46 <Dogfoger> Pwned.
11:46 <Bearincave> yo anyone knowz nightmareRH?
11:46 <Dogfoger> Yeh
11:46 <Bearincave> cool
11:47 <Dogfoger> I talk to him when he's on
11:48 <Dogfoger> godamn dreak is always pking
11:48 <Bearincave> srsly?
11:48 <Dogfoger> ...Yeah lol
11:49 <Bearincave> yea this is pretty much a waste of time.. im going to do something productive
11:49 <Bearincave> C'ye
11:49 <Bearincave> ponies
11:49 <Dogfoger> Bear, not saying uve done anything wrong, have you read the chat rulez yet?
11:49 -!- Bearincave has left Special:Chat.
11:50 <Vulpes Twigy> I like the fact that he is on the internet and saying that.
11:50 <Dogfoger> I doubt we'll see him again
11:50 <Vulpes Twigy> Internet =/= Productive
11:51 <Dogfoger> What boots give prayer bonus other than bandos?
11:52 <Vulpes Twigy> Hmm... White Boots?
11:53 <Dogfoger> u mean Proselyte?
11:54 <Vulpes Twigy> Nah, White Boots
11:54 <Dogfoger> [[White Boots]]
11:54 -!- Edmyg has joined Special:Chat
11:55 -!- Edmyg has left Special:Chat.
11:55 <Shinigamidaio> only white & bandos
11:56 <Shinigamidaio> & lucky bandos boots, but doesnt look like an option
11:59 <Joeytje50> caekz
11:59 -!- Wisewalrus13 has joined Special:Chat
11:59  * Dogfoger sneaks out of teh chat, while frowning at Joeytje50.
11:59 <Joeytje50> :>
11:59 -!- Wisewalrus13 has left Special:Chat.
12:00  * Dogfoger is going to watch Pirates of teh Carribean- On Stranger Tides
12:00 -!- Wisewalrus13 has joined Special:Chat
12:00  * Dogfoger has his popcorn, Coca - Cola and caek
12:00 <Dogfoger> He is set
12:00 <Dogfoger> I will check up on things every time i need to restore prayer
12:00 -!- Wisewalrus13 has left Special:Chat.
12:01 -!- Wisewalrus13 has joined Special:Chat
12:01 -!- Wisewalrus13 has left Special:Chat.
12:01 -!- Wisewalrus13 has joined Special:Chat
12:02 <Vulpes Twigy> Wise, You are lagging
12:02 -!- Wisewalrus13 has left Special:Chat.
12:02 -!- Wisewalrus13 has joined Special:Chat
12:03 -!- Wisewalrus13 has left Special:Chat.
12:03 -!- Wisewalrus13 has joined Special:Chat
12:03 <Joeytje50> Wisewalrus13: please close your chat window and fix your connection
12:04 -!- Wisewalrus13 has left Special:Chat.
12:04 <Dogfoger> Dogfoger can't watch pirates of teh carribean because the craphics iz crappeh
12:04 <Joeytje50> no, the craphics are grappy
12:04 <Dogfoger> That too!
12:05  * Dogfoger is now watching Lord of the Rings: Fellowship of the Ring.
12:05 <Shinigamidaio> you
12:05 <Shinigamidaio> shall 
12:05 <Shinigamidaio> not
12:05 <Shinigamidaio> PASS
12:05 -!- Wisewalrus13 has joined Special:Chat
12:07 -!- Wisewalrus13 has left Special:Chat.
12:08  * Dogfoger cannot watch Lord of the Rings: Fellowship of the Ring becuz the wound is not sorking
12:08 <Dogfoger> Sound is not working*
12:08 <Joeytje50> -.-7
12:08 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
12:08 <Dogfoger> -.-
12:09 <Dogfoger> It is in Spanish -.-
12:10  * Dogfoger is watching Lord of the Rings: Return of the King.
12:11  * Dogfoger says that the wound is sorking, the craphics are acceptable and that smeagle is a doofus
12:16 <Dogfoger> My precious....
12:26 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
12:26 <Casting Fishes^^> joey caek
12:27  * Casting Fishes^^ pokes joey
12:27  * Joeytje50 huggles feeshy
12:27 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
12:28 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
12:28  * Casting Fishes^^ huggles joey
12:29 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
12:30 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
12:32 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
12:33 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
12:33 <Dogfoger> Feeshies!
12:34 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
12:34  * Dogfoger hugglez Casting Fishes^^ (<3)
12:34 <Joeytje50> she left
12:34 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
12:35 <Casting Fishes^^> caek
12:35  * Casting Fishes^^ huggles el doggyfoggy
12:35  * Casting Fishes^^ gives joey (ccaek) and (caek)
12:35  * Joeytje50 noms caekz
12:36 <Casting Fishes^^> :c 
12:36 <Casting Fishes^^> sad nao
12:36 <Joeytje50> nuz
12:36  * Joeytje50 gievz feeshy caek to cheer her up
12:36 <Casting Fishes^^> nuz
12:37 <Joeytje50> wath
12:37 <Joeytje50> even caek no cheer chu up?
12:37 <Joeytje50> D:
12:40 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
12:42 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
12:46 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
12:46 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
12:46 <Joeytje50> hi ciph
12:46 <Ciphrius Kane> Hi
12:47 <Ciphrius Kane> I hate it when RuneScape decides it's not going to load
12:47 <Joeytje50> y it no
12:47 <Ciphrius Kane> I have no idea
12:48 <Ciphrius Kane> It gets to 39% then refuses to go any further
12:48 <Joeytje50> weird
12:48 <Joeytje50> bbl
12:49 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
12:57 <Ciphrius Kane> Looks like people are getting fed up with the loading problems with RuneScape for the past 2 months
12:58 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:02 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
13:04 <Ciphrius Kane> For once deleting the cache worked
13:05 <Dogfoger> :o
13:05 <Dogfoger> My...
13:05 <Dogfoger> Precious...
13:05 <Dogfoger> Give us the precious!
13:05 <Dogfoger> Ciph
13:06 <Dogfoger> What would be my chances of my rfcm (if i were to rfcm) being accepted?
13:06 -!- Ipodperson99 has joined Special:Chat
13:06 <Ipodperson99> hello
13:07 <Ciphrius Kane> Hi Ipod
13:08 <Ciphrius Kane> The chances of your RfCM passing would be low I suspect
13:08 <Ciphrius Kane> I for one would not support
13:08 <Dogfoger> thanks for the honesty
13:08 <Dogfoger> What would make them low?
13:08 <Ipodperson99> ciph u remember me
13:08 <Ipodperson99> ???
13:08 <Ciphrius Kane> Yes Ipod
13:08 <Ipodperson99> :D
13:08 <Ciphrius Kane> Dog, from what I can recall of you you have tended to spam and push the boundries of what is acceptable
13:09 <Dogfoger> :/
13:09 <Ciphrius Kane> Whats more I cannot recall you showing any need for the tools whatsoever
13:09 <Dogfoger> I spammed once
13:09 <Ciphrius Kane> More than once
13:09 <Dogfoger> And I still occasionally push the boundaries
13:09 <Dogfoger> Ok maybe like 3 times
13:09 <Dogfoger> ^.^
13:09 <Ipodperson99> "occasionally"
13:09 <Dogfoger> oi
13:09  * Dogfoger goes and cries in teh corner
13:09 <Ipodperson99> lawlz
13:10 <Ciphrius Kane> There was an occasion that I had to tell you not to cause any trouble when you logged on for the day cause of your actions the previous day
13:10 <Ciphrius Kane> You are welcome to try if you want
13:10 <Dogfoger> I have
13:10 <Dogfoger> Cant seem to nominate myself
13:10 <Dogfoger> ^.^
13:11 <Dogfoger> Oh yeah I remebered that
13:11 <Casting Fishes^^> I see a nyan cat
13:11 <Casting Fishes^^> amg ipodpersonz
13:11 <Dogfoger> ^.^
13:11 <Ciphrius Kane> [[RuneScape:Requests for chatmoderator/Dogfoger]]
13:12 <Ciphrius Kane> Which country is Lisbon in?
13:12 <Dogfoger> Germany
13:12 <Dogfoger> I think
13:12 <Dogfoger> Yeah
13:12 <Dogfoger> Thats the capital
13:12 <Ciphrius Kane> That's Berlin
13:12 <Ciphrius Kane> Portugal
13:13 <Dogfoger> Ahh
13:13 <Ciphrius Kane> [[RuneScape:Requests for chat moderator/Dogfoger]]
13:13 <Dogfoger> Btw what am i supposed to do with that link?
13:14 <Ciphrius Kane> If you want to do a RfCM create that page Dog
13:14 <Dogfoger> Aahh
13:14 <Dogfoger> What would I put on it...
13:15 <Ciphrius Kane>
13:15 <Ciphrius Kane> Use that link rather
13:15 <Ciphrius Kane> Or if you want I can create the page for you
13:16 <Dogfoger> I'd prefer if you do it, cause I'll probs fail miserably
13:16 <Ciphrius Kane> Do you have a nomination message you want to insert?
13:17 <Dogfoger> Uhm
13:17 <Dogfoger> "I know I have a bad reputation, but I would try and fix that if I were to be a Chat Mod."
13:18 <Ciphrius Kane> I'll let you write it yourself
13:18 <Ciphrius Kane>
13:18 <Dogfoger> Good idea ^
13:19 <Dogfoger> Where might I put it?
13:19 <Dogfoger> I need to make a sig aswell.. now that I havent the foggiest idea what to do...
13:19 <Casting Fishes^^> I'll make you one @ :D
13:20 <Ciphrius Kane> Just put ~~~~
13:20 <Dogfoger> ~~~~?
13:20 <Casting Fishes^^> yesh
13:20 <Ciphrius Kane> That generates your signature
13:20 <Dogfoger> But I dont have one
13:20 <Ciphrius Kane> You do
13:20 <Dogfoger> I do?
13:20 <Ciphrius Kane> Everybody has a signature
13:21 <Dogfoger> Well if I do then I haven't customized it
13:21 <Ciphrius Kane> Not everybody has a personalised one though
13:21 <Dogfoger> How would I personalise it?
13:21 <Ciphrius Kane> [[RS:SIG]]
13:22 <Ciphrius Kane> Dog, sort out your RfCM then worry about your signature
13:23 <Dogfoger> K
13:23 <Dogfoger> Where would I put my nomination message?
13:24 <Ciphrius Kane> Above the declaration
13:24 -!- Epicsnowballs has joined Special:Chat
13:24 <Ciphrius Kane> Hi snow
13:24 <Dogfoger> Where is teh declaration?
13:25 <Ciphrius Kane> The "I, Dogfoger, accept this nom..."
13:25 <Dogfoger> Lol
13:25 <Dogfoger> Yes I am rather hungry
13:25 <Dogfoger> (caek)
13:25 <Dogfoger> ^.^
13:26 <Epicsnowballs> I hate noobs
13:26 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
13:26 <Neitiznot> Apparently I yawn too much
13:26 <Ciphrius Kane> Do you know where to put it now?
13:26  * Neitiznot yawns
13:26 <Dogfoger> Yes u do
13:26 <Dogfoger> !
13:26  * Dogfoger slaps
13:27  * Neitiznot deflects...oh
13:27 <Dogfoger> Lol
13:27 <Ciphrius Kane> Is that your full nomination message?  Nothing to add?
13:27 <Dogfoger> Meh
13:27 <Dogfoger> Can't think of much
13:28 <Epicsnowballs> (Herblore)
13:28  * Dogfoger yawns
13:28 <Neitiznot> Lol you yawned
13:28 <Dogfoger> Oh now look what you've done!
13:28 <Neitiznot> So I can yawn
13:28  * Neitiznot yawns
13:28  * Dogfoger yawns harder.
13:28 <Neitiznot> Lol
13:29 <Epicsnowballs> Combat levels?
13:29 <Dogfoger> 105
13:29 <Dogfoger> 136 on main
13:30 <Epicsnowballs> 104plus2
13:30 <Dogfoger> Oh
13:30 <Dogfoger> Im 98 plus
13:30 <Dogfoger> Meh
13:30 <Dogfoger> I'm bad at teh maths
13:30 <Dogfoger> 6!
13:30 <Ciphrius Kane> Why are you requesting the tools in the first place Dog?
13:30 <Dogfoger> I'm 98+6...
13:30 <Dogfoger> I'll say in pm
13:30 <Epicsnowballs> I cant find the plus on my mobile keyboard
13:31 <Casting Fishes^^> (qc) Ultra Moo's Dungeoneering level is 68 (xp: 626,029, rank: 147,950).
13:32 <Casting Fishes^^> mk hes good
13:32  * Casting Fishes^^ returns to begging him to come
13:32 <Dogfoger> (qc) CastingCrown's Dungeoneering level is 54 (xp: 157,086, rank: 221,227).
13:32  * Neitiznot yawns
13:33 <Casting Fishes^^> Moo is like, the best
13:33 <Casting Fishes^^> :3
13:33 <Casting Fishes^^> but he's stubborn
13:33 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:33 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:34 <Dogfoger> (qc) My Dungeoneering level is 56 (xp: 184,627, rank: 211,388).
13:34 <Dogfoger> I'd be happy to dung with you if you want?
13:34 <Dogfoger> !
13:35 <Dogfoger> I can't believe I missed that yawn
13:35  * Dogfoger slaps Neitiznot to Mars.
13:35  * Neitiznot yawns again?
13:35 <Dogfoger> And back
13:35  * Neitiznot yawns repeatedly.
13:35 <Dogfoger> Only so he can slap him to Jupiter
13:35  * Neitiznot sighs...and yawns.
13:35 <Dogfoger> Don't make me slap you to Pluto
13:35 <Dogfoger> ^.^
13:35 <Neitiznot> >.<
13:36 <Dogfoger> Wewt
13:36 <Dogfoger> 11k till 78 dung
13:36  * Dogfoger yawns... and sighs.
13:36 <Neitiznot> Nice...yawn.
13:36 <Parsonsda> guys
13:37 <Parsonsda> how u spell marmite
13:37  * Neitiznot yawns yes?
13:37 <Parsonsda> as in toast and marmite
13:37 <Neitiznot> Dunno
13:37 <Dogfoger> Ok Neitiznot u can stop yawning seriously ^.^
13:37 <Dogfoger> Lemme go check
13:37 <Dogfoger> brb
13:37 <Ciphrius Kane> Dog, what was the name of that guy?
13:37 <Dogfoger> I can't remember but apparently
13:38 <Dogfoger> He was either a very old account
13:38 <Dogfoger> Or a ghost
13:38 <Dogfoger> Wait!
13:38 <Dogfoger> I know who
13:38 <Dogfoger> The guy was who banned him
13:38 <Dogfoger> 'twas Sacre Fi
13:38 <Dogfoger> ..Im 98% positive
13:38 <Casting Fishes^^> maul or rapier?
13:38 <Ciphrius Kane> [[Special:Logs]]
13:38 <Dogfoger> You can try Ciph
13:38 <Casting Fishes^^> ciph
13:39 <Casting Fishes^^> maul or rapier?
13:39 <Epicsnowballs> Noobs
13:39 <Dogfoger> o.O
13:39 <Dogfoger> [[RS:UTP]] abide by teh rules pl0x
13:39 <Ciphrius Kane> I'd say rapier
13:39 <Ciphrius Kane> And Dog, that is hardly a breach of UTP
13:39 <Dogfoger> Its offensive D:
13:40 <Dogfoger> He called me a noob D:
13:40 <Dogfoger> ^.^
13:40 <Dogfoger> Ooh!
13:40 <Dogfoger> Forgot I was watching lord of the rings
13:40 <Neitiznot> Dogfoger
13:41 <Neitiznot> Noob is acceptable
13:41 <Dogfoger> Yebo?
13:41 <Dogfoger> Lol
13:41 <Neitiznot> =P
13:41 <Neitiznot> That weakens my RfCM support. You might kickban me for saying "noob" because it breaches RS:UTP O_o
13:41 <Dogfoger> -.-
13:42 <Dogfoger> I wouldn't be that stoopid
13:42 <Dogfoger> Was half a joke anyways
13:42 <Neitiznot> Okay...
13:42 <Epicsnowballs> (prayer)
13:42  * Dogfoger watches someone dieing in Lord of the Rings.
13:43  * Neitiznot yawns
13:43 <Neitiznot> Dying*
13:43 <Dogfoger> Nuh uhh
13:43 <Epicsnowballs>
13:44 <Neitiznot> Yus that's teh game
13:44 <Dogfoger> I said what i meant and I meant what i sed
13:44 <Neitiznot> Lolololol but that won't stop me *yawning*
13:44  * Neitiznot yawns
13:44 <Dogfoger> A Dogfoger is truthful 100%
13:44 <Neitiznot> A Dogfoger is untruthful about 10%
13:45 <Dogfoger> This Dogfoger mabe
13:46 <Neitiznot> Yus
13:48 <Dogfoger> But there are many Dogfogers
13:48 <Dogfoger> I am not alone.
13:49 <Neitiznot> Lol
13:50 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:50 <Ciphrius Kane> Neit, what proof do you have that Dog has reformed?
13:50 <Joeytje50> Ciphrius Kane: have you been antivandalising?
13:50 <Dogfoger> Wut about me?
13:50 <Joeytje50> dog have you been antivandalising?
13:50 <Dogfoger> No\
13:50 <Ciphrius Kane> I've been doing a wee bit
13:50 <Dogfoger> I havent edited in a while
13:51 <Joeytje50> k then >:O to you
13:51 <Joeytje50>
13:51 <Joeytje50> look at that
13:53 <Neitiznot> Oh Ciph
13:53 <Neitiznot> I'll pm you
13:53 <Dogfoger> [[PvP weaponry]]
13:53 <Dogfoger> Just got 78 Attack
13:54 <Joeytje50>
13:54 <Joeytje50> what think Ciphrius Kane?
13:57 <Ciphrius Kane> The first lot can probably be moved to upcoming updates or something like that
13:57 <Ciphrius Kane> The Hati stuff I believe can stay
13:57 <Joeytje50> hm ok
13:57 <Ciphrius Kane> I don't like Scion's wording though
13:58 <Joeytje50> [[upcoming updates]]
14:00 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
14:00 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
14:01 <Neitiznot> Hello there, Techdolphin!
14:01 <Parsonsda> guys
14:01 <Parsonsda> wanna see my account
14:01 <Parsonsda> before it was hacked
14:01 <Neitiznot> Okay...
14:01 <Parsonsda> <<< take 5 min before the hack
14:02 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
14:02 <Neitiznot> Nice, that's the Corporeal Beast
14:02 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
14:02 <Parsonsda> yep
14:02 <Neitiznot> Mhm, carry on though
14:02 <Parsonsda> he never hits with gano
14:02 <Neitiznot> Nice =)
14:02 <Parsonsda> here my account now, after the hack:
14:03 <Techdolphin> ello
14:03 <Dogfoger> Jamie messaged you :)
14:03 <Dogfoger> ^.^
14:03 <Techdolphin> ll
14:04 <Techdolphin> im making 1m an hour with this methood
14:05 <Parsonsda> wanna know why this account so important to me
14:05 <Joeytje50> good?
14:05 -!- Emo Hobo has joined Special:Chat
14:05 <Emo Hobo> no
14:05 <Neitiznot> Yes. why/
14:05 <Emo Hobo> not good.
14:05 <Neitiznot> Why?
14:06  * Emo Hobo huggles Joey 
14:06 <Neitiznot> O_o
14:06 <Dogfoger> And me?
14:06  * Joeytje50 huggles emo and Dogfoger
14:06 <Emo Hobo> :DD
14:06 <Dogfoger> :)!
14:06 <Neitiznot> I thought you'd say that, Dogfoger
14:06 <Neitiznot> O_o
14:06 <Dogfoger> Lol
14:06  * Emo Hobo rips out Neitiznot's lungs 
14:06 <Dogfoger> I hate missing out on huggles
14:06  * Neitiznot has been protected
14:06 <Techdolphin> lol
14:06 -!- TyA has joined Special:Chat
14:06  * Neitiznot doesn't have ripped out lungs
14:06  * Dogfoger protects Neitiznot
14:06 <Techdolphin> :P
14:06 <Emo Hobo> .-. since when can u protect from gettin lungs ripped out?
14:07 <Neitiznot> Protective vests
14:07  * Dogfoger had Ice Barrage Emo Hobo
14:07 <Emo Hobo> .-.
14:07 <Emo Hobo> X_X
14:07  * Neitiznot asks his friend to Vengeance Other Dogfoger
14:07 <Neitiznot> =D
14:07 <Emo Hobo> O_O
14:08 <Neitiznot> ^w^
14:08 <Dogfoger> Touch me and u dies
14:08  * Dogfoger pulls out d claws
14:08 <Neitiznot> O_o
14:08  * Emo Hobo uses Soul Split and Leech Magic along with SOA in full virtus spellcaster gloves arma staff and other mage gear
14:08 <Dogfoger> /and takes 3 sips of super sets
14:08 <Neitiznot> Okay...
14:08 <Dogfoger> wow
14:08 <Dogfoger> Overkill...
14:08 <Emo Hobo> >:)
14:08  * Neitiznot ranges Emo
14:09 <Emo Hobo> i have a divine
14:09 <Emo Hobo> gf
14:09  * Neitiznot uses sharks
14:09  * Neitiznot takes away Emo's prayer
14:09  * Emo Hobo 1 hits neitiznot
14:09  * Neitiznot blocked it
14:09  * Emo Hobo drinks p pot
14:09  * Neitiznot teleports
14:09  * Emo Hobo teleblocks b4 its 2 late
14:10 <Neitiznot> Too late +P
14:10 <Neitiznot> =P*
14:10 <Emo Hobo> >.<
14:10 <Neitiznot> ^w^
14:10  * Emo Hobo 1 hits some random noob in wildy and picks up white phat
14:10 <Dogfoger> Dogfoger Miasmic Barrages, Soul Splits, Pietys, Turmoils AND d claws Emo Hobo
14:10 <Neitiznot> Okay... btw I don't pk
14:10 <Emo Hobo> eh i kinda do
14:10 <Dogfoger> ^.^
14:10 <Emo Hobo> mostly i just pvp minigames
14:10 <Dogfoger> Block that fewl
14:11 <Emo Hobo> speaking of pvp minigames
14:11 -!- Epicsnowballs has left Special:Chat.
14:11 <Emo Hobo> i still wanna make my page :) pm me for details
14:11 <Neitiznot> Hmm?
14:11 <Neitiznot> Oh
14:11 <Neitiznot> What page?
14:11 <Emo Hobo> u know what i talkin about neit dont u?
14:11 <Dogfoger> I'm at the battle of teh Orks.
14:11 <Neitiznot> No?
14:12 <Neitiznot> What are you speaking about, Emo?
14:12 <Dogfoger> Nobody know
14:12 <Neitiznot> ^
14:12 <Dogfoger> It one of dem mysteriesmijigies
14:12 <Neitiznot> ^
14:12 <Emo Hobo> that my friend
14:12 <Emo Hobo> was a well thought out word
14:12 <Emo Hobo> ^.^
14:13 <Dogfoger> ^>^
14:13 <Dogfoger> Tis mine
14:14 -!- Ipodperson99 has left Special:Chat.
14:15 <Parsonsda> guys~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
14:15 <Parsonsda> <<<<<<<<<<<<<< the [email protected]@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
14:15 <Dogfoger> Chillax
14:15 <Joeytje50> nospampls
14:15 <Neitiznot> ^
14:16 <Parsonsda> a virus
14:16 <Parsonsda> on my computer
14:16 <Neitiznot> They nubs
14:16 <Emo Hobo> well
14:16 <Emo Hobo> bananafone
14:17 <Techdolphin> who wants arrow shafts
14:17 <Neitiznot> You really should use better anti-virus to stop trojans
14:17 <Techdolphin> lol
14:17 <Techdolphin> how true
14:21 <Dogfoger> (cake)
14:22 <Techdolphin> CAIKE
14:22 <Neitiznot> Cake
14:22 <Neitiznot> (cake)
14:23 <Emo Hobo> caek!?
14:23 <Neitiznot> Cake
14:23 <Emo Hobo> caek*
14:23 <Joeytje50> k I wouldn't think I would be the one to say this, but no cakespam either pls
14:23 <Dogfoger> lol
14:23 <Dogfoger> Sowwy Joeytje50
14:24 <Emo Hobo> O_O how u no want caekspam!? thats the only good spam there is >.>
14:24 <Neitiznot> O_o
14:24 <Neitiznot> Emo
14:24 <Emo Hobo> suppers
14:25 <Emo Hobo> thish ish how we doesh it
14:26 <Emo Hobo> so guys if i didnt wait for my friend to get my quest cape can she not wait for me to get her agil cape? cuz quest cape > agil cape but still
14:26 <Neitiznot> Okay...
14:26 <Dogfoger> Congratulations! You've earned a free spin on the Squeel of Fortune!
14:27 <Dogfoger> ANd all Dogfoger did was kill a stoopid bandit
14:27 <Emo Hobo> Congratulations! You've earned Neitiznot a FREE PUNCH IN TEH FACE!!! :D
14:27 <Dogfoger> Wewt
14:27 <Neitiznot> Congratulations! You are annoying me!
14:27  * Dogfoger punches Neitiznot in the face
14:27 <Emo Hobo> O_o
14:27  * Neitiznot gets annoyed and thus yawns
14:27 <Emo Hobo> oh god..
14:27 <Neitiznot> End of the world, I know
14:28  * Emo Hobo blows head off so doesn't have to go through this again
14:28 <Neitiznot> O_o
14:31  * Neitiznot yawns still....
14:31 -!- Emo Hobo has left Special:Chat.
14:32  * Casting Fishes^^ huggles joey
14:32 <Casting Fishes^^> :c(
14:33 <Joeytje50> :<
14:33  * Joeytje50 huggles feeshy
14:33  * Dogfoger cries in teh corner
14:33 <Techdolphin> lol
14:33 <Techdolphin> who wants 7k arrow shafts
14:33  * Casting Fishes^^ goes to cry in teh corner with doggeh
14:33 <Casting Fishes^^> me~
14:33 <Casting Fishes^^> :D
14:34 <Techdolphin> lol
14:34 <Neitiznot> O_o lol
14:34 <Techdolphin> i have so many
14:34 <Casting Fishes^^> (qc) My Fletching level is 88 (xp: 4,594,419, rank: 144,128).
14:34 <Neitiznot> Nice
14:34 <Techdolphin> mine is 36 :|
14:34 <Neitiznot> However... * Neitiznot yawns
14:35 <Techdolphin> 200k per hour :D
14:35 <Dogfoger> (qc) My Fletching level is 66 (xp: 535,636, rank: 372,009).
14:35 <Neitiznot> =)
14:35 -!- Barnh has joined Special:Chat
14:35 <Dogfoger> [[mmg]]
14:35 <Techdolphin> (qc) D0LPHINZ's Fletching level is 36 (xp: 24,928, rank: 552,275).
14:36 <Joeytje50> you can also say /name D0LPHINZ
14:36 <Joeytje50> and then say /lvl fletch
14:36 -!- Barnh has left Special:Chat.
14:36 <Joeytje50> without having to enter your name behind it
14:37 <Neitiznot> (qc) My Fletching level is 75 (xp: 1,217,074, rank: 288,904).
14:37 <Techdolphin> o
14:37 <Techdolphin> k
14:37 <Neitiznot> =(
14:37 <Casting Fishes^^> this guy loves to spam me
14:37 <Casting Fishes^^> lol
14:37 <Techdolphin> :D
14:37 <Techdolphin> wtf
14:37 <Techdolphin> i get a spin ticket from a tree O--o
14:37 <Joeytje50> yeah
14:37 <Parsonsda> guys
14:38 <Parsonsda> i dont have 1 virus
14:38 <Parsonsda> i have 2
14:38 <Joeytje50> things you could get strange rocks from
14:38 -!- 3564ex has joined Special:Chat
14:38 <Techdolphin> o
14:38 <Joeytje50> also make it possible to get tickets
14:38 <Techdolphin> ok
14:38 <Techdolphin> its creepy
14:38 <Neitiznot> =O
14:38 <Neitiznot> Parsonsda...
14:38 <Techdolphin> i get 50gp...
14:38 <Techdolphin> -.-
14:38 -!- 3564ex has left Special:Chat.
14:40 -!- Starieena1 has joined Special:Chat
14:40 <Neitiznot> (qc) My power level is OVER 9000!
14:41 <Neitiznot> Lol I love that =D
14:41 <Techdolphin> lol
14:41 <Neitiznot> My power level is an internet meme!
14:41 <Techdolphin> nope
14:42 <Neitiznot> Free cake!
14:42 <Techdolphin> (cake)\
14:42 <Neitiznot> ^
14:43 <Techdolphin> (cake)(cake)(cake(
14:43 <Techdolphin> aww
14:45 <Neitiznot> [[File:2012 Easter Event banner.png|Do you think this needs to be retaken?]]
14:45 <Joeytje50> why?
14:46 <Neitiznot> It looks (very mildly)like it might need no AA due to artifacts
14:46 <Neitiznot> It might be my transparency or something
14:46 <Joeytje50> no
14:46 <Joeytje50> that's how it is irl
14:46 <Joeytje50> well ingame
14:46 <Joeytje50> lol
14:46 <Neitiznot> =D
14:47 <Casting Fishes^^> joey
14:47 <Casting Fishes^^> rapier or maul
14:47 <Joeytje50> rapier I think
14:47 <Joeytje50> well
14:47 <Joeytje50> for what?
14:47 <Joeytje50> use spear for in dg
14:47 <Joeytje50> rapier outside
14:47 <Casting Fishes^^> irl? lul
14:47 <Neitiznot> Spears are good for dungeoneering, mauls are too slow tbh
14:47 <Casting Fishes^^> in dung
14:47 <Joeytje50> in dung use spear
14:48 <Joeytje50> what tier do you need?
14:48 <Joeytje50> (qc) My Smithing level is 78 (xp: 1,677,913, rank: 91,856).
14:49 <Casting Fishes^^> (qc) My Smithing level is 85 (xp: 3,390,486, rank: 53,748).
14:50 <Neitiznot> Nice
14:50 <Neitiznot> (To both of you)
14:51 -!- Starieena1 has left Special:Chat.
14:51 <Dogfoger> And me?
14:51  * Dogfoger is still crying in teh corner
14:51 <Neitiznot> (qc) My Smithing level is 44 (xp: 56,578, rank: 519,662).
14:51 <Neitiznot> =(
14:51 <Dogfoger> (qc) My Smithing level is 65 (xp: 470,504, rank: 248,647).
14:51  * Neitiznot gives Dogfoger some gold pieces
14:51 <Techdolphin> :D
14:51 <Techdolphin> i want some
14:52  * Neitiznot gives Techdolphin some gold pieces.
14:52  * Dogfoger shoves the gold pieces into Neitiznot's mouth so he won't yawn
14:53 <Techdolphin> :D
14:53 <Techdolphin> how many
14:53  * Dogfoger ends up yawning
14:53  * Neitiznot spits out gold pieces
14:53  * Neitiznot yawns
14:54 <Dogfoger> LOL
14:54 <Dogfoger> [[General store]]
14:55 <Techdolphin> ?
14:55 <Techdolphin> what about it
14:56 <Dogfoger> Nuthin
14:57 <Dogfoger> OMFG!
14:57 <Dogfoger> Gf 300k to s stupid general store
14:57 <Techdolphin> wow
14:57 <Techdolphin> lol
14:57 <Techdolphin> NO
14:57 <Techdolphin> WHY 
14:57 <Techdolphin> HOW
14:57 <Techdolphin> ragequit
14:57 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
14:58 <Neitiznot> Tech spammed O_o
14:58 <Dogfoger> LOL
14:59 <Dogfoger> (CCAEK))
14:59 <Neitiznot> Erm, cake?
14:59 <Dogfoger> mmmhhhhhmmmmmmmmmm
15:00 <Neitiznot> [Attempting to yawn in chat.]
15:00  * Neitiznot yawns.
15:01 -!- Yo its nixon has joined Special:Chat
15:01 <Dogfoger> [Attempting to hit Neitiznot in chat.]
15:01 <Yo its nixon> hi guys
15:01  * Dogfoger hits Neitiznot
15:01 <Neitiznot> Hello!
15:01 <Neitiznot> [Attempting to make Dogfoger yawn in Chat.]
15:01  * Neitiznot yawns
15:01 <Yo its nixon> wow won 3 extra spins on the squeal of fortune today :)
15:01 <Neitiznot> Nice
15:01  * Dogfoger yawns
15:01 <Dogfoger> !!!
15:01 <Neitiznot> Lol
15:02 <Dogfoger> I actually did yawn
15:02 <Neitiznot> Lol
15:02 <Neitiznot> =D
15:02 <Yo its nixon> win
15:02 <Dogfoger> lose
15:03 <Yo its nixon> why do some people has prayer signs next to their name
15:03 <Neitiznot> Whaaa...???
15:03 <Yo its nixon> mods?
15:03 <Dogfoger> yeah
15:03 <Neitiznot> Yup
15:03 <Dogfoger> (prayer)
15:03 <Neitiznot> Or sysops
15:03 <Yo its nixon> oh right
15:03 <Dogfoger> (prayer) . (pray)
15:03 <Yo its nixon> best loot so far in squeal of fortune guys?
15:03 <Dogfoger> rune pl8
15:03 <Neitiznot> Rune 2h
15:03 <Yo its nixon> mines huge xp lamp, been 1 off winning black d claws and 10m 
15:04 <Yo its nixon> like 3 times for the 10m
15:04 <Neitiznot> (quest) _ (quest)
15:04 <Dogfoger> Black dragon claws... SOUNDS OSSSUM!
15:04 <Yo its nixon> they look it too
15:04 <Yo its nixon> i would love them
15:05 <Dogfoger> (<3) . (<3)
15:05 <Dogfoger> [[mmg]] again
15:08 <Yo its nixon> loads of people winning them on youtube, i want so bad
15:08 <Yo its nixon> i would do anything : )
15:09 <Parsonsda> guys
15:09 <Parsonsda> great news
15:09 <Parsonsda> im back on my feet
15:10 <Parsonsda> now to get a d-pick
15:10 <Neitiznot> Your account?
15:10 <Parsonsda> yep
15:11 <Neitiznot> I've forgot what Coel's account is again
15:11 <Parsonsda> told u i be back on my feet by today
15:11 <Neitiznot> Nice
15:11 <Neitiznot> =( I forgot the last 4 digits of Coel's username
15:11 <Joeytje50> 0794
15:12 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
15:12 <Neitiznot> I thought it was 0749 or 0974 oh it's sooo confusing but thanks, you're ossum
15:12 <Neitiznot> Hai Blue!
15:13 <Dogfoger> CHEESEPUFFZ!!!
15:13 <Dogfoger> kthx
15:14 <Neitiznot> O_o
15:15 <Neitiznot> What was that random outburst?!
15:15 <Dogfoger> I Dogfoger'd
15:15 <Neitiznot> O_o
15:15 <Neitiznot> Okay...
15:15 <Neitiznot> Joey
15:15 <Joeytje50> yus?
15:15 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
15:16 <Neitiznot> Y'know my signature? How do I make the signature text look RuneScape-y?
15:16 <Neitiznot> I forgwot again
15:16 <Dogfoger> Forgwot
15:16 <Dogfoger> :)
15:16 <Techdolphin> ello
15:16 <Neitiznot> Ello
15:16 <Dogfoger> Ossum word
15:16 <Joeytje50> [[template:Choose option]]
15:16 <Neitiznot> Oh that
15:17 -!- Emo Hobo has joined Special:Chat
15:18 <Emo Hobo> neit i has a question about ur beyblade thingy
15:18 <Joeytje50> also it's probably best to do {{subst:Choose Option}}
15:18 <Emo Hobo> ur wiki :)
15:18 <Dogfoger> Its one of them mysterimijigies
15:18 <Joeytje50> because then your sig doesn't fill up the whatlinkshere terribly
15:19 <Casting Fishes^^> doggyfoggy
15:19 <Emo Hobo> O_o
15:19 <Casting Fishes^^> (qc) What is your level in Dungeoneering?
15:19 <Dogfoger> Fishie wishie
15:19 <Emo Hobo> over9000!
15:20 <Dogfoger> (qc) My Dungeoneering level is 56 (xp: 184,627, rank: 211,457).
15:20 <Casting Fishes^^> come dung wif meh
15:20 <Emo Hobo> O_O
15:20 <Emo Hobo> dont do it!
15:20 <Dogfoger> Good timing
15:20 <Dogfoger> No i gets to be with fishie :)
15:20 <Emo Hobo> but
15:20 <Emo Hobo> its a twap
15:20 <Emo Hobo> ;(
15:20 <Dogfoger> Thats a chance ima have to take
15:20 <Casting Fishes^^> we just finished our large dung
15:20 <Casting Fishes^^> >.>
15:20 <Dogfoger> lol
15:20 <Dogfoger> In the time it took u to do that
15:21 <Dogfoger> I got 1 and a half attack lvls
15:21 <Emo Hobo> L
15:21 <Casting Fishes^^> Lolol
15:21 <Dogfoger> 77-78 and a half
15:21 <Dogfoger> ^.^
15:21 <Dogfoger> Ur world?
15:21 <Casting Fishes^^> yesh
15:21 <Emo Hobo> well
15:21 <Casting Fishes^^> everyone else left meh:c
15:21 <Emo Hobo> thats cuz
15:21 <Dogfoger> I wont leave u D:
15:21 <Emo Hobo> idk
15:21 <Emo Hobo> are u a bronie btw fishes?
15:21 <Dogfoger> No shes a brownie
15:21 <Dogfoger> o.O
15:21 <Emo Hobo> O_O
15:22 <Techdolphin> so......
15:22 <Techdolphin> cookies
15:22 <Dogfoger> I liek brown1es
15:22 <Techdolphin> D:
15:22 <Neitiznot> Coel is a brony =D
15:22 <Techdolphin> cookies  are better
15:22 <Neitiznot> Cookies are (quest) _ (quest)
15:22 <Casting Fishes^^> i is a girl
15:22 <Dogfoger> Cast
15:22 <Casting Fishes^^> hai
15:23 <Emo Hobo> no my cape is however u do dat symbol
15:23 <Dogfoger> What size?
15:23 <Emo Hobo> (qp)?
15:23 <Emo Hobo> O_O
15:23 <Casting Fishes^^> small?<3
15:23 <Casting Fishes^^> :D
15:23 <Dogfoger> Puurfect
15:23 <Casting Fishes^^> Lol I'm not doing another large
15:23 <Casting Fishes^^> >.>
15:23 <Dogfoger> Lol I would do anything but large
15:23 <Dogfoger> When they say large the Mmean LARGE
15:23 <Casting Fishes^^> I might needa do like 2-3 to level
15:23 <Casting Fishes^^> yes they do..
15:23 <Casting Fishes^^> T_T
15:23 <Dogfoger> I need 4
15:24 <Dogfoger> SO we gonna be down there a while :3
15:24 <Neitiznot> (qc) My power level is OVER 9000!
15:24 <Neitiznot> Hehe
15:24 <Emo Hobo> LOL
15:24 <Emo Hobo> how the hell did u do dat man
15:24 <Casting Fishes^^> doggyeeh
15:24 <Casting Fishes^^> one rule
15:24 <Emo Hobo> i needa learn thatt
15:24 <Casting Fishes^^> i get all the smithing doors
15:24 <Dogfoger> (qc) Neitiznot's yawn level is 100000000000000000000
15:24 <Neitiznot> yus
15:24 <Emo Hobo> what the hax!?
15:24 <Dogfoger> Den me gets all mage doors
15:24 <Emo Hobo> (qc) this?
15:24 <Dogfoger> o_O
15:24 <Emo Hobo> oh... -feels dumb-
15:25 <Casting Fishes^^> mk
15:25 <Dogfoger> You can have all teh doors but teh mage
15:25 <Dogfoger> :3
15:25 <Casting Fishes^^> yey
15:25 <Neitiznot> (qc) My yawn level is 1232222222933902093203298320932 (honestly)
15:25 <Casting Fishes^^> i liek teh prayer and smith ones
15:25 <Casting Fishes^^> i dont need mage doors
15:25 <Casting Fishes^^> (qc) My Magic level is 99 (xp: 13,439,950, rank: 75,450).
15:25 <Emo Hobo> (qc) My begging level is classified as Lots!
15:25 <Dogfoger> Lies :o!
15:25 <Dogfoger> Hehhheh my Begging level ownz ur Begging lvl
15:25 <Emo Hobo> well im a hobo
15:25 <Emo Hobo> so i always win
15:26 <Emo Hobo> at begging
15:26 <Casting Fishes^^> (qc) Joeytje50's Caek level is 120.
15:26 <Casting Fishes^^> wai nuz
15:26 <Neitiznot> Cake
15:26 <Joeytje50> :D
15:26 <Joeytje50> (qc) My power level is OVER 9000!
15:26 <Neitiznot> (qc) My power level is OVER 9000!
15:26 <Neitiznot> Funny easter egg
15:26 <Neitiznot> Hehe
15:26 <Emo Hobo> (qc) My power level is 7.
15:26 <Casting Fishes^^> (qc) Joeytje50's Caek level is 120 (xp: 200,000,000, rank: 1).
15:26 <Emo Hobo> trolllled
15:26 <Neitiznot> You don't do it like that
15:26 <Neitiznot> It's
15:26 <Dogfoger> I see u
15:26 <Neitiznot> (Joey, should I tell him?)
15:26 <Neitiznot> AAAARGH!
15:26 <Emo Hobo> yes
15:26 <Emo Hobo> u should
15:27 <Neitiznot> It is...
15:27 <Joeytje50> no neit
15:27 <Joeytje50> no don't
15:27 <Neitiznot> Not telling you.
15:27 <Joeytje50> let them find it themselves
15:27 <Emo Hobo> but
15:27 <Emo Hobo> that means work
15:27 <Emo Hobo> ;(
15:27 <Neitiznot> You can do it with (qc)
15:27 <Emo Hobo> i do
15:27 <Neitiznot> ( qc ) no spaces
15:27 <Emo Hobo> lol
15:27 <Emo Hobo> (qc) My power level is OVER 9000!
15:27 <Joeytje50> no there is a command in quickchat to do it
15:28 <Joeytje50> now find it >:D
15:28 <Neitiznot> ^
15:28 <Neitiznot> I know it =D
15:28 -!- TheEz has joined Special:Chat
15:28 <Emo Hobo> LOL there is?
15:28 <Emo Hobo> wowow
15:28 <Dogfoger> (qc) My power level is OVER 9000!
15:28 <Neitiznot> Hai there!
15:28 <Dogfoger> found it
15:28 <Joeytje50> (qc) My power level is OVER 9000!
15:28 <Dogfoger> lol
15:28 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
15:28 <Joeytje50> grz
15:28 <Joeytje50> don't say it
15:28 <Neitiznot> Dogfoger, d'you know it?
15:28 <Emo Hobo> (qc lvl power)
15:28 <Joeytje50> especially don't tell helm
15:28 <Emo Hobo> darn
15:28 <Dogfoger> Yeah
15:28 <Emo Hobo> i frgt how to do it
15:28 <Neitiznot> I know how to do it
15:28 <Emo Hobo> -goes to the page-
15:28 <Joeytje50> Emo Hobo: [[RS:QC]
15:28 <Joeytje50> [[RS:QC]]
15:28 <Neitiznot> It's teh funny easter egg
15:28 <Emo Hobo> ik
15:28 <Neitiznot> Emo it's not there
15:28 <Bluefire2> hehe noob
15:28 <Neitiznot> =P
15:29 <Bluefire2> joey u noob @ links
15:29 <TheEz> Hello
15:29 <Emo Hobo> (qc) My power level is OVER 9000!
15:29 <Emo Hobo> ha!
15:29 <Neitiznot> Joey why dun you liek helm?
15:29 <Neitiznot> Emo
15:29 <Emo Hobo> ?
15:29 <Neitiznot> D'you know itz?
15:29 <Emo Hobo> mhm
15:29 <Emo Hobo> u type / qc lvl power
15:29 <Neitiznot> Tell me using pm
15:29 <Neitiznot> Oh
15:29 <Emo Hobo> haha
15:29 <Emo Hobo> i trolled ur entire plan
15:29 <Neitiznot> Thatz isntz it
15:29 <Neitiznot> =P
15:29 <Emo Hobo> >:)
15:29 <Joeytje50> nub emo
15:29 <Joeytje50> imma keel u
15:29 <Neitiznot> ^
15:29 <Neitiznot> No
15:29 <Emo Hobo> sounds fun
15:29 <Emo Hobo> wildy w86 5 min?
15:30 <Neitiznot> I meal nub emo
15:30 <Neitiznot> Mean*
15:30 <Neitiznot> Not the imma keel you
15:30 <Joeytje50> (qc) Emo Hobo's combat level is 115; Attack: 82, Defence: 85, Strength: 85, Constitution: 86, Ranged: 80, Prayer: 78, Magic: 87, Summoning: 72.
15:30 <Neitiznot> =D
15:30 <Emo Hobo> hell yeah
15:30 <Joeytje50> oh nub
15:30 <Neitiznot> Joey'll own you
15:30 <Joeytje50> i can handle u narb
15:30 <Joeytje50> (qc) My combat level is 120; Attack: 90, Defence: 85, Strength: 85, Constitution: 88, Ranged: 82, Prayer: 83, Magic: 87, Summoning: 80.
15:30 <Bluefire2> do me do me
15:30 <Joeytje50> gf
15:30 <Emo Hobo> i can down a 138
15:30 <Emo Hobo> maxed all but summ
15:30 <Joeytje50> me too
15:30 <Emo Hobo> :P
15:30 <Joeytje50> so what
15:30 <Neitiznot> Blue Joey gets angwy apparently
15:30 <Bluefire2> joey qc e :D
15:30 <Bluefire2> *me
15:30 <Emo Hobo> i wish i could qc qp
15:30 <Neitiznot> Lol Emo
15:31 <Joeytje50> (qc) Gaz Floyd's combat level is 103; Attack: 80, Defence: 77, Strength: 80, Constitution: 80, Ranged: 58, Prayer: 57, Magic: 69, Summoning: 44.
15:31 <Bluefire2> yaay
15:31 <Emo Hobo> lol
15:31 <Neitiznot> Trolling me won't get the secret
15:31 <Emo Hobo> u can do it? someone said u cant
15:31 <Bluefire2> look at my magic
15:31 <Joeytje50> but first imma chop a yew tree for 2 yew logs with a bronze toolbelt hatchet
15:31 <Joeytje50> uliek Bluefire2
15:31 <Bluefire2> ikr
15:31 <Emo Hobo> mkay time to spam neitiznots pm until i get it right
15:31 <Bluefire2> emo
15:32 <Neitiznot> Emo
15:32 <Emo Hobo> sup
15:32 <Bluefire2> I can zpam too
15:32 <Neitiznot> Nuz
15:32 <Bluefire2> I went to the london college of zpam
15:32 <Emo Hobo> but im spammin his pm until i get it
15:32 <Bluefire2> so i can help
15:32 <TheEz> Joey u have a complesionist cape?
15:32 <Emo Hobo> :DDDD
15:32 <Bluefire2> for a price :D
15:32 <Emo Hobo> O_o
15:32 <Bluefire2> 500m plz
15:32 <Neitiznot> I went to Cambridge University's Spamming Department (not really)
15:32 <Bluefire2> very good spammer, I am
15:33 <Bluefire2> I spammed joey out of 50m the other day
15:33 <Neitiznot> ^
15:33 <Joeytje50> wut
15:33 <Neitiznot> I mean the spammer bit
15:33 <Bluefire2> you know exactly what I'm talking about
15:33 <Neitiznot> Lol
15:33 <Emo Hobo> [[RS:QC]]
15:33 <Emo Hobo> sec checkin
15:33 <Neitiznot> It isn't there
15:34 <Neitiznot> It's an easter egg O_o why can't you get the joke?!
15:34 <Emo Hobo> >.>
15:34 <Neitiznot> O_o I told you it wasn't there though
15:34 <Neitiznot> Why you no listenz to me?
15:34 <Emo Hobo> ok the u do it prove 2 me that u can :)
15:35 <Joeytje50> (qc) My power level is OVER 9000!
15:35 <Neitiznot> (qc) My power level is OVER 9000!
15:35 <Emo Hobo> i meant quest points
15:35 <Dogfoger> (qc) My power level is OVER 9000!
15:35 <Emo Hobo> .-.
15:35 <Neitiznot> (qc) My power level is OVER 9000!
15:35 <Bluefire2> ut
15:35 <Bluefire2> *wut
15:35 <Neitiznot> (qc) My power level is OVER 9000!
15:35 <Bluefire2> wath
15:35 <Emo Hobo> (qc) My power level is OVER 9000!
15:35 <Neitiznot> Liek that quickly.
15:35 <Joeytje50> quest points is not possible with qc
15:35 <Neitiznot> It's
15:35 <Emo Hobo> didnt think so
15:35 <Neitiznot> ( quest )
15:35 <Emo Hobo> neit said it was
15:35 <Emo Hobo> (quest)
15:35 <Emo Hobo> noob.
15:35 <Joeytje50> it isnt
15:35 <Bluefire2> (caek)
15:35 <Neitiznot> I SAID ( quest )
15:35 <Joeytje50> that isn't quickchat
15:35 <Emo Hobo> well i hash 331 qps >:)
15:35 <Bluefire2> (chocolate cake)
15:35 <Neitiznot> CAKE!
15:36 <Neitiznot> CHOCOCAKE!
15:36 <Emo Hobo> (chococake)
15:36 <Emo Hobo> aww
15:36 <Emo Hobo> (cake)
15:36 <Neitiznot> It's
15:36 <Neitiznot> choc cake
15:36 <Joeytje50> yey I haz 24m total
15:36 <Emo Hobo> (choc cake)
15:36 <Neitiznot> (choc cake)
15:36 <Emo Hobo> oh yeah joey?
15:36 <Bluefire2> (cake) + (choc cake) = civil war
15:36 <Emo Hobo> must i tell u my total?
15:36 <Emo Hobo> its only 55m >.>
15:36 <Bluefire2> wait is this xp or cash?
15:36 <Joeytje50> k guys stop the cakespam again -.-
15:36 <Neitiznot> (cake) + (choc cake) = surprise visit from Joey
15:36 <Joeytje50> 24mcash
15:37 <Neitiznot> Nice
15:37 <Emo Hobo> oh noob
15:37 <Emo Hobo> i had 35m.... 
15:37 <Bluefire2> I have ridiculously high xp for my low total level
15:37 <Joeytje50> and a santa u nub
15:37 <Joeytje50> check my avatar
15:37 <Neitiznot> (quest) _ (quest)
15:37 <Emo Hobo> til spectral crashed and i needed money to spend..
15:37 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[santa hat]] is 108,700,000 coins.
15:37 <Neitiznot> ^
15:37 <Emo Hobo> joey total lvl?
15:37 <Bluefire2> my ttl is like 1500 and my total xp is like 50m
15:37 <Neitiznot> /total Joeytje50
15:37 <Liquidhelium> (qc) My Overall level is 2218 (xp: 165,099,422, rank: 42,028).
15:37 <Neitiznot> Oh it doesn't work
15:37 <Neitiznot> Oh
15:37 <Dogfoger> Joey?
15:37 <Liquidhelium> (qc) joeytje50's Overall level is 2065 (xp: 81,223,879, rank: 87,924).
15:37 <Emo Hobo> (qc) joeytje50's Overall level is 2065 (xp: 81,223,879, rank: 87,924).
15:37 <Neitiznot> =P I used the wrong command
15:37 <Liquidhelium> eww noob
15:37 <Dogfoger> Add a caek level
15:37 <Emo Hobo> noob.
15:37 <Joeytje50> it is /lvl tot for that
15:38 <Neitiznot> (qc) My power level is OVER 9000!
15:38 <Emo Hobo> (qc) My Overall level is 1938 (xp: 56,027,190, rank: 138,334).
15:38 <Joeytje50> (qc) Liquidhelium's combat level is 3; Attack: , Defence: , Strength: , Constitution: , Ranged: , Prayer: , Magic: , Summoning: .
15:38 <Neitiznot> Hey Emo
15:38 <Emo Hobo> ;(
15:38 <Joeytje50> (qc) RSW's combat level is 116; Attack: 81, Defence: 81, Strength: 81, Constitution: 84, Ranged: 78, Prayer: 99, Magic: 87, Summoning: 87.
15:38 <Joeytje50> lolol gf
15:38 <Joeytje50> (qc) My combat level is 120; Attack: 90, Defence: 85, Strength: 85, Constitution: 88, Ranged: 82, Prayer: 83, Magic: 87, Summoning: 80.
15:38 <Emo Hobo> yes neit
15:38 <Emo Hobo> ?
15:38 <Neitiznot> I can prove I know the command
15:38 <Emo Hobo> well joey we have same def/str/mage lol
15:38 <Liquidhelium> have fun beating my prayer level
15:38 <Neitiznot> By spamming it on your pm without copying =D
15:38 <Dogfoger> Heheheh
15:39 <Joeytje50> nah thanks nub helm
15:39 <Liquidhelium> (qc) My Construction level is 99 (xp: 19,074,006, rank: 900).
15:39 <Dogfoger> A brute just hit 324 on feesh
15:39 <Liquidhelium> (hp)
15:39 <Bluefire2> (qc) Gaz Lloyd's Overall level is 2420 (xp: 290,435,815, rank: 9,757).
15:39 <Liquidhelium> wait what, rank 900?!?!?
15:39 <Liquidhelium> I was in the top 900 earlier
15:39 <Bluefire2> (qc) Gaz Floyd's Overall level is 1556 (xp: 47,777,659, rank: 308,084).
15:39 <Joeytje50> WHAT 900?
15:39  * Liquidhelium goes to find an effigy
15:39 <Joeytje50> you mean that helm?
15:39 <Liquidhelium> Yes
15:39 <Joeytje50> :3
15:39 <Liquidhelium> I was rank 895 last I checked
15:39 <Emo Hobo> my friend is ranked 2
15:40 <Emo Hobo> (qc) King Sky's Construction level is 99 (xp: 20,024,176, rank: 679).
15:40 <Emo Hobo> ahaha
15:40 <Neitiznot> (quest) _ (quest)
15:40 <Emo Hobo> King Sky is ma fwiend
15:40 <Neitiznot> Erm
15:40 <Bluefire2> (cake)_(cake)
15:40 <Bluefire2> dammit
15:40 <Neitiznot> That's 679
15:40 <Bluefire2> FUU
15:40 <Neitiznot> Bluefire2
15:40 <Emo Hobo> i meant he is also ranked
15:40 <Emo Hobo> not #2
15:40 -!- TheEz has left Special:Chat.
15:40 <Liquidhelium> Or I can just go train construction
15:40 <Neitiznot> Need to go, bye!
15:41 <Emo Hobo> NO
15:41 <Emo Hobo> STAY
15:41 <Bluefire2> //NO
15:41 <Neitiznot> No
15:41 <Bluefire2> STAY
15:41 <Neitiznot> O_o
15:41 <Bluefire2> O_o
15:41 <Emo Hobo> Neit if u leave
15:41 <Neitiznot> I'll stay
15:41 <Emo Hobo> im stealing all your (qc)
15:41 <Emo Hobo> oops
15:41 <Neitiznot> But I'll be afk
15:41 <Emo Hobo> (qp) *
15:41 <Bluefire2> @@@
15:41 <Neitiznot> Strollin' around
15:42 <Liquidhelium> -RuneScript- *** [ COMPARE ]: [Joeytje50/RSW] Overall: 2065/2218 [-153] | Att: 90/81 | Def: 85/81 | Str: 85/81 | Cns: 88/84 | Range: 82/78 | Pray: 83/99 | Mage: 87/87 | Cook: 92/99 | WC: 92/87 | Fletch: 81/99 | Fish: 79/85
15:42 <Liquidhelium> -RuneScript- *** [ COMPARE ]: FM: 92/93 | Craft: 83/99 | Smith: 78/86 | Mine: 80/89 | Herb: 83/99 | Agil: 84/85 | Thief: 76/83 | Slay: 80/75 | Farm: 74/99 | RC: 72/89 | Hunt: 73/82 | Con: 94/99 | Sum: 80/87 | Dungeon: 72/92
15:42 <Liquidhelium> eww Pim is a noob
15:42 <Bluefire2> DO NOT LEAVE OR U DAI
15:42 <Bluefire2> O_o
15:42 <Casting Fishes^^> [[Incantor's boots]]
15:42 <Liquidhelium> (and RuneScript in the IRC is so much better than /lvl in here
15:42 <Techdolphin> COOKIES
15:42 <Liquidhelium> )
15:42 <Neitiznot> O_o
15:42 <Techdolphin> who will buy crap from me :D
15:43 <Emo Hobo> i will
15:43 <Neitiznot> No one
15:43 -!- Vivum has joined Special:Chat
15:43 <Neitiznot> And I'm afking
15:43 <Vivum> Forgot to log in for my last 2 edits
15:43 <Neitiznot> Not on RS
15:43 <Bluefire2> You guys are crazy
15:43 <Vivum> :c
15:43 <Neitiznot> On this chat
15:43 <Neitiznot> =( Blue
15:43 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
15:43 <Techdolphin> where are you?
15:43 <Neitiznot> Liquidoxygen is mean
15:43 <Neitiznot> Slightly*
15:44 <Emo Hobo> im always logged in
15:44 <Emo Hobo> and i been editin LOTS lately
15:44 <Techdolphin> what world?
15:44 <Techdolphin> im at castle wars
15:44 <Emo Hobo> well
15:44 <Emo Hobo> what ish teh sht00f
15:44 <Techdolphin> idk
15:44 <Emo Hobo> i needa know b4 i go there
15:45 <Techdolphin> umm
15:45 <Techdolphin> a thing
15:45  * Neitiznot yawns
15:46 <Techdolphin> *YAWN*
15:46 <Emo Hobo> bananafone
15:46 <Emo Hobo> they need a bananafone thingy ;(
15:46 <Emo Hobo> (banana)
15:46 <Emo Hobo> ;(
15:46 <Techdolphin> come to castle wars...?
15:47 <Emo Hobo> sec
15:47 <Emo Hobo> what wrld
15:47 <Techdolphin> 32
15:47 <Emo Hobo> kk
15:47 <Emo Hobo> thats 1 after 31 and 1 b4 33 :DDD
15:48 <Techdolphin> yup
15:48 <Neitiznot> Gtg bai
15:48  * Neitiznot waves
15:48 -!- Vivum has left Special:Chat.
15:48 <Techdolphin> bai
15:49 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:49 <Techdolphin> whats your rs name?
15:50 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
15:51 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:51 <Neitiznot> Gunna monitor for a while
15:52 <Emo Hobo> Emo Hobo
15:52 <Emo Hobo> i brt sellin my archer ring 
15:52 <Neitiznot> Hai though
15:52 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
15:53 <Neitiznot> Guys, don't swear, my cousin has decided to WATCH me on the computer.
15:54 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
15:54 <Neitiznot> >_<
15:54 <Techdolphin> :O
15:54 <Neitiznot> Great, my cousin said: "I wanna see the swearing"
15:54 <Techdolphin> :O
15:54 <Neitiznot> (quest) _ (quest)
15:54 <Techdolphin> i cant see the chat
15:54 <Techdolphin> omgs
15:55 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
15:55 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
15:55 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
15:55 <Techdolphin> ok
15:55 <Neitiznot> My cousin won't go away
15:56 <Joeytje50> what a nub
15:56 <Joeytje50> is he happy now?
15:56 <Techdolphin> lol
15:56 <Emo Hobo> neit
15:56 <Emo Hobo> look at pm f
15:56 <Neitiznot> Yey I bribed him to go away!
15:56 <Emo Hobo> oops
15:56 <Neitiznot> O_o don't swear
15:56 <Neitiznot> At me
15:56 <Emo Hobo> >:)
15:56 <Techdolphin> Neitiznot's cousin go away so i can take out my rage for loseing drag hachet
15:56 -!- Mc Samu has joined Special:Chat
15:56 <Emo Hobo> tech
15:56 <Neitiznot> He's gone
15:56 <Emo Hobo> where u at
15:56 <Neitiznot> I bribed him
15:57 <Emo Hobo> im at cw
15:57 <Techdolphin> im at castle wars
15:57 <Emo Hobo> same
15:57 <Emo Hobo> where r u tho
15:57 <Techdolphin> find me ;)
15:57 <Emo Hobo> rsn?
15:57 <Emo Hobo> theres 2 many bots
15:57 <Techdolphin> its simliar
15:57 <Techdolphin> to mine
15:58 -!- Mc Samu has left Special:Chat.
15:58 <Emo Hobo> u said w32 right?
15:58 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
15:58 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
15:58 <Techdolphin> stupid chat
15:58  * Neitiznot yawns
15:58 <Techdolphin> is ee you
15:59 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
15:59 <Techdolphin> there we go
15:59 <Casting Fishes^^> caek
15:59 <Neitiznot> Dammit he's coming
15:59 <Neitiznot> Oh he's gone
15:59 <Neitiznot> *phew*
16:00  * Neitiznot yawns
16:00  * Casting Fishes^^ pets Neitiznot
16:00  * Neitiznot gets annoyed cuz his cousins' are at his house
16:01 <Techdolphin> teleported awaayyyyyyyyy
16:01 <Techdolphin> i hate this chat
16:01 <Techdolphin> is so laggy
16:01 <Emo Hobo> wai?
16:01 <Emo Hobo> oh
16:01 <Techdolphin> i bet i lieft
16:01 <Techdolphin> it wont lload D:
16:01 <Emo Hobo> L
16:01 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
16:01 <Neitiznot> You have.
16:01 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
16:01 <Neitiznot> Repeatedly.
16:01 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
16:01 <Emo Hobo> having issues tech?
16:01 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:01 <Emo Hobo> :P
16:01 <Techdolphin> yup
16:01 <Techdolphin> the chat wont load
16:01 <Emo Hobo> oo ansela is on i can ask u something
16:01 <Neitiznot> Hai Ansela!
16:01 <Emo Hobo> :)
16:01 <Techdolphin> it freezes
16:02 <Neitiznot> Tech
16:02 <Emo Hobo> since ciph isnt on lol
16:02 <Neitiznot> Use a less laggy chat
16:02 <Techdolphin> how
16:02 <Neitiznot> I have one you can use
16:02 <Techdolphin> suchas
16:02 <AnselaJonla> Hi
16:02 <Techdolphin> oshtmyspacebarstoppedworkingD:
16:03 <Neitiznot> O_o
16:04 -!- Flaysian has joined Special:Chat
16:04 <Flaysian> Ansela/Joey/Kevin, you there
16:04 <Joeytje50> yus
16:04 <Joeytje50> sup
16:05 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
16:05 -!- TyA has left Special:Chat.
16:05 <AnselaJonla> Sorta Flaysd
16:05 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
16:05 <Shinigamidaio> hey hey
16:05 <Flaysian> Guys, do you consider the "we have enough" argument to apply to RfCMs, RfRs, IRC ops, etc.?
16:05 <Joeytje50> no
16:05 <Flaysian> [[Forum:Certain unfair RfA arguments]], btw
16:05 <Joeytje50> [[Forum:Certain unfair RfA ar.........
16:06 <Joeytje50> y u ninja
16:06 <Flaysian> bleh
16:06 <Flaysian> didn't work
16:06 <Flaysian> I thought it was something like that
16:06 <Flaysian> but it was a long time ago
16:06 <Flaysian> o
16:06 <AnselaJonla> [[RS:C/L]]
16:06 <Flaysian> [[Forum:Certain unfair RfA arguments...]]
16:06 <Flaysian> :D
16:06 <Casting Fishes^^> joey
16:06 <Casting Fishes^^> caek pls
16:08 <Flaysian> Ansela: what is opinion?
16:09 <AnselaJonla> What you think of something :P
16:09 <Flaysian> omg y u afk at inconvenient times
16:09 <AnselaJonla> And I just put my opinion on the RfCM
16:09 <Flaysian> kk
16:09 <Flaysian> Joey: Think we need another thread on it?
16:09  * Joeytje50 feeds feeshy caek
16:09 <Joeytje50> no flay
16:09 <Emo Hobo> i want caek ;(
16:10 <Joeytje50> that RfA thing applies to everything else, unless there is consensus otherwise
16:10 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
16:10  * Neitiznot gives Emo (cake)
16:10 <AnselaJonla> Joey, why didn't you use the britspell template :( ?
16:11 <Emo Hobo> YES
16:12 <Flaysian> Ansela, y u no comment on Hofmic's as well ):
16:12 <AnselaJonla> I didnae see Hof's
16:12 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
16:13 <AnselaJonla> And that would have to be an oppose as well, coz I rarely see him in here
16:13 <Neitiznot> I put moderate support
16:13 <Neitiznot> Mainly since he's not on much
16:13 <Neitiznot> I'll put edit
16:13  * AnselaJonla (facepalm) at the comment on Joey's talk
16:13 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
16:13 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
16:14 <Neitiznot> O_o...
16:14 <Flaysian> lol Ans
16:14 <Joeytje50> ikr
16:14 <Neitiznot> Are you thinking about
16:14 <Neitiznot> The welcome one?
16:14 <Emo Hobo> caek!?
16:14 <Emo Hobo> oh
16:14 <Neitiznot> O_o
16:15 <AnselaJonla> Scotland, Wales, Ireland, Northern Ireland, Australia, New Zealand - they all use British English as well. Your argument is invalid. Also, read RS:SG please.
16:16 <AnselaJonla> [[RfCM]]
16:16 <Neitiznot> Technically Scotland, Wales and Northern Ireland are parts of the UK?
16:16 <Yo its nixon> back
16:16 <Neitiznot> Hai!
16:17 <Yo its nixon> hey who wants to join my clan in runescape, its called more skills. it is a pvp/pvm and minigames clan that mostly skills. 
16:17 <Flaysian> Yes, but hyperbole is perfectly acceptable, Neit ;)
16:17 <Yo its nixon> lawl
16:17 <Emo Hobo> sorry i lead my own clan 
16:17 <AnselaJonla> Yes, but his comment was "sure I'll do that once schools outside of England start teaching it rather then English."
16:17 <Yo its nixon> i forget what hyperbole means
16:17 <Parsonsda> w00t
16:17 <Parsonsda> rdt drop!!!!!!!!!!!
16:17 <Parsonsda> pure esse :)
16:17 <AnselaJonla> Nice
16:18 <Parsonsda> added it to my rare images
16:18 -!- Sactage has joined Special:Chat
16:18 <Parsonsda>
16:18 <Dogfoger> (qc) My power level is OVER 9000!
16:18 <Shinigamidaio> ellos Dog :D
16:18 <Neitiznot> Hai Sactage!
16:18 <Neitiznot> (qc) My power level is OVER 9000!
16:18 <AnselaJonla> Hi Sact
16:18 <Sactage> hai
16:18 -!- Sactage has left Special:Chat.
16:19 -!- Sactage has joined Special:Chat
16:19 <Dogfoger> Feeshie is a baad feeshie!
16:19 <Dogfoger> She stole my drop
16:19 <Dogfoger> kthx
16:19 <Casting Fishes^^> :3
16:19 <Dogfoger> bai
16:20 <Neitiznot> Fishes has given me nightmares by petting me.
16:20 <AnselaJonla> Joey is a meanie
16:20 <Joeytje50> :>
16:20 <Neitiznot> O_o
16:21 <Neitiznot> Joey swore repeatedly teh over day
16:21 <Neitiznot> It made me collapse
16:21 <AnselaJonla> Met a couple of Dutch guys today
16:21 <Parsonsda> "MMMystery on the Friendship Express" Starts in 30 Min at
16:21 <Neitiznot> One of them called Joeytje50 on RSW?
16:22 <AnselaJonla> Nah, don't think so
16:22 <Joeytje50> lol
16:22 <Neitiznot> Parsonsda, me no brony
16:22 <AnselaJonla> Unless Joey is currently in England and hasn't told us
16:22 <Neitiznot> If you want brony, speak to Coel
16:22 <Neitiznot> =D
16:23 <Joeytje50> lol
16:23 <Joeytje50> nah
16:23 <Dogfoger> :c
16:23 <Dogfoger> teh door dont wanna open
16:23 <Neitiznot> Lol
16:24 <Casting Fishes^^> caek
16:24 <Dogfoger> Baad dor
16:24 <Flaysian> ;:O
16:24 <Neitiznot> Cale
16:24 <Neitiznot> Cake*
16:25 <Flaysian> Cale
16:25 <Flaysian> :-)
16:25 <Neitiznot> Wats dat?
16:25 <Neitiznot> O_o
16:25 <Parsonsda> guys
16:26 <Neitiznot> Yus?
16:26 <Joeytje50> guys
16:26 <Dogfoger> Cale smells yummy
16:26 <Parsonsda> on they have a useful tool our chat should have
16:26 <Joeytje50> guess, what does the nature rune's icon resemble
16:26 <Emo Hobo> a bananafone?
16:26 <Parsonsda> it got clear chat button
16:26 <Dogfoger> &
16:26 <Parsonsda> and
16:26 <Sactage> hm.
16:26 <Dogfoger> ^
16:26 <Parsonsda> theme changer
16:26 <Dogfoger> changer theme
16:26 <Dogfoger> name [email protected]
16:27 <Neitiznot> Parsonsda
16:27 <Neitiznot> The clear chat is good
16:27 <Parsonsda> i know
16:27 <Parsonsda> i added it to my chat.css
16:28 <Neitiznot> Just that the theme changer... has practically no point. It'll cause lag
16:28 <Parsonsda> the night time mode good if u get boord of the theme
16:28 <Parsonsda> if we can make it have a background
16:28 <Parsonsda> then
16:28 <Parsonsda> we change the clan background
16:28 <Parsonsda> chat*
16:28 <Parsonsda> when we feel
16:28 <Neitiznot> Hmm okay
16:29 <Neitiznot> But isn't that what our chat.css/chat.js is for?
16:29 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:29 <Neitiznot> Hello!
16:30 <Flaysian> hi Ciph
16:30 <Ciphrius Kane> Hi
16:30 <Casting Fishes^^> Me: When he says bewk barrage, run
16:30 <Casting Fishes^^> Dogfoger: Good idea *dies*
16:30 <Casting Fishes^^> >.>
16:30 <Casting Fishes^^> Dogfogger has been killed.
16:30 <Emo Hobo> he wont be missed.
16:30 <Neitiznot> O_o mean
16:31 <Neitiznot> He will be.
16:31 <Neitiznot> Dogfoger, when Lexicus says book, run or you die =P
16:31 <Ciphrius Kane> Let's see if a registry cleanup solves the loading problem
16:31 <Ciphrius Kane> Nope
16:31 <Emo Hobo> L
16:31 <Neitiznot> A lot of things have scared me today.
16:32 <Neitiznot> For example my cousins following me >.<
16:32 <Emo Hobo> haha
16:32  * Casting Fishes^^ pets Neitiznot moar
16:32 <Neitiznot> Eel
16:33 <Neitiznot> Eek*
16:33 <Neitiznot> My cousin's coming!
16:33 <Neitiznot> He's gone.
16:34 <Casting Fishes^^> yey
16:34 <Casting Fishes^^> i hate my cousin too
16:34 <Casting Fishes^^> we has something in common
16:34 <Casting Fishes^^> :D
16:34 <Parsonsda>
16:35 <Neitiznot> Parsonsda
16:35 <Neitiznot> I think only CMods should be able to use the clear tool (if it comes here)
16:35 -!- TyA has joined Special:Chat
16:36 <Emo Hobo> full chat is full O_o
16:36 <Neitiznot> My arch nemesis has something in common with me 
16:36 -!- Qazwsx753421 has joined Special:Chat
16:36 <Neitiznot> Ohai TyA and Qazwsx753421!
16:36 <Qazwsx753421> Did the sara gwd event get moved 1 week ahead?
16:36 <Qazwsx753421> because someone realized Easter is this weekend? lol
16:36 <TyA> Hii
16:37 <Sactage> !updatelogs
16:40 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
16:40 <TyA> It's dead ;-;
16:40 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
16:40 <Neitiznot> So much j/q...
16:40 <Sactage> nope, had to fix - something
16:40 <Sactage> !mods
16:40 <TyA> lol
16:41 <Parsonsda> stupid catches
16:41 <Parsonsda> am i spamining?
16:41 <Sactage> [u'Joeytje50', u'Ciphrius Kane', u'Casting Fishes^^', u'AnselaJonla', u'Liquidhelium', u'TyA']
16:41 <Sactage> wewt
16:41 <Joeytje50> wut
16:41 <Joeytje50> why the u?
16:41 <Sactage> unicode
16:41 <Casting Fishes^^> you went liek j/q liek 3 times or sumthin
16:41 <Joeytje50> oh
16:41 <Parsonsda> sorry
16:41 <Casting Fishes^^> twice
16:41 <Parsonsda> i was trying to clear catches
16:41 <Ciphrius Kane> Also, how come Joey was first?
16:41 <Sactage> strings are ascii unless specified
16:42 <Joeytje50> brb dinner
16:42 <Sactage> Ciphrius: they're in whatever order handle_initial processed the on-join userlist
16:42 <Neitiznot> Bai!
16:42 <Sactage> Ciphrius: Also, could you try !updatelogs
16:42 <Ciphrius Kane> !updatelogs
16:43 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Logs updated. Next automatic log will be in 3600 seconds.
16:43 <Sactage> \o/
16:43 <Sactage> All chatmoderators/admins now have access to the commands
16:43 -!- Flaysian has joined Special:Chat
16:43 <Joeytje50> !mods
16:43 <Sactage> prints to sys.stdout
16:43 <Ciphrius Kane> Nice
16:43  * Neitiznot yawns in awe
16:43 <AnselaJonla> This guy is a moron, Joey
16:44 <Ciphrius Kane> Does Flay have access?
16:44 <Sactage> Anyone with chatmod will
16:44 <Ciphrius Kane> The IP?
16:44  * Joeytje50 dinner
16:44 <Neitiznot> Bai!
16:44 <AnselaJonla> Yes Ciph
16:44 <Ciphrius Kane> I got a reply to them if you haven't given them one
16:44 <AnselaJonla> You can reply, I'm fixing my talk
16:44 <Neitiznot> Say bye to Joey
16:44 <Parsonsda> ‎"MMMystery on the Friendship Express" Starts in 15 Min at!
16:45 <Neitiznot> Me no brony
16:45 <Flaysian> toodles Joey
16:45 -!- Flaysian has left Special:Chat.
16:45 <Sactage> -.- now to figure out why sys.exit() is not killing the process
16:45 <Flaysian> Mr. Kane: did you check out our new RfCMs?
16:45 <Ciphrius Kane> Aye
16:45 -!- Meter55 has joined Special:Chat
16:46 <Dogfoger> Eww D:
16:46 -!- Flaysian has joined Special:Chat
16:46 <Dogfoger> Somebody made a stinky
16:46 <Flaysian> hurm
16:46 <Ciphrius Kane> If you bothered checking, I started one of them because Dog didn't know how to
16:46 <Dogfoger> o_O
16:46 <Flaysian> lol
16:46 -!- Qazwsx753421 has left Special:Chat.
16:46 <Flaysian> brb, refreshing to get chax
16:46 <Meter55> So, what's happening?
16:46 <Dogfoger> Guess that wasn't very good timing...
16:46 <AnselaJonla> And he's an idiot also, because the version of English taught in Japan depends on the version that the teacher knows - if it's a Brit teacher, then British, American teachers teach American English, a Japanese teacher taught by a Brit will teach British English...
16:46 <Sactage> oh
16:46 <Meter55> Also, we have a muppet?
16:46 -!- Flaysian has left Special:Chat.
16:46 -!- Flaysian has joined Special:Chat
16:46 <Sactage> idea
16:47 <Flaysian> I like ideas ^-^
16:47 <Dogfoger> lolwut?
16:47 <Dogfoger> Me has an idea!
16:47 <Neitiznot> Ideas are ossum
16:47 <Dogfoger> Wait for it... wait for it..
16:47 <Dogfoger> Nu!
16:47 <Dogfoger> Its gone
16:47 -!- Qazwsx753421 has joined Special:Chat
16:47 <Dogfoger> :c
16:47 <Neitiznot> Lol
16:47 <Flaysian> What is your idea O Sactage
16:47 <Dogfoger> Well there goes my idea for teh day
16:47 <Sactage> I can use os.kill(os.getpid(), 9)
16:48 <Sactage> instead of sys.exit()
16:48 <Sactage> will always quit
16:48 <Flaysian> ah
16:48 <Flaysian> of course
16:48 <Flaysian> \o/
16:48 -!- Qazwsx753421 has left Special:Chat.
16:48  * Neitiznot yawns
16:49 <Sactage> (I can make the process kill itself using the current process ID instead of trying to exit otherwise)
16:49 <Flaysian> oh, that actually does make sense ^-^
16:49 <Flaysian> @cookie Sactage
16:49 <AnselaJonla> It does?
16:49 <Sactage> nope
16:50 <Flaysian> we need commands next :D
16:50 <Sactage> [[User:Sactage/ideas]]
16:50 <Joeytje50> um, try /qc
16:50 <Joeytje50> there are your commands
16:50 <Joeytje50> nub
16:50 <Sactage> Joey: add a "spam yourself" button <3
16:50 <Meter55> Now, to Rc training. I want to get into the guild before the new update >.>
16:51 <Joeytje50> nou
16:51 <AnselaJonla> Hm, I just realised... my hoodie isn't exactly accurate for a gamer
16:51 <Neitiznot> ???
16:51 <Flaysian> When did we add /qc? o.o
16:52  * Flaysian is quite out of date
16:52 <Sactage> !reload
16:52 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
16:52 <AnselaJonla> "One Life, Live It" is what it says
16:52 <Casting Fishes^^> when joey nomed his first caek
16:52 <Neitiznot> Okay
16:52 <Sactage> er
16:52 <Sactage> !reload
16:52 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
16:52 <Neitiznot> When Joey nommed his first cake he said CAEK :D
16:52 <Sactage> !updatelogs
16:52 <RSChatBot> Sactage: Logs updated. Next automatic log will be in 3600 seconds.
16:52 <Sactage> ... wrong command
16:52 <Sactage> totally
16:52 <Sactage> !quit
16:53 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
16:53 <Dogfoger> Why u nom on Tablet?
16:53 <Sactage> k, fixed
16:53 <Sactage> I hope
16:53 <AnselaJonla> Because tablet is yummy
16:54 <Neitiznot> Lol
16:54 <Casting Fishes^^> ansela
16:54 <Sactage> ... oops.
16:54 <Casting Fishes^^> y u nom my kindle
16:54 <Neitiznot> O_o
16:54  * AnselaJonla thinks that maybe Ciph is the only person who knows what she means
16:54 <Neitiznot> No touching my tablets!
16:54 <Neitiznot> Lol
16:54 <Ciphrius Kane> Tablet is a type of sweet
16:54 <Neitiznot> ^
16:54 <Dogfoger> Ohhh
16:55 <Sactage> ^
16:55 <Ciphrius Kane> Think it's made of toffee or fudge or something
16:55 <Dogfoger> U u eating sweeties before supper!
16:55 <Sactage> er, ^ @ Neit
16:55 <Dogfoger> Bad girl!
16:55 <Flaysian> back later chaps
16:55 <Neitiznot> O_o
16:55  * Flaysian waves
16:55 <Ciphrius Kane> Bye
16:55 <Neitiznot> Bai Flaysian!
16:55  * Neitiznot waves
16:55 -!- Flaysian has left Special:Chat.
16:55 <AnselaJonla> How do you know I hasn't eaten dinner yet?
16:55 <Neitiznot> Cuz you hasn't said so yet
16:56 <Dogfoger> .. I didn't...
16:56 <Neitiznot> You did
16:56 <Dogfoger> Its not like I'm watching you...
16:56 <Dogfoger> * Jumps over hedge
16:56 <TyA> Flay: Who all is the 18 who are active and able to kick? 
16:56 <Neitiznot> "5:55 Dogfoger: U u eating sweeties before supper!"
16:56 <Neitiznot> Dogfoger
16:57 <Dogfoger> Thats me
16:57 <Dogfoger> I thinkz
16:57 <Neitiznot> That is an act of immaturity that lessens your chance of RfCM
16:57 <Neitiznot> =P
16:57 <Dogfoger> yeah yeah yeah -.-
16:57 <Neitiznot> Successful RfCM*
16:58 <TyA> Figures he left
16:58  * Neitiznot yawns
16:59 <Dogfoger> -.-
16:59 <Ciphrius Kane> Myself, Flaysian, Ansela, Tyler, Joey, Casting, Liquid, Nex, Cook, Bike, Twigy, Hair, Hydro, Cam, Smithing - there's 15
16:59 <Neitiznot> You said 18
16:59 <Neitiznot> Didn't you...?
16:59 <Neitiznot> Lemme check
16:59 <Ciphrius Kane> Flay said 18
16:59 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
16:59 <Neitiznot> Oh
16:59  * Neitiznot is confusing himself
16:59 <Ciphrius Kane> I'm just rattling off those that I can think of
16:59 <Neitiznot> Sorry 'bout that
17:00 <Ciphrius Kane> 8 of those that he mentioned must be admins
17:00 <Neitiznot> Possibly
17:00 <Neitiznot> Dogfoger:No need to be harsh
17:00 <Dogfoger> Lol ^.^
17:01 -!- Accuratez has joined Special:Chat
17:01 <Emo Hobo> im leavin you all!!!
17:01 <Emo Hobo> jk
17:01 <Neitiznot> Hai there, 
17:01 <Accuratez> hai
17:01 <Neitiznot> Accuratez!
17:01 <TyA> I was trying to figure out who all they were because I couldn't get to 18
17:01 <Neitiznot> Oops it cut line
17:01 <Ciphrius Kane> So if we assume that the 3 CMs turned admin are among those, then that leaves 5: Tyler, Cook, Liquid, Nex, Urban, possibly others
17:01 <Dogfoger> Bicyclecat
17:01 <Dogfoger> o.O
17:02 <Neitiznot> ^ CMods+Crats+Admins
17:02 <Ciphrius Kane> He's one of the 10 cmods
17:02 <Dogfoger> Ohz
17:02 <Neitiznot> Lol
17:02 <Neitiznot> I was O_o ing Dogfoger for earlier =D
17:03 <TyA> Liquid, Cook, and Nex aren't the most attentive 
17:03 <AnselaJonla> No, they're not
17:03 <Sactage> lol
17:03 <Neitiznot> Lol
17:03 <Ciphrius Kane> They're the only ones I could think of on the spot
17:03  * AnselaJonla looks at helm
17:03 <TyA> I wanted his list so I can point out against the people 
17:04 <AnselaJonla> Has he left at all today?
17:04 <TyA> To kill his arguement
17:04 <TyA> But him being Flay, he won't listen
17:04 <AnselaJonla> Flay is... stubborn
17:05 <Ciphrius Kane> He already knows what I think
17:05 <Neitiznot> That's kinda harsh
17:05 <Sactage> !quit
17:06 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
17:06 <Ciphrius Kane> I tend to do those alongside FF
17:06 <Sactage> Connected to room #8
17:06 <Sactage> Connection closed (Code 1006, reason 'Going away')
17:06 <Sactage> Killed
17:06 <Sactage> yey
17:06 <AnselaJonla> Erm... I'm a wee bit lost right now
17:07 <Neitiznot> (quest) _ (quest) * Neitiznot is very lost
17:07 <Sactage> !away
17:07 <Joeytje50> !back
17:07 <Dogfoger> I is lost in my own mind
17:07 <Joeytje50> what's the command for coming back? :P
17:07 <Neitiznot> Lol
17:07 <Neitiznot> Dogfoger
17:07 <Emo Hobo> whats the command for going away O_o
17:07 <Joeytje50> Sactage: you should make !commands
17:07 <AnselaJonla> And I refuse to fight Frostwitch
17:07 <TyA> !foo
17:07  * Neitiznot is definitely confused
17:07 <Sactage> There is no back command
17:07 <Joeytje50> aw
17:08 <Ciphrius Kane> So do I, I usually leave and restart when I get her
17:08 <TyA> !test
17:08 <RSChatBot> TyA: Hai
17:08 <Joeytje50> amg
17:08 <Joeytje50> it talks while it's away
17:08 <Joeytje50> hax
17:08 <TyA> Darn, I thought that would make it come back
17:08 <Joeytje50> lol
17:08 <TyA> ;-;
17:08 <Neitiznot> Omigosh
17:08 <TyA> lol at parsons [[RS:AR]]
17:09 <Neitiznot> The clear idea?
17:09 <Neitiznot> If it comes, CMods/Sysops+ only
17:09 <Sactage> Clear chat?
17:09 <Ciphrius Kane> I'd say so
17:10 <TyA> It clears their own window, not it for everyone btw
17:10 <Sactage> It's client-side, not server-side
17:10 <Neitiznot> Yus, and MLP got help from us from that
17:10 <Neitiznot> =P
17:10 <TyA> It's basically moncho's clear chat button from his chat hax
17:10 <TyA> I thought it was funny because they're using code from us to load it :P
17:10 <Dogfoger> Yes
17:10 <Dogfoger> What Zammeh sed
17:10 <Dogfoger> Waitwut?
17:10 <Neitiznot> Huh?!
17:10 <Dogfoger> o.O
17:10 -!- Accuratez has left Special:Chat.
17:10  * Neitiznot is so confused
17:11  * Dogfoger is confuzzled
17:11  * TyA is not confused 
17:11  * Neitiznot is lost
17:11 <TyA> I just have no idea what's going on. :[[]])
17:12  * Neitiznot is lost in confusion in which he loses himself confusedly
17:13 <Dogfoger> AMG!
17:13  * Neitiznot yawns too
17:13 <Dogfoger> Feeshies dosn't play SC!
17:13  * Neitiznot sighs. His cousins are annoying him.
17:13 <Casting Fishes^^> come to teh door
17:13  * Casting Fishes^^ pets Neitiznot liek kitteh
17:13 <Casting Fishes^^> :D
17:13 <Neitiznot> =O
17:14  * Casting Fishes^^ huggles Joeytje50
17:14  * Dogfoger guts Casting Fishes^^ like.. well.. a fish
17:14 <Neitiznot> O_O
17:15 -!- TyA has left Special:Chat.
17:15  * Neitiznot gets scared
17:15  * Neitiznot runs
17:15 <Dogfoger> Wow
17:15 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
17:15 <Dogfoger> Zammeh got so scared he ran away
17:15 <Dogfoger> Literally
17:15 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
17:15  * Joeytje50 huggles feeshy
17:15 <Neitiznot> You scared TyA
17:15 <Dogfoger> (crying)
17:15 <Neitiznot> And Parsonsda
17:16 <Dogfoger> Me gets no hug
17:16 <Neitiznot> Lol
17:16 <Neitiznot> You just gutted Fishy
17:16 <Dogfoger> Lol
17:16 <Dogfoger> Touche
17:16 <Dogfoger> Joey!
17:16 <Dogfoger> Make a huggle level
17:16  * Neitiznot sighs
17:16 <Joeytje50> nty
17:16 <Neitiznot> (qc) Neitiznot's anger levels are at 13%.
17:17 <Neitiznot> (qc) Neitiznot's anger levels are at 0%.
17:17 <Sactage> Joey: [[User:RSChatBot/doc]]
17:17 <Dogfoger> Why is it that all teh noms in teh game are feeshes :/
17:17 <Joeytje50> thx Sactage
17:18 <Sactage> !reload
17:18 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
17:18 -!- EriksonsLittleHelper has joined Special:Chat
17:18 <Neitiznot> (qc) Dogfoger's evil level is 99 (200,000,000 xp, Rank #1) =D
17:19 <Dogfoger> Even my picture sez so :)
17:19 <Joeytje50> fake
17:19 <Joeytje50> the qc script would say rank: 1
17:19 <Neitiznot> I knows it fake
17:19 <Joeytje50> not Rank #1
17:19 <Neitiznot> I cannot be bothered to do it properly
17:19 <Joeytje50> (qc) My Construction level is 94 (xp: 8,682,706, rank: 18,327).
17:19 <Joeytje50> c?
17:19 <Neitiznot> Yup
17:19 -!- EriksonsLittleHelper has left Special:Chat.
17:19 <Neitiznot> I wasn't really bothered
17:19 <AnselaJonla> (qc) My Constitution level is 97 (xp: 10,788,602, rank: 133,382).
17:20 <Ciphrius Kane> What is up with these player hero articles?
17:20 <Neitiznot> I was proving my point that Dogfoger is... E...E....EEEVILLL!
17:20 <Neitiznot> ^Mermaid Man reference.
17:20 <Dogfoger> NUZ!
17:20 <Dogfoger> I got 1 hit by a brute
17:20 <Ciphrius Kane> AnselaJonla, Ciphrius Kane, Cook Me Plox, Gaz Lloyd, Matthew2602, Liquidhelium, Sentra246, TyA, Urbancowgurl777, BicycleCat, Casting Fishes^^, Edmyg, Hairrazerrr, Hydro1, Joeytje50, Smithing, Touhou FTW, Vulpes Twigy, Flaysian
17:21 <Dogfoger> Gg. Me quites
17:21 <Joeytje50> don't pingspam Ciphrius Kane
17:21 <Ciphrius Kane> Those are Flay's 19 CMods who cover the entire timeperiod
17:21 <Neitiznot> He said 18
17:21 -!- Flaysian has joined Special:Chat
17:21 <Neitiznot> Oh
17:21 <Ciphrius Kane> He didn't include himself
17:21 <Flaysian> Sactage, you there
17:21 <Sactage> yes
17:21 <Neitiznot> Yup Ciph
17:22 <Joeytje50> Ciphrius Kane: because he's not that active anymore
17:22 <Neitiznot> ^
17:22 <Ciphrius Kane> He's a lot more active in here than what I've seen of Touhou tbh
17:22 <Flaysian> Is it okay if you change the stop sign on RSChatBot's userpage to red
17:22  * Neitiznot yawns
17:22 -!- Iiii I I I has joined Special:Chat
17:22 <Neitiznot> And Ciph, Flay is a LOT more active than Touhou atm
17:22 <Flaysian> just to make it easier to find if it's ever needed
17:22 <Joeytje50> amg
17:22 <AnselaJonla> Hi
17:22 <Joeytje50> there is a fetus in this chat
17:23 <Sactage> Sure? I didn't do that
17:23 <Flaysian> you know, I am in fact here, people <_<
17:23 <Sactage> it was TyA
17:23 <Flaysian> allo fetus
17:23 <Neitiznot> ^is ossum
17:23 <Iiii I I I> why is Flaysian not here
17:23 <Neitiznot> He is
17:23 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
17:23 <Neitiznot> =P
17:23 <Neitiznot> Oh
17:23 <Sactage> (tbh, I don't like the black bg itself)
17:23 <Flaysian> :O y u scare off Kevin fetus
17:23 <Joeytje50> Iiii I I I: flay for you ^
17:23 <Neitiznot> =O
17:23 <Dogfoger> Casting Fishes^^ when ur done comminting suicide ima ready
17:23 <Neitiznot> O_O_O_O
17:23 <Neitiznot> You mean
17:24 <Neitiznot> You said you gutted Fishes though
17:24 <Neitiznot> Oh
17:24 <AnselaJonla> Hey, does anyone here know how to use the ge price template thing?
17:24 <Emo Hobo> sorta
17:24 <Flaysian> Yes
17:24 <Neitiznot> The GEMW?
17:25 <AnselaJonla> The most recent message on my talk, Flays - can you respond to him please?
17:25 <Joeytje50> AnselaJonla: me, what for
17:25 <AnselaJonla> Or Joey respond :P
17:25 <Joeytje50> Flaysian: you gettin it?
17:25 <Joeytje50> or should I
17:25 <Joeytje50> dun wanna editconflict
17:26 <Flaysian> I will if you're busy
17:26 <Joeytje50> I'm not
17:26 <Joeytje50> so I get it?
17:26 <Flaysian> lol
17:26 <Flaysian> Ok
17:26 <Joeytje50> mk
17:26 <Flaysian> Btw, does anyone disagree with my list of active mods
17:26 <Emo Hobo> LOL
17:26 <Flaysian> I don't want to give Ty another excuse
17:27 <Emo Hobo> my friend thinks that by making captains able 2 recruit there will be corruption
17:27 <Neitiznot> I haven't seen it Flay
17:27 <Neitiznot> But if it includes Touhou
17:27 <Ciphrius Kane> Cook, Gaz and Liquid tend to just sit in here rather than actively moderate
17:27 <Ciphrius Kane> Neit, see the list I posted earlier
17:27 <Neitiznot> Oh
17:27 <Emo Hobo> i sit in here and eat cookies all day
17:28 <Flaysian> anyone find it inaccurate?
17:28 -!- Iiii I I I has left Special:Chat.
17:28 <Neitiznot> Touhou isn't active, neither Cook, Gaz or Liquid (as Ciph said)
17:29 <Ciphrius Kane> It's debatable whether Touhou could be considered active, though maybe I'm just in the wrong timezone
17:29 <Joeytje50> cook is quite active
17:29 <Joeytje50> not really in this chat
17:29 <Neitiznot> ^
17:29 <Joeytje50> but he is quite active overall
17:29 <Flaysian> All three are here constantly, Neit
17:29 <Dogfoger> Amg
17:29  * Casting Fishes^^ huggles joey caek
17:29 <Joeytje50> you can reach him in IRC
17:29 <Casting Fishes^^> me go nom nao
17:29 <Flaysian> and are only a ping away
17:29 <Neitiznot> Flaysian
17:29 <Flaysian> hi
17:29 <Dogfoger> Casting Fishes^^ gave me phr33 caek
17:29  * Joeytje50 noms feeshy and huggles caek
17:29 <Joeytje50> wait
17:29 <AnselaJonla>
17:29 <Neitiznot> I mean they don't speak or welcome much
17:29  * Joeytje50 huggles feeshy and noms caek
17:30 <Joeytje50> thats it
17:30 <Casting Fishes^^> D:
17:30 <AnselaJonla> Helm never speaks very much
17:30  * Joeytje50 confuzzled
17:30  * Dogfoger huggles fishy gudbai
17:30 <Joeytje50> sry I dun eat chu
17:30 <Neitiznot> That's my point
17:30 <Dogfoger> Joey
17:30  * Neitiznot is scared
17:30 <Dogfoger> Why u stealz my word
17:30 <Dogfoger> joey is a woman eater!
17:30 <AnselaJonla> Although by saying helm I probably summoned him from the depths
17:30  * Neitiznot doesn't like scary messages on RuneScape
17:30 <Joeytje50> wut
17:30 <Dogfoger> o.O
17:30 <Flaysian> Ciph: I think we both are, Touhou is in a Japanese timezone, iirc
17:30 <Emo Hobo> no she isnt
17:30 <Dogfoger> Joey u steal my word
17:30 <Joeytje50> nou
17:30 <Emo Hobo> she's american i think
17:30 <Dogfoger> My word is confuzzled
17:31 <Dogfoger> U word steraler!
17:31 <Flaysian> Emo Hobo: Are you sure?
17:31 <Dogfoger> Stealer*
17:31 <Emo Hobo> thats what she told me
17:31 <Emo Hobo> she in my clan and said she american
17:31 <Flaysian> Hurm
17:31 <Emo Hobo> but she said she is a night person
17:31 <Flaysian> Ok
17:31 <Dogfoger> She was on earlier today
17:31 <Neitiznot> Yus
17:31 <Dogfoger> She was tuning me alot
17:31 <Emo Hobo> lol
17:31 <Dogfoger> for "interfering"
17:31 <Dogfoger> ^.^
17:31 <Flaysian> I think I included everyone that should have been included
17:32 <Dogfoger> Anyways ima go get(Caek)
17:32 <Flaysian> I considered Ryan as well
17:32 <Flaysian> but he only comes here around once a week
17:32 <Flaysian> so I decided against it
17:32 <Neitiznot> I haven't seen Ryan on chat actually
17:33 <Emo Hobo> i have
17:33 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
17:33 <Neitiznot> Hello there!
17:33 <Ciphrius Kane> Hi Fergie
17:33 <Urbancowgurl777> hi
17:33 <Flaysian> hi Fergs
17:34 <Flaysian> we have two new RfCMs
17:34 <Urbancowgurl777> i saw
17:34 <Joeytje50> w00t 20 crafting
17:34 <Joeytje50> in RSC
17:34 <Neitiznot> Hofmic and Dogfoger
17:34 <Neitiznot> I think...
17:34 <Ciphrius Kane> Aye
17:34 <Flaysian> correct
17:35 <Emo Hobo> joey ur kiddin right?
17:35 -!- Ipodperson99 has joined Special:Chat
17:35 <Ipodperson99> hello
17:35 <Emo Hobo> (qc) Joeytje50's Crafting level is 83 (xp: 2,773,028, rank: 56,746).
17:35 <Neitiznot> Hello!
17:35 <Emo Hobo> yeah u liezor
17:35 <AnselaJonla> It got made again Ciph
17:35 <Flaysian> hurm
17:35 <Ciphrius Kane> I saw
17:35 <Flaysian> !updatelogs
17:35 <Joeytje50> flay
17:35 <RSChatBot> Flaysian: Logs updated. Next automatic log will be in 3600 seconds.
17:35 <Dogfoger> (qc) Joeytje50's Magic level is 87 (xp: 4,040,743, rank: 225,792).
17:35 <Neitiznot> O_o
17:36 <Flaysian> Yes Joey?
17:36 <Emo Hobo> (qc) My Magic level is 87 (xp: 4,129,950, rank: 223,404).
17:36 <Emo Hobo> haha i beat joey >:)
17:36 <Joeytje50> why do you think it is a good reason that there are enough chatmods to oppose someone?
17:36 <Dogfoger> (qc) Joeytje50's combat level is 120; Attack: 90, Defence: 85, Strength: 85, Constitution: 88, Ranged: 82, Prayer: 83, Magic: 87, Summoning: 80.
17:36 <Neitiznot> No my cousins are staying longer than intended!!!
17:36 <Dogfoger> Flee!
17:36 <AnselaJonla> Hi Fergs
17:36 -!- Ipodperson99 has left Special:Chat.
17:36 <Neitiznot> >_<
17:36 <Dogfoger> Flee I tell you! Flee!
17:36 <Flaysian> I thought I made it clear beyond doubt that was *not* my main reason for opposing
17:36 -!- Ipodperson99 has joined Special:Chat
17:36 -!- Hofmic has joined Special:Chat
17:36 <Ipodperson99> sry accidentally left
17:36 <Flaysian> although I elaborated on why I mentioned it at all quite a bit
17:36 <Neitiznot> Ima lock mahself in my bedroom
17:37 <Neitiznot> Ipod, np
17:37 <Joeytje50> why do you make it have any factor in your opinion?
17:37 <Neitiznot> Hello Hofmic!
17:37 <Dogfoger> [[trolling]]
17:37 <Ipodperson99> i got a new membership...
17:37 <Ipodperson99> again...
17:37 <Flaysian> I will copypaste
17:37 <Flaysian> "Again, I'm going to point out that several users (editors that just wander in, are new, etc.) often comment on the vast number of moderators we have online at any one time, and how unsettling they find it. Of course, I cannot be sure that all of them genuinely feel this way, but I can see their reasoning. "
17:37 -!- Hofmic has left Special:Chat.
17:37 <Joeytje50> k but why do you mention it at atll
17:37 <Flaysian> We have 6 online atm, for example
17:37 <Joeytje50> all*
17:37 <Sactage> I've never seen that
17:38 -!- Hofmic has joined Special:Chat
17:38 <Flaysian> 7, if you count Sactage
17:38 <Joeytje50> he is no mod
17:38 <Sactage> why would you count me
17:38 -!- Hofmic has left Special:Chat.
17:38 <Neitiznot> He's VSTF
17:38 <Sactage> and?
17:38 <Dogfoger> lol
17:38 <Joeytje50> btw Sactage, could you make the !updatelogs reply messagehave a link to the /rsw.html page?
17:38 <Flaysian> You can make yourself an admin
17:38 <Sactage> no
17:38 <Joeytje50> Flaysian: that doesn't count
17:38 <Sactage> or else fergs will kill me
17:38 <Neitiznot> Empathizing what Joey said
17:38 <Dogfoger> //muffinz
17:38 <Flaysian> How does it not count?
17:38 <Sactage> Flay: I have done that once
17:39 <Joeytje50> flay, VSTF don't count as active admins
17:39 <Sactage>
17:39 <Joeytje50> they can only sysop themselves if there is an absolute NEED and a spammer in this chat is almost never a need
17:39 <Joeytje50> especially not with the ratelimit we have
17:39 <Hofmic> Noteworthy, however, that that count of seven applies only to this specific moment, not, say, 6:00 UTC
17:40  * Neitiznot yawns
17:40 -!- Hofmic has joined Special:Chat
17:40 <Dogfoger> [[VSTF]]
17:40 <Hofmic> Meh, my internet is a-hatin' on me tonight, per the join join join...
17:40 <Sactage> [[Help:VSTF]]
17:40 <Neitiznot> Lol
17:41 <Ipodperson99> Neitiznot is best land in RS!!
17:41 <Neitiznot> Neitiznot is ossum.
17:41 <Emo Hobo> is it bad that i clicked this chat when i got a txt from my gf instead of my fone?
17:41 <Sactage> no
17:41 <Ipodperson99> its Opossum
17:41 <Neitiznot> Hence my second account's IGN and my change of username.
17:42 <Flaysian> bbl
17:42  * Flaysian waves
17:42 -!- Flaysian has left Special:Chat.
17:42  * Neitiznot waves
17:42 <Neitiznot> Bye
17:42 <Hofmic> Bye Flay.
17:42 <Neitiznot> Phew, Dogfoger didn't try to wave again
17:42 <Neitiznot> He'd hit himself again
17:42 <Neitiznot> =O
17:42  * Dogfoger waves and ends uphitting myself
17:43 <Neitiznot> (quest) _ (quest)
17:43  * Emo Hobo laughs at Dog
17:43  * Neitiznot yawns
17:43  * Emo Hobo huggles Joey
17:43  * Neitiznot says O_o
17:43  * Joeytje50 huggles emo
17:43  * Neitiznot doesn't like his cousins
17:43 <Neitiznot> They're scaring him deeply
17:44 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
17:44 <Parsonsda> guys
17:44 <Hofmic> Hi Pars
17:44 <Emo Hobo> my friend jumped off her roof yesterday and broke her leg... -facepalm-
17:44 <Parsonsda> i got my own back
17:44 <Neitiznot> Hello again, Parsonsda!
17:44 <Parsonsda> at the hacker
17:44 <Dogfoger> I've yet to master the art of waveing
17:44 <Neitiznot> The trojan?
17:44 <Neitiznot> Trojan nubs.
17:44 <Parsonsda>
17:44 <Parsonsda> proof
17:44 <Parsonsda> i reported him everythiung he said
17:45 <Neitiznot> Three times?!
17:45 <Joeytje50> you know reporting him once will send all conversation to jagex right
17:45 <Sactage> wat
17:45 <Joeytje50> so reporting him multiple times won't help
17:45 <Neitiznot> What Joey said is correct
17:45 <Parsonsda> still
17:45 <Parsonsda> i got my revenage
17:46 <Emo Hobo> ew
17:46 <Neitiznot> Guys
17:46 <Emo Hobo> ur in runehq fc
17:46 <Emo Hobo> i hate runehq ;(
17:46 <Parsonsda> there nice
17:46 <Parsonsda> they got big citadel
17:46 <Neitiznot> Should there be a redirect to don't feed the trolls at "RS:FEED"
17:46 <Neitiznot> Or something
17:46 <Parsonsda> and the gratz me when i lvl
17:46  * Neitiznot yawns
17:47 <Ciphrius Kane> [[RS:BB]]
17:47 <Hofmic> [[RS:FEED]]
17:47 <Casting Fishes^^> caek
17:47 <Emo Hobo> well i gz ppl when they lvl so
17:48 <Neitiznot> There is?
17:48 <Neitiznot> I just put in that
17:48 <Neitiznot> It didn't work
17:48 <Hofmic> :)
17:49 <Neitiznot> Thanks :)
17:49  * Neitiznot is going to yawn so Dogfoger watch out
17:49 <Emo Hobo> O_O
17:49  * Emo Hobo preps Lung ripper outers
17:49  * Neitiznot doesn't want to be whacked by a rampaging Dogfoger
17:49 <Neitiznot> or get killed by a mad Emo*
17:50 <Emo Hobo> >:)
17:51 <Casting Fishes^^> doggyfoggeh
17:51 <Casting Fishes^^> [[RS:CC]]
17:52 -!- Celanil has joined Special:Chat
17:52 <Neitiznot> Hello there, Celanil!
17:52 <Hofmic> Bonjour, Celanil
17:52 <Celanil> Is the wiki really laggy for anyone else, or is it just me?
17:52 <Emo Hobo> its just u
17:52 <Celanil> (hi btw :)
17:52 -!- Yo its nixon has left Special:Chat.
17:52 <Neitiznot> It was laggy for Techdolphin
17:52 <Hofmic> For once, it's actually not for me.
17:52 <Neitiznot> =)
17:52 <Neitiznot> It was laggy yesterday (for me)
17:53 <Neitiznot> Test
17:53 <Celanil> It's weird, my connection's fine... it's just this one site
17:53 <Neitiznot> [[[[]]Test]] 
17:53 <Neitiznot> w00t!
17:53 <Neitiznot> Need to go, bye!
17:53 <Celanil> Pages take forever to load, sometimes it times out
17:53  * Neitiznot waves
17:54  * Neitiznot also yawns
17:54 <Neitiznot> =P Dogfoger and Emo
17:54 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:54  * Joeytje50 eats caek
17:55 <Emo Hobo> .-.
17:55  * Emo Hobo huggles Joey and every1 but dog
17:55 <Joeytje50> wath
17:55  * Joeytje50 huggles dog
17:55 <Dogfoger> (crying)
17:55 <Dogfoger> ME HATES U!
17:56 <Dogfoger> <3 Joeytje50
17:56  * Emo Hobo gives Dog the biggest huggle ever!
17:57 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:57 <Emo Hobo> NEITIZNOT
17:57 <Neitiznot> Got 15 minutes
17:57  * Emo Hobo rips out Neit's lungs for that sneak yawn
17:57 <Neitiznot> Until forced return to my cousins
17:57 <Hofmic> Ouch. That sounds painful.
17:57  * Neitiznot deflects
17:58  * Emo Hobo uses d scim spec so cant deflect
17:58  * AnselaJonla yawns
17:58  * Emo Hobo rips out Ansela's lungs also
17:58 <Neitiznot> OUCH!
17:58  * Neitiznot yawns
17:58 <Emo Hobo> /.-.
17:58 <Emo Hobo> oops
17:58  * Neitiznot is the Yawn Master
17:58 <AnselaJonla> Emo Hobo needs to stop being disgusting and shut up
17:58 <Neitiznot> ^
17:58 <Hofmic> Thank god double lung transplants work these days:
17:58 <Urbancowgurl777> [[trek]]
17:58 <Emo Hobo> L
17:58 <Neitiznot> Yes
17:58 <Emo Hobo> that made me lol irl
17:58 <Neitiznot> If there wasn't lung transplants
17:59 <Neitiznot> Everyone in this chat would sooner or later have no lungs
17:59 <Emo Hobo> probs
17:59 <Emo Hobo> except meee
17:59 <Neitiznot> Yus, unless you yawn
17:59 <Neitiznot> NOOOO! MY COUSINS!
17:59  * Neitiznot hides
18:00  * Neitiznot is also annoyed that Britain has beem so rainy/snowy for the past week
18:00 <Neitiznot> Been*
18:00 <Hofmic> Rain is cool. A touch sick of snow, at the moment, though.
18:01 <Neitiznot> Rain's ossum, but not when it is a heavy shower
18:01 <Neitiznot> That's when it is nub
18:01  * AnselaJonla only saw rain once today, and that was more of a pathetic drizzle
18:01 <Meter55> Are rune altar teletabs untradeable?
18:01 <Neitiznot> Lucky you, Ansela. Cambridge isn't so nice.
18:02 <Neitiznot> Cambridge is in mild drought; but when it rains, IT RAINS, I can tell you that.
18:02 <AnselaJonla> Maybe the weather gods didn't want to rain on a charity event?
18:02 <Neitiznot> Hmm... didn't stop it raining last charity event here
18:02 <AnselaJonla> lol
18:03 <AnselaJonla> This was the first day of Convoy for Heroes
18:03  * Neitiznot yawns and protects his lungs
18:03 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
18:03 <Neitiznot> Meter
18:03 <Meter55> Yo
18:04 <Celanil> sigh, it's impossible to do anything on the wiki atm :(
18:04 <Neitiznot> Magic tablets are tradable
18:04 <AnselaJonla> Why Cel?
18:04 <Hofmic> Why so, Cel?
18:04 <Neitiznot> Server lag
18:04 <Neitiznot> I think
18:04  * Neitiznot yawns and protects his lungs
18:05 <Celanil> looks that way
18:05 <Neitiznot> 'Cuz Wikia servers are moving
18:05 <Celanil> ah, are they?
18:05 <Neitiznot> Yup
18:05 <Celanil> that's probably it then
18:05 <Neitiznot> Some are going to Germany as well
18:05 <Neitiznot> Less lag for Europe =D
18:05 <Neitiznot> (That is, when the moving stops.)
18:06 <Celanil> i'm regularly waiting 30+ seconds for pages to load
18:06 <Neitiznot> It's annoying
18:06 <Neitiznot> O_o I have slayer attitude
18:06 <Neitiznot> @@@
18:06 <Neitiznot> My cousin
18:06 <Ciphrius Kane> Wikia announced that they are moving their servers a few months back due to GoDaddy
18:07 <Neitiznot> ^
18:07 <Neitiznot> @@@ my cousin's coming >_<
18:07 <Neitiznot> Annoying, more of them
18:07 <Neitiznot> I can barely handle two
18:07 <Celanil> ah, they're using godaddy?
18:07 <Dogfoger> Lock teh door
18:07 <Neitiznot> Can't
18:07 <Neitiznot> Need to go to dinner
18:08 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
18:08 <Neitiznot> And guess what? I'm invited to eat with my cousins; and I have no choice.
18:08 <Neitiznot> >_<
18:08  * Neitiznot yawns angrily
18:08  * Neitiznot needs to go now
18:08 <Neitiznot> Bye!
18:08  * Neitiznot waves
18:09 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
18:09 <Hofmic> Bye, enjoy your dinner.
18:09  * Emo Hobo shoots neit
18:14 <Meter55> Bye, gonna be RC training
18:14 -!- Meter55 has left Special:Chat.
18:15 <Hofmic> Personally, I can't wait until the [[2012 Easter event]] is over. Such a high maintenance article...
18:15 -!- Every day every night has joined Special:Chat
18:15 <Every day every night> Hi
18:15 <Ciphrius Kane> Hi
18:15 <Joeytje50> hi
18:16 <Every day every night> What's a good and profitable way to train mage? :P
18:16 <Every day every night> =Þ
18:16 <Dogfoger> No such thing
18:16 <Joeytje50> [[Magic training]]
18:16 <Joeytje50> yes there is, plank make
18:16 <Joeytje50> but that's lvl 68_
18:16 -!- Hofmic has left Special:Chat.
18:16 <Joeytje50> 68+
18:16 <Dogfoger> And lunars
18:16 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
18:16 <Dogfoger> And dream mentor
18:16 -!- Hofmic has joined Special:Chat
18:16 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
18:16 <Hofmic> Aww.. Chrome crashed on me...
18:16 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
18:16 <Joeytje50> also there are profitable alches
18:16 <Every day every night> Thank you, joey.
18:17 <Dogfoger> On;y if u has monneh
18:17 <Every day every night> I can't find any profitable alches though.
18:17 <Hofmic> [[Alchemy guide]]
18:18 <Joeytje50>
18:18 <Every day every night> Thank you.
18:18 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
18:18 <Hairrazerrr> Hello
18:18 <Every day every night> Hello.
18:18 <Every day every night> Well Goodbye.
18:18 <Hofmic> Hi Hair
18:19 <Hairrazerrr> Joey, Guess [email protected]@@@
18:19 -!- Every day every night has left Special:Chat.
18:19 <Joeytje50> caek?
18:19 <Hairrazerrr> I figured out jQuery which is like [email protected]@
18:19 <Hofmic> And caek.
18:19 <Joeytje50> amg gratz
18:19 <Joeytje50> :D
18:19 <Joeytje50> well, it is actually javascript
18:19 <Emo Hobo> JS is easy
18:19 -!- SaxtnS has joined Special:Chat
18:19 <Emo Hobo> .-.
18:20 <Joeytje50> you just need an import before you can use it
18:20 <SaxtnS> Howdy
18:20 <Casting Fishes^^> hairrz
18:20  * Casting Fishes^^ huggles
18:20 <Casting Fishes^^> <33
18:20 <Hofmic> Haha, good job IP:
18:20 <Hairrazerrr> Wut is dat joey
18:20 <Joeytje50> wat
18:21 <Dogfoger> Hair check ur pmz
18:21 <Hairrazerrr> I cant
18:21 <Hairrazerrr> Brb
18:21 <Emo Hobo> dear god
18:21 <Hofmic> I just finished Mockingjay last night. Stayed awake for an hour after that just reflecting on what happened.
18:21 <Emo Hobo> my friend is singin mlp theme song 2 me..
18:21 <SaxtnS> :( I wish this Blisterwood'd chop faster
18:21 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
18:22 <Hofmic> It's like "post-Harry Potter depression" all over again. There is only one solution: I must reread the entire series!
18:22 <SaxtnS> Im reading Mockingjay right now... I hate finishing series, I always feel so empty afterward
18:22 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
18:23 <Emo Hobo> ikr
18:23 <Hofmic> I know, right? I hate that feeling. But the series is sooo good. Except when it's over... just speachless.
18:23 <Hofmic> speechless*
18:23 <Emo Hobo> makes me cwy ;(
18:23 <Emo Hobo> like percy jackson series
18:23 <Emo Hobo> i was like !?!?
18:24 <Hofmic> Hmm, I need to read the Percy Jackson series too...
18:24 <Emo Hobo> sexy series is sexy
18:25 <SaxtnS> Crap that reminds me that I havent finished The Last Olympian :o I got like 100 pages into it and never finished for some reason :(
18:25 <SaxtnS> Looks like Ive got an entire series to reread haha
18:25 <Emo Hobo> lol oh?
18:25 <Emo Hobo> i have 5 pages left of Son of Neptune
18:25 <Emo Hobo> cba 2 read it
18:26 <Dogfoger> Lol
18:26 <Dogfoger> Sax
18:26 <Dogfoger> Best series evar am i wrong?
18:26 <Emo Hobo> it is the best
18:26 <Hofmic> Getting that close to the end of the book without finishing it? *twitches*
18:26 <Emo Hobo> Heroes of Olympus is good but i hate rome
18:26 <Dogfoger> I gots crapped on for nomming all teh caek
18:27 <Dogfoger> D:
18:27 <Emo Hobo> O_o?
18:27 <Hofmic> Hmm?
18:27 <Dogfoger> Yeah
18:27 <Emo Hobo> hmm i wonder..
18:27 <SaxtnS> yeah Dog haha I was like obsessed with it
18:27 <Dogfoger> My sister had caek and i nommed it
18:27 <Emo Hobo> (guthix)
18:27 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
18:27 <Emo Hobo> darn
18:27 <Neitiznot> Dammit it's crashed
18:27 <Dogfoger> Now she is mad @ me
18:27 <Dogfoger> Neit
18:27 <Neitiznot> Yus?
18:27 <Hofmic> Well, you _did_ eat her cake, real or not real?
18:27 <Dogfoger> Me gots crapped on for nomming allm y sisters caek
18:27 <Neitiznot> O_o
18:27 <Dogfoger> //she sed i culd have as much as i want
18:27 <Neitiznot> I'm not commenting
18:28 <Hairrazerrr> Two rfcms? O.o
18:28 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
18:28 <Neitiznot> Yus
18:28 <Neitiznot> Hai!
18:28  * Hairrazerrr goes to look
18:28 <Neitiznot> Hofmic and Dogfoger btw
18:28 <Hofmic> Hiya fergs!
18:28 <SaxtnS> I hate the task "Shade-shattering kabloom"
18:28 <Hairrazerrr> I can tell
18:28  * Neitiznot yawns
18:29 <SaxtnS> but i did get a Zamorak Page 1 from a corpse :[)
18:29 <Ipodperson99> hi hair
18:29 <Ipodperson99> havent seen you in a while
18:29 <Neitiznot> I am using the chat with Chrome for teh first time
18:29 <Hofmic> I was lucky, and had something like 180 cremanated corpses before the diary was released, Saxtn
18:29 <Neitiznot> Hate it already >_< 
18:29 <Urbancowgurl777> i have 60 out of 104
18:29 <SaxtnS> I <3 Chrome
18:29 <Neitiznot> Gunna go back to Firefox
18:30 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
18:30 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
18:30 <Urbancowgurl777> hi Hofmic <3
18:30 <Hofmic> Chrome is usually great with me, but the last few days have had an abnormal amount of crashes and memory keeps skyrocketing (as high as 2 GB),,,
18:30 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
18:30 <SaxtnS> ^ you're lucky for having all of those corpses
18:30 <Neitiznot> Chrome is okay, but not when it decides to kill just because I load RSW.
18:30 <Hofmic> Slayer, my friend, slayer.
18:30 <Neitiznot> Slayer is ossum =D
18:30 <Urbancowgurl777> i've been gathering mine while training the morons to 99
18:30 <Neitiznot> My second favourite skill
18:30 <SaxtnS> Yeah if crashed Id be pissed
18:31  * Casting Fishes^^ misses hair
18:31 <SaxtnS> I cant even use IE on this laptop since it crashes every 2 seconds
18:31  * Neitiznot is yawning after being stuck with his cousins for dinner ='(
18:31 <Neitiznot> :'(
18:31 <Hofmic> Of the 1,700 or so pages with [[Template:Stub|{{Stub}}]] on them, I'm betting only around half of the pages, of which a fair number is music tracks, are truly stubs...
18:31 -!- Rs johnny has joined Special:Chat
18:31 <SaxtnS> At least Vyres are easy to kill w/ Blisterwood
18:31 <Neitiznot> I know
18:31 <Neitiznot> O_o
18:31 <Celanil> sigh.... is the wiki working at all for anyone now?
18:31 <Urbancowgurl777> can't tell you how many discussions we've had over music track stubs .. sigh
18:31 <Rs johnny> hey does anyone here know how to make a oyutube background
18:31 <Celanil> i'm just getting blank pages
18:31 <Hofmic> No problems here, Cel.
18:31 <Neitiznot> Celanil
18:32 <Urbancowgurl777> tis only you Celanil
18:32 <Neitiznot> It might be affecting you because the servers are being moved
18:32 <Urbancowgurl777> Johnny, photoshop
18:32 <SaxtnS> I loved branches of Darkmeyer
18:32 <Celanil> yeah, probably :(
18:32 <Urbancowgurl777> my yt background used to be awesome then they forced the layout change on us
18:32 <Urbancowgurl777> -.-
18:33 <Neitiznot> Google Chromium oxide
18:33 <Neitiznot> Aka nub >_<
18:34 <Celanil> and now i get the recent activity page to load, and there's no see changes icons...
18:34 <Neitiznot> Eventually your lag will go away
18:34 <Hofmic> Ctrl + F5 it for luck.
18:35 <Urbancowgurl777> no one has commented on the revdelete thread after me <.<
18:35 <Neitiznot> The revdel?
18:35 <Neitiznot> I was gunna comment
18:35 <Neitiznot> Forgwot teh link
18:35 <Neitiznot> Lemme check Yew Grove
18:35 <Urbancowgurl777> why do you need to know the link <.<
18:35 <Neitiznot> So I can comment
18:35 <Neitiznot> Found it =D
18:36 <Hofmic> I didn't comment because I already commented. I still don't get why we can't give RevDel to all admins.
18:36 <Hofmic> (As in, why Wikia won't let us)
18:36 <Urbancowgurl777> well that can't be helped
18:37  * Dogfoger waves at Neitiznot
18:37 <Dogfoger> I did it!!
18:37  * Dogfoger slips
18:37 <Dogfoger> or not..
18:37 <Urbancowgurl777> [[rfcm]]
18:37 <Neitiznot> Lol
18:41 <Neitiznot> I'm really not sure who to choose
18:41 <Neitiznot> TyA or Liquidhelium...
18:41 <Urbancowgurl777> i opposed both since they're essentially the same in every aspect..
18:41 <Dogfoger> (qc) Walking Joke's Dungeoneering level is 55 (xp: 177,522, rank: 213,800).
18:41 <Neitiznot> They are
18:42 <Neitiznot> So I'm going to oppose
18:42 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
18:42 <Neitiznot> It's too hard a decision. We should have a poll.
18:42 <Hofmic> I supported both since they're essentially the same in every aspect..
18:42 <Neitiznot> Hai, Callofduty4!
18:42 <Callofduty4> Hello Neitiznot
18:42 <Hofmic> We don't use polls, we use consensus
18:42 <Neitiznot> I know
18:42 <Neitiznot> But I doubt this is going to go very far
18:43 <Urbancowgurl777> both won't pass though Hofmic
18:43 <Neitiznot> ^
18:43 <Urbancowgurl777> we can argue it all we want but i really doubt wikia would add them both
18:43 <Hofmic> *shrugs* As elaborated in my comment, I'd support both equally (Liquid had more support last I saw).
18:43 <Urbancowgurl777> they barely even let the 5 of us have it
18:43 <Neitiznot> They most probably won't
18:43 <Hofmic> Yesh, kill Wikia.
18:43 <Neitiznot> O_o
18:43 <Dogfoger> (qc) Walking Joke's combat level is 102; Attack: 80, Defence: 79, Strength: 73, Constitution: 78, Ranged: 72, Prayer: 55, Magic: 78, Summoning: 57.
18:44 <Neitiznot> Bad Hofmic. Keeling isn't good
18:44 <Neitiznot> Great my cousin
18:44 -!- Hofmic has left Special:Chat.
18:44 <Neitiznot> @@@
18:44 -!- Ipodperson99 has left Special:Chat.
18:44 -!- Hofmic has joined Special:Chat
18:45 <Neitiznot> Connection problem???
18:45 <Hofmic> Grah, Chrome crashed again... did they make an update or is one of my plugins on a mad axe rampage...
18:45 <Neitiznot> Chrome is being nub
18:46 <Neitiznot> That's why I prefer Firefox
18:46 <Urbancowgurl777> firefox never crashes for me unless adobe flash player crashes
18:46 <Urbancowgurl777> ..which is often
18:46 <Neitiznot> Lol
18:47 <Neitiznot> I like Firefox. It's only killed once for me; and that was when I made the frame rate on something 5734.
18:47 <Hofmic> Chrome is the opposite, at the moment. If flash crashes, the browser doesn't, but suddenly Chrome wasnts to crash on its own now... lots.
18:47 <Emo Hobo> what did u just call me!>
18:47 <Emo Hobo> !?*
18:47 <Neitiznot> Whaa...???
18:47 <Urbancowgurl777> crashed twice today .. once right when i started my cpu and flash player decided not to work
18:47  * Emo Hobo kills Neitiznot after turning off his prays 
18:47 <Urbancowgurl777> then again when i was killing vyres, completely random flash player failure
18:47  * Neitiznot says what the hell
18:47 <Urbancowgurl777> i could still hear the vyre attacking me after i force closed firefox -.-
18:47  * Neitiznot deflects
18:48 <Neitiznot> You use the website? The client appears to crash less.
18:48 <Urbancowgurl777> i can't download the client lol
18:48 <Urbancowgurl777> it's illegal in texas
18:48 <Neitiznot> Aah okay
18:49 <Dogfoger> o.O
18:49 <SaxtnS> Why is the client illegal? lol
18:49 <Urbancowgurl777> idk
18:49 <Urbancowgurl777> i think texas is the only area where it's illegal
18:49 <SaxtnS> Thats actually really stupid
18:49 <Hofmic> Because ponies.
18:50 <Neitiznot> Ponies?!
18:50 <Neitiznot> AARGH!
18:50 <Urbancowgurl777> i wouldn't download it anyway, it crashes because of flash player
18:50 <Urbancowgurl777> client wouldn't fix that
18:50 <Neitiznot> It doesn't appear to crash nearly as much as the website here
18:51 <SaxtnS> Woo freakin hoo Ive killed my 200 vyres
18:51 <Hofmic> Client doesn't use a web browser.
18:51 <Neitiznot> But the website wasn't crashing mostly (when I used it)
18:51 <Ciphrius Kane> Now for the next 300 for the comp cape
18:51 <Urbancowgurl777> the website never crashes for me.. unless flash player crashes..
18:51 <Urbancowgurl777> but again, not the website's fault
18:51 <SaxtnS> Oh god no... I just want My Morytania legs 3
18:51 <Neitiznot> Don't Wikia give the accounts revdel?
18:51 <Urbancowgurl777> who else?
18:52 <Neitiznot> Thought so.
18:52 <Neitiznot> (I doubt they're going to remove one and give another.)
18:52 <Urbancowgurl777> b'crats can just give adminship, custodian and rollback
18:52 <Neitiznot> I know
18:52 <Neitiznot> And Cmod also
18:52 <Neitiznot> So can admins
18:52 <Urbancowgurl777> admins can too.
18:52 <Urbancowgurl777> well
18:52 <Neitiznot> I know
18:52 <Urbancowgurl777> essentially 
18:52 <Neitiznot> ^
18:52 <Urbancowgurl777> all b'crats can do is give adminship
18:53 <Urbancowgurl777> rollback & checkuser we didn't even have until we requested they be given to 5ish people
18:53 <Neitiznot> Yes, as an additional extra.
18:53 <Urbancowgurl777> i mean deleterevision
18:53 <Urbancowgurl777> bah
18:54 <Neitiznot> Lol, I was going to say "WE CAN GIVE CHECKUSER?!"
18:55 <Hofmic> Neitz, what classified TyA and Liquid as "inactive"? They're certainly pretty active if you ask me.
18:55 <Neitiznot> Oh
18:55 <Neitiznot> Inactive/active
18:56 <Urbancowgurl777> they're only active in the sense that they might be around to do favors
18:56 <Urbancowgurl777> they don't actually do anything on their own
18:56 <Casting Fishes^^> [[Grave creeper longbow]]
18:56 <Dogfoger> Lol
18:56 <Urbancowgurl777> "Also, I doubt Wikia will actually remove a revdel and give another. "
18:56 <Urbancowgurl777> yes they will
18:56 <Dogfoger> I killed Sagaitairre and she gets all teh credit
18:57 -!- ZarosBound has joined Special:Chat
18:57 <Neitiznot> Lol
18:57 <ZarosBound> hey
18:57 <Neitiznot> Hai!
18:57 <Neitiznot> I'm going to trans
18:57 <Hofmic> Heya Zaros
18:57 <Dogfoger> trans = tranparency right?
18:57 <ZarosBound> haven't seen you for a while, had problems with my computer
18:58 <Neitiznot> Dogfoger, that is correct.
18:58 <Dogfoger> Yey
18:58 <ZarosBound> but i'm back now :)
18:58 <Dogfoger> Does me get caek?
18:58 <Neitiznot> Yus
18:58 <Hofmic> Then welcome back. Why not start by rewriting all quest guides not in prose?
18:58  * Neitiznot gives Dogfoger (cake)
18:58 <ZarosBound> ...
18:59 <ZarosBound> brb
18:59 <Hofmic> I'm kidding. Though, you could...if...if you want?
18:59  * Dogfoger noms teh caek
18:59 <Urbancowgurl777> lol
19:00 <Neitiznot> (Don't tell Joey, Dogfoger!)
19:00  * Joeytje50 noms
19:00 <Neitiznot> Cousin @@@
19:00 <Dogfoger> Nuz!
19:00 <ZarosBound> i'm back
19:00 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
19:00 <Dogfoger> Joey why u nom my caek
19:00 <Neitiznot> Hai!
19:01 <ZarosBound> i'll see what i can do about the quests...
19:02  * Casting Fishes^^ bakes joey a nyan cat caek spechul
19:02 <Joeytje50> :D:D:D
19:02  * Joeytje50 noms nyancaek
19:02 <ZarosBound> i like the new backround :)
19:02 <Neitiznot> Nyan Cat?
19:03 <Hofmic> Compliment Fergie for that, Zaros, she did a great job.
19:03 <ZarosBound> oh ok i will
19:03 <Neitiznot> I know people who are obsessed with BUKKITZ<<<I mean Nyan Cat
19:04 <ZarosBound> what u want me to do with the quest guides again?
19:04 <Neitiznot> Make/edit them please
19:04 <Hofmic> I was kidding, but if you're willing to give a hand, find the ones that are written in point form (lists) and convert them to prose (paragraphs)
19:04 <ZarosBound> there seems to be a good guide for every quest...
19:04 <ZarosBound> oh
19:05 <Hofmic> Which generally means chopping out the bullets, rephrasing the sentences, and general cleanup.
19:05  * Casting Fishes^^ huggles joey and baeks another caek that has a tiny caek on top liek a caekishcaek on caek
19:05 <Hofmic> For example:
19:05 <Joeytje50> amg
19:05 <Neitiznot> Transing is boring
19:05  * Joeytje50 noms caekception togethar with feeshy
19:06 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
19:06 <ZarosBound> ok...i'll see what can i do
19:07 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:08 -!- ZarosBound has left Special:Chat.
19:08  * Joeytje50 huggles feesh
19:08 <Hofmic> This made me giggle:
19:09  * Dogfoger huggles Joeytje50 and feesh
19:11 -!- Lasy102 has joined Special:Chat
19:11 <Hofmic> Hi Lasy
19:11 <Lasy102> some guy in duel arena just lost 3 blue phats
19:11 <Casting Fishes^^> [[Bovistrangler longbow]]
19:12 <Lasy102> lol
19:12 <Urbancowgurl777> fail
19:12 <Dogfoger> Who would have 3 blue phats
19:12 <ZarosBound> what happned to the fire pattern images from firemaker's curse page?
19:12 <Lasy102> two level three's were going at it both both bet 3 blue phats and one of them rage quit lol
19:12 <Urbancowgurl777> you have to click Show
19:12 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
19:13 <Hunter103> I found a little glitch
19:13 <Hunter103> its quite helpful
19:13 <Lasy102> anyone know a beast way to get money
19:13 <Hunter103> Grow a money tree
19:13 <Lasy102> i have 73 mage 76 wc 73 fishing 50 mining 
19:13 <Hunter103> with money seeds
19:13 <ZarosBound>  
19:13 <Lasy102> and combat 80
19:13 -!- ZarosBound has joined Special:Chat
19:13 <Hunter103> Hmm.... you could fish monkfish or something
19:13 <Lasy102> just finished desert treasure
19:14 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
19:14 <Lasy102> i only have 85 quest points
19:14 <Lasy102> :/
19:14 <Lasy102> need 101
19:14 <SaxtnS> i have all of em :D
19:14 <Lasy102> nice
19:14 <Lasy102> so yesterday i bought berserker ring
19:14 <Hunter103> Ah, i did 10 quests extra just so i could do it
19:14 <Lasy102> lol bad choice
19:14 <Lasy102> then i somehow lost it
19:14 <Lasy102> in 1 hour
19:14 <Lasy102> i think jagex hates me
19:15 <Lasy102> ok guys its easter i have to go
19:15 <ZarosBound> happy easter ! :)
19:15 <Lasy102> <3
19:15 <Lasy102> lmao
19:15 <Hofmic> ...
19:15 -!- Lasy102 has left Special:Chat.
19:17 <SaxtnS> Cremating my corpses :D
19:17 <ZarosBound> i think somebody should take some pictures from the new rs trailer
19:17 <ZarosBound> nice
19:18 <ZarosBound> i have cremated about 250
19:18 <SaxtnS> nice im at like 153 now
19:18 -!- Rs johnny has left Special:Chat.
19:18 <ZarosBound> cool
19:18 <Emo Hobo> i wish my name was Zaros.
19:19 <ZarosBound> lol
19:19 <Hofmic> I wish my name was Hofmic. Oh, wait, it is, never mind. :)
19:19 <ZarosBound> can't you...change it?
19:19 <Hofmic> Not to 'Zaros', I'm sure.
19:20 -!- LeqitPookie has joined Special:Chat
19:20 <ZarosBound> lol
19:20 <ZarosBound> ok
19:20 <LeqitPookie> How do you keep your cat from getting overgrown?..
19:21 <Hofmic> You can't. It'll happen in time eventually. Just train it into a wiley cat when that happens (wiley cats have the best rat catch rate).
19:21 <ZarosBound> idk i always sell my cat to random sick ppl for runes
19:21 <Hofmic> How could you, Zaros?!
19:21 <ZarosBound> there are death runes :]
19:21 <ZarosBound> :)
19:21 <Hofmic> Oh, cruel morality, oh, poor Sir Whiskers!
19:22 <ZarosBound> lol
19:22 <Emo Hobo> hofmic
19:22 <LeqitPookie> :(
19:22 <Emo Hobo> who ish yo picyture of?
19:22 <LeqitPookie> I need to get a new kitten 
19:22 <LeqitPookie> buh byee
19:22 <ZarosBound> bye
19:22 -!- LeqitPookie has left Special:Chat.
19:22 <Hunter103> Anyway, the glitch i found
19:23 <Hofmic> Emo, Katniss Everdeen, volunteer and victor of the 74th Hunger Games.
19:23 <Hunter103> is that when you use a gmail account, you can add periods randomly and make new accounts with the same email. But thats not the glitch.
19:23 <Hunter103> The glitch is that if you have tools in a toolbelt on another account with that email, they transfer
19:23 <Hunter103> So all your tools go to the new account
19:23 <Celanil> if you add periods, it's not the same email?
19:23 <ZarosBound> interesting...
19:24 <Hofmic> What Cel said.
19:25 <Hunter103> It is
19:25 <Hunter103> Well, sort of
19:25 <Hunter103> it all sends to the same email
19:25 <Hunter103> like [email protected] and [email protected] all send to [email protected]
19:25 <Hofmic> It shouldn't. "[email protected]" is not the same as "[email protected]"
19:25 <Hunter103> It only does with gmail
19:26 <Hofmic> Strange.
19:26 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:26 <Hunter103> i dont like this burthorpe tutorial... i want my island back D:<
19:27 <ZarosBound> i miss the old days when I could eat raw potatoes :'(
19:29 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:29 <ZarosBound> hey, cook
19:29 <Hunter103> waitwaitwait yoou cant now?
19:29 <Hunter103> Sup cook
19:29 <ZarosBound> no, u can't
19:30 <Hofmic> We all miss [[tutorial island]]... except Jagex ;)
19:30 <ZarosBound> lol
19:30 <ZarosBound> yea
19:30 <Casting Fishes^^> dogfoger naice cus
19:30 <Joeytje50> are you guys watching RC?
19:30 <Casting Fishes^^> he gimme money to buy teh spear in dung
19:30 <Casting Fishes^^> :D
19:30  * Casting Fishes^^ gives joey (ccaek)
19:30  * Joeytje50 noms
19:31 <Dogfoger> Runescape sez me is nothing special
19:31 <Dogfoger> D:
19:31 <Casting Fishes^^> nuz
19:31 <Casting Fishes^^> u spechul
19:31 <Emo Hobo> nou.
19:32 -!- Meter55 has joined Special:Chat
19:33 <SaxtnS> The new tutorial is so stupid
19:33 <Hofmic> Perhaps because you're not new?
19:33 <SaxtnS> Burthope and Taverley are wayyy to cluttered
19:33 <Meter55> Lol
19:33 <Meter55> Also, squeal ticket get.
19:33 <ZarosBound> nice
19:34 <Meter55> earth rc training, got 2 levels today.
19:34 <Meter55> Wish me luck!
19:34 <SaxtnS> rc level?
19:34 <Meter55> 44
19:34 <SaxtnS> ncie
19:34 <SaxtnS> Nice8
19:34 <ZarosBound> is it just me or the collar puzzle from rotm doesn't make any sense?
19:35 <SaxtnS> wait describe it please
19:35 <SaxtnS> the one where you have to find the right coordinates and dig?
19:35 <ZarosBound> the one with where u have to place the collar in Ketsi
19:36 <SaxtnS> Idk I didnt have any trouble with it
19:36 <ZarosBound> that collar doesn't even fit in the requires space
19:36 <ZarosBound> //ik
19:36 <ZarosBound> i was just looking at the image on the rotm page
19:36 <Meter55> D: meh rc gloves broke already!
19:36 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
19:37 <SaxtnS> The image caption says that it needs to be flipped from that position
19:37 <ZarosBound> oh
19:37 <SaxtnS> It instantly opens once its in the right position so they could take a pic of the actual solution
19:38 <ZarosBound> yea i got it ty
19:39 <SaxtnS> np
19:39 <ZarosBound> have u seen the new trailer?
19:39 -!- Ipodperson99 has joined Special:Chat
19:40 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
19:40 <Sum1 0 o> hai
19:40 <ZarosBound> hi
19:40 <Hofmic> hiya sum
19:42 -!- Rs johnny has joined Special:Chat
19:42 <Rs johnny> hey wats everyone doing
19:42 <SaxtnS> yeah Ive seen the trailer
19:42 <Hofmic> Editing the wiki. ;)
19:42 <ZarosBound> nothing atm
19:42 <Rs johnny> oh
19:43 <Rs johnny> my friend and i are starting youtube seried
19:43 <ZarosBound> i noticed nice
19:43 <Rs johnny> series
19:43 <ZarosBound> , homfic
19:43 <SaxtnS> Cremating Corpses
19:44 -!- Rs johnny has left Special:Chat.
19:47 <Hofmic> [[File:Knocking_on_Door.gif|What a useful image]].
19:47 <Meter55> o.o 666 exp left till next level
19:47 <Hofmic> And it's animated :o
19:48 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:48 <Meter55> so it's a .gif?
19:49 -!- ZarosBound has left Special:Chat.
19:49 <Hofmic> And such a beautiful one at that.
19:49 -!- ZarosBound has joined Special:Chat
19:49 <Hofmic> You know, I never understood why the apng format never took off. GIFs are horrible.
19:49 <Joeytje50> me neither br0
19:49 <Joeytje50> me neither :<
19:50 <Casting Fishes^^> joey
19:50 <Casting Fishes^^> wai is caek so gud
19:51 <Hofmic> Because it's caek. That's why.
19:51 <Meter55> amg rc traininhg so boring @[email protected]
19:51 <Casting Fishes^^> amg
19:51 <Hofmic> If it wasn't good, we'd call it spinach or some other lame name.
19:51 <Casting Fishes^^> its katnis
19:51 <Emo Hobo> i love rc!
19:51  * Casting Fishes^^ waves
19:51 <Casting Fishes^^> katniss*
19:52 <Joeytje50> imma make a command in dis chat called /open
19:52 <Hofmic> Yesh, it's Katniss Everdeen!
19:52 <Joeytje50> so you don't have to do it liek "[[Caek]]" to open a link from dis chat
19:52 <Hofmic> To open a link, Joey?
19:52 <Joeytje50> just say /open caek
19:52 <Joeytje50> :D
19:52 <Hofmic> That'd be useful (once people get into the habit of using it)
19:53 <Sactage> Joey: Don't forget to add $("body").remove();
19:53 <Liquidhelium> (qc) Hofmic's Overall level is 1991 (xp: 64,394,748, rank: 116,732).
19:53 <Liquidhelium> eww noob
19:53 <SaxtnS> I get sad when people dont get my Hunger Games drawings on Draw Something
19:54 <Hofmic> (qc) Liquidhelium's Overal level is 2. (xp: -1, rank: 1,234,567,890)
19:54 <Hofmic> ew, noob
19:54 <Hofmic> erm, Overall*
19:54 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
19:54 <Hofmic> Hunger Games, Saxtn S <3
19:54 <Liquidhelium> that's not my display name anymore, Mike
19:55 <Liquidhelium> (qc) My Overall level is 2218 (xp: 165,137,749, rank: 42,059).
19:55 <Dogfoger> Me <3 feesh
19:55 <Dogfoger> She made me a Katagon spear
19:55 <Meter55> :L
19:55  * Dogfoger huggles feesh and gives her caek
19:55 <Hofmic> Yes, you're "RSW" now, aren't you?
19:55 <Liquidhelium> (qc) My Construction level is 99 (xp: 19,094,006, rank: 895).
19:55 <Liquidhelium> <3
19:55 <Techdolphin> hi
19:55 <Liquidhelium> top 900 rank again
19:55 <ZarosBound> (qc)
19:55 <Hofmic> (qc) My not-liquid level is 99. 
19:55 <Liquidhelium> I really should go get more construction xp
19:55 <Hofmic> pwnt
19:56 <Liquidhelium> (qc) My Prayer level is 99 (xp: 13,070,591, rank: 29,952).
19:56 <Hofmic> Hi techdolphin
19:56 <Liquidhelium> (qc) My Crafting level is 99 (xp: 13,196,119, rank: 18,573).
19:56 <Liquidhelium> (qc) My Herblore level is 99 (xp: 13,080,632, rank: 31,289).
19:56 <Meter55> construction sounds expensive and boring
19:56 <Hofmic> Show off.
19:56 <Liquidhelium> (qc) My Farming level is 99 (xp: 14,052,258, rank: 12,673).
19:56 <Liquidhelium> I like my 99s
19:56 <Liquidhelium> <3
19:56 <Hofmic> I like my not-99s <3.
19:56 <Liquidhelium> trying to decide my next 99
19:56 <SaxtnS> Anyone here interested in buying a Zamorak Page one for 20m?
19:56 <Liquidhelium> maybe this one
19:57 <Liquidhelium> (qc) My Runecrafting level is 89 (xp: 4,992,787, rank: 23,001).
19:57 <Liquidhelium> I got my Zamorak pages for the 300-500k range
19:57 <Liquidhelium> 20m sounds.... high
19:57 <Meter55> lawl
19:57 <ZarosBound> Anyone here interested in buying a Zamorak Page two for all your money?
19:57 <Meter55> Also, how many rune essence pouches can someone have at a time?
19:57 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
19:57 <Meter55> zaros, sure. I only have 247k. :3
19:57 <Hofmic> By the way, liquid, how is "GMT" prettier than "UTC"? UTC has that beautiful inward curve of the U. Way better than the crooked G...
19:57 <ZarosBound> maiby not...
19:57 <SaxtnS> Yeah I was kidding about that page haha
19:58 <Meter55> lawl
19:58 <Liquidhelium> GMT is prettier because it's a proper acronym
19:58 <SaxtnS> I cant believe how expensive Zamorak books are now :o
19:58 <ZarosBound> ok, now srsly what about 5m?
19:58 <Liquidhelium> Greenwich Meridian Time
19:58 <SaxtnS> hmm
19:58 <Meter55> o.O
19:58 <Liquidhelium> if UTC was CUT then maybe I'd like it more
19:58 <Liquidhelium> (if it was TUC then I'd dislike it more)
19:58 <Hofmic> Tbt, the SI system isn't "proper" either. It's a compromise between english and french.
19:58 <Liquidhelium> It's not a compromise
19:58 <Liquidhelium> it's French.
19:59 <Liquidhelium> That's one of the reasons I prefer imperial
19:59 <Hofmic> English words, french order.
19:59 <Liquidhelium> Système international
19:59 <Liquidhelium> doesn't sound English to me
19:59 <Hofmic> By the way, you've never voiced anything in [[Forum:Reassigning_the_Revisiondelete_right|this thread]] yet, even though it would directly concern you.
19:59 <Emo Hobo> is it bad when i just have 2 talk 2 a girl about pictures and she sends me pics of what she looks like?
19:59 <Liquidhelium> Yes, I'll say something eventually
20:00 <Hofmic> I was referring to UTC. Universal Coordinated Time
20:00 <Liquidhelium> proper English order would be Coordinated Universal Time
20:00 <Liquidhelium> UTC, Universal Time, Coordinated sounds screwed
20:00 <Hofmic> Rawr.
20:00 <Meter55> Why are we arguing over Acronyms?
20:00 <Liquidhelium> and if it was temps universale coordinee or however you spell it (TUC) that's just horrible
20:00 <Emo Hobo> proper english would be ur both wrong and who gives a damn
20:00 <Emo Hobo> >.>
20:00 <Liquidhelium> I give a damn
20:01 <Techdolphin> :#
20:01 <Liquidhelium> I give a very big damn.
20:01 <Techdolphin> :O 
20:01 <Techdolphin> no way
20:01 <Meter55> amg
20:01 <Emo Hobo> L
20:01 <Emo Hobo> trolling = success
20:01 <Meter55> For once, someone gave a F!ck! THE WORLD IS ENDING
20:01 <Hofmic> Liquid is the ultimate troll, born for the purpose of ever arguing our acronyms. :)
20:01 -!- SaxtnS has left Special:Chat.
20:01 <Liquidhelium> Anyways, when given a choice between the Brits and the French, as much as I dislike British spelling I'd still go with the Brits.
20:01 <Sactage> ???
20:02 -!- Metal is me has joined Special:Chat
20:02 <Hofmic> Hi Metal
20:02 <ZarosBound> hi metal
20:02 <Techdolphin> hi meta;
20:02 <Metal is me> hello
20:02 <Meter55> woot! one more trip after this one and i"m 45 rc!
20:02 <Techdolphin> nice
20:02 <ZarosBound> cool
20:02 <Metal is me> minecraft file corrupted; gf 2 obsidian walls
20:03 <Dogfoger> Me has 57 dung now
20:03 <ZarosBound> a few more training and u can enter the guild
20:03 <Metal is me> -.-
20:03 <Dogfoger> Thanls to feesh
20:03 <Hofmic> Gratz doggy
20:03 <Techdolphin> minecraft! i play minecraft :3
20:03 <Liquidhelium> congratulations
20:03 <Dogfoger> :) ty hof
20:03 <Metal is me> so do i :D
20:03 <Liquidhelium> two more and you get abandoned 2
20:03 <Techdolphin> :D
20:03 <Liquidhelium> (qc) My Dungeoneering level is 92 (xp: 6,694,337, rank: 44,489).
20:03 <Liquidhelium> I need to get 95 sometime
20:03  * Liquidhelium wants to see a warped floor
20:03 <Meter55> (qc) Dungeoneering Meter55
20:03 <Meter55> dammit
20:03 <Meter55> /failure
20:04 <Meter55> ._.
20:04 <Meter55> (qc)
20:04 <Hofmic> Jagex was uncreative with Abandoned 2. "Oh, screw designing another cool theme, let's just reuse the old one and throw in some new bosses)
20:04 <Meter55> Lol
20:04 <ZarosBound> lol
20:04 <Techdolphin> PHAIL
20:04 <Liquidhelium> I'm not too big a fan of the occult floors
20:04 <Liquidhelium> there's too damn many of them
20:04 <Liquidhelium> and they all have too many mages
20:04 <Meter55> Me no like bal'lak. Stupid meter.
20:04 <Meter55> ...
20:04 <Hofmic> I liked the occult floors. But then again, I'm nowhere near 92 dungeoneering, so no worries about having "too many" of them.
20:05 <Liquidhelium> I also don't like the necrolord
20:05 <Meter55> *goes and cower in a corner
20:05 <Liquidhelium> he was the entire reason why I stopped using adept bloodragers
20:05 <Liquidhelium> started getting entgallow branches for adept deathslingers
20:05 <Liquidhelium> because you can't melee the damn necrolord
20:05 <Hofmic> [[File:Har'Lakk.png|Gah... what the heck Ben... Don't you have better things to retake images for?]]
20:05 <Meter55> Necrolord is the one on the platform amirite?
20:05 <Liquidhelium> no
20:05 <Metal is me> naw
20:05 <Liquidhelium> he's behind a wall of hands
20:06 <Metal is me> hesn the dude behind the zombie hands
20:06 <Ipodperson99> which is better dragon longsword or dragon scimitar?
20:06 <ZarosBound> i prefer scimy
20:06 -!- Celanil has left Special:Chat.
20:06 <Metal is me> well depends
20:06 <Techdolphin> derp
20:06 <Metal is me> long is good for spec
20:06 <Metal is me> scimis spec terrible
20:06 <Ipodperson99> i used dragon dagger for spec
20:06 <Casting Fishes^^> it sucks cus
20:06 <Ipodperson99> so idm to me bout its spec
20:06 <Metal is me> then go with scimi
20:07 <Casting Fishes^^> (qc) iPod Store's Dungeoneering level is 99 (xp: 13,774,787, rank: 22,962).
20:07 <Ipodperson99> k
20:07 <Metal is me> as its faster
20:07 <Hofmic> I'd say use the scimitar until you can get a whip, then jump boat.
20:07 <Techdolphin> Tgyfvyfvayu
20:07 <Metal is me> WAT.
20:07 <Sum1 0 o> I hit a 243 before with the dlong :D
20:07 <Ipodperson99> oh i sold whip for money
20:07 <Ipodperson99> so i could buy back scimmy and have more money
20:07 <Metal is me> i hat a 340 with dds spec :3
20:07 <Emo Hobo> time to go and uh have fun... if ya know what i mean :)
20:07 <Emo Hobo> seeya all laterrr
20:07 <Metal is me> no
20:08 <Metal is me> i dont
20:08 <Emo Hobo> oh well
20:08 <Metal is me> ... <.<
20:08 <Emo Hobo> it involves birds and bees :)
20:08 <Hofmic> Bye, have fun!
20:08 <Emo Hobo> baiii
20:08 <Hofmic> Erm, yes, you...
20:08 <Sum1 0 o> I barely use my whip now
20:08 <Metal is me> i stil dont
20:08 -!- Emo Hobo has left Special:Chat.
20:08 <Sum1 0 o> I like maxing with dharoks :D
20:08 <Hofmic> You'll learn when you're older, Metal.
20:08 <Metal is me> i use this to play turrrnis
20:08 <Sum1 0 o> I be 1 hittin' guards
20:08 <ZarosBound> k, gtg now cya later
20:09 <Metal is me> im p sure stuff that i learn when i get older than i am now
20:09 <Sum1 0 o> bye
20:09 <Metal is me> shouldnt be in this chat
20:09 -!- ZarosBound has left Special:Chat.
20:09 <Hofmic> Darn it sum, those guards have a family!
20:09 <Hofmic> Metal, I have bad news you for. You were adopted.
20:09 <Sum1 0 o> for you.*
20:09 <Metal is me> nah i just magicaly appeared in the hospital
20:10 <Meter55> hopefully not from emo >.>
20:10 <Hofmic> It wasn't magic, a polar bear brought you in
20:10 <Metal is me> i see
20:11 <Metal is me> i like your new avatar
20:11 <Hofmic> Thanks. Me too :D
20:11 <Dogfoger> Lol
20:11 <Metal is me> brb ima change mine btw
20:11 <Dogfoger> He quickly changed the subject
20:11 <Dogfoger> He trolled ^.^
20:11 <Hofmic> You should be Peta.
20:11 -!- Metal is me has left Special:Chat.
20:12 <Dogfoger> Why did he leave the chat?
20:12 <Dogfoger> Lol
20:12 <Meter55> w00t! 45 rc!
20:12 <Dogfoger> wewt
20:12 <Hofmic> Presumably so the avatar would update immediately in chat. Otherwise it can take a few minutes.
20:13 <Hofmic> Gratz Meter
20:13 <Dogfoger> 5 2 go
20:13 <Dogfoger> use zmi
20:13 -!- Rs johnny has joined Special:Chat
20:13 <Meter55> Also eating a ice cream cone...Is it a or an?
20:13 <Hofmic> an.
20:13 <Meter55> Also, f2p
20:13 <Meter55> kthx
20:13 <Dogfoger> Ahh
20:13 <Dogfoger> Lol must be taking u ages
20:13 -!- Rs johnny has left Special:Chat.
20:14 <Dogfoger> What u rcing?
20:14 <Hofmic> If the word starts with a vowel or is phonetically pronounced acronym which sounds like a vowel, use "an". Otherwise, "a".
20:14 <Meter55> not really, was 38 yesterday
20:14 -!- Metal is me has joined Special:Chat
20:14 <Metal is me> that work?
20:14 <Metal is me> nope too little
20:14 <Dogfoger> ...nerd...
20:14 <Metal is me> :3
20:14 <Hofmic> Nerds are awesome. We shalt take over the world.
20:14 <Dogfoger> Ik
20:14 <Metal is me> IK
20:14 <Dogfoger> Nerds are pro
20:14 <Metal is me> agreed :3
20:15 -!- Metal is me has left Special:Chat.
20:15 <Dogfoger> As Bill Gates once said: "Be nice to nerds, you'll probably be working for them one day."
20:15 <Hofmic> Actually, Bill Gates never said that. It's commonly misattributed.
20:16 <Dogfoger> ...Know it all.
20:16 <Dogfoger> ^.^
20:16 <Meter55> also, for some reason, I have almost all the tzhaar tracks (cept for quest ones and TzHaar!) and I'm f2p
20:16 <Hofmic> You see, there was a chain mail around the early 2000s or so that claimed Gates talked at a school, and gave a few tips for life.
20:16 <Dogfoger> Go on...
20:16 <Hofmic> Also, he never said the line about 500(whatever) K ought to be enough for anyone.
20:17 <Dogfoger> I know that'
20:17 <Hofmic> That's it.
20:17 <Techdolphin> anybody have spare arrow shafts for me? :3
20:17 <Meter55> Then who said it? A magical ice cream cone?
20:18 <Dogfoger> Pwned
20:18 <Techdolphin> yes
20:18 <Hofmic> Also, the world is round, but Christopher Columbus's people knew that. They didn't want to let him go on his journey simply because they disagreed with his idea of reaching the indies. And good riddance, because he was wrong wrong wrong.
20:18 -!- BLIPBLOBZ has joined Special:Chat
20:18 <Techdolphin> a magical ice cream cone said it
20:18 <Sum1 0 o> Hello BLIPBLOBZ
20:18 <Dogfoger> Wut wut wut?
20:18 <Techdolphin> duh
20:18 <BLIPBLOBZ> Hello Sum1 0 o.
20:18 <Dogfoger> He wasnt wasnt wasnt wrong wrong wrong
20:18 <Hofmic> Hi Blip.
20:18 <Parsonsda> guys
20:18 <BLIPBLOBZ> Hi
20:18 <Sum1 0 o> I have no idea what to do in RuneScape
20:18 <Parsonsda> good news
20:18 <Ipodperson99> anyone got an extra saradomin sword?
20:18 <Dogfoger> Sum1 0 o!
20:18 <Dogfoger> Summ!
20:18 <Parsonsda> i said i be back on my feet by today
20:18 <Dogfoger> Dude
20:18 <Parsonsda> and i am ^.^
20:18 <Sum1 0 o> wut 
20:18 <Hofmic> I don't have a Saradomin Sword, much less, an extra, sorry.
20:18 <Dogfoger> What was the name of that guy
20:19 <Dogfoger> Who came in while u and I were chatting?
20:19 <Parsonsda> i got my armour back, runes done, so now back to money making
20:19 <Ipodperson99> anyone got an extra dclaws
20:19 -!- TyA has joined Special:Chat
20:19 <Ipodperson99> Dragon claws
20:19 <Hofmic> Hi ty =)
20:19 <Sum1 0 o> The one who called you a Dogf***er?
20:19 <Dogfoger> The guy who kept calling me dogf*cker
20:19 <Hofmic> Sorry, I don't own dragon claws either. All my cash went into armour instead of weapons.
20:19 <Sum1 0 o> hmm
20:19 -!- Metal is me has joined Special:Chat
20:19 <Metal is me> theeere we go :3
20:20 <Hofmic>
20:20 <Dogfoger> Or if you could at least remeber who kb'd him
20:20 <Ipodperson99> metal got a par of d claws i can have?
20:20 <Metal is me> he did himself...'
20:20 <Dogfoger> I think it was Sacre Fi but idk
20:20 <Metal is me> and i did
20:20 <Meter55> ._.
20:20 <Metal is me> but then i got hacked
20:20 <Metal is me> :l
20:20 <Sum1 0 o> Yes it was who Sacre Fi that kbed hm
20:20 <Sum1 0 o> him
20:20 <Sum1 0 o> hmm
20:21 <Metal is me> himm
20:21 <Dogfoger> Check if he's on the IRC
20:21 <Metal is me> for  short
20:21 <Dogfoger> And if he is ask him the name of the guy 
20:21 <Hofmic> It's a minecraft picture, Metal?
20:21 <Meter55> Of a enderman I believe.
20:21 <Techdolphin> nobody has spare arrow shafts that i could have? :O
20:22 <Techdolphin> yes it is a minecraft picture
20:22 <Techdolphin> of and enderman
20:22 <Meter55> No tech, MAKE THEM YOURSELF.
20:22 <Techdolphin> they are baws
20:22 <Hofmic> <-- never played Mincraft, but google's new search by image works godly
20:22 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
20:22 <Hofmic> (And before you ask, no time for Minecraft)
20:22 <Meter55> I've seen my fair share of Minecraft videos. That's how I know.
20:23 <Metal is me> whats up mr enderman... you allargic to ma water?
20:23 <Meter55> Enuff RC. Time to take a 2 hour break.
20:23 <Hofmic> Related:
20:24 <Metal is me> not rly
20:24 <Ipodperson99> anyone in here got 5m i can have?
20:24 <Sum1 0 o> Dogfoger, his name was "Suckdickforcoke"
20:24 <Metal is me> WAT,
20:24 <Dogfoger> Oh yeah
20:24 <Joeytje50> dun curse :<
20:24 <Hofmic> *shrugs* Still funny
20:24 <Joeytje50> I haz a censorbeep for when people say bad wordz
20:24 <Joeytje50> u maek me censorbeep
20:24 <Sum1 0 o> It was a troll's name
20:25 <Dogfoger> Yeah his uncles name was Dick and he sucked his uncle for Coca Cola
20:25 <Joeytje50> n dats annoying sound
20:25 <Metal is me> [email protected] dog
20:25 <Meter55>
20:25 <Dogfoger> thats what he sed
20:25 <Ipodperson99> anyone got extra 5m i can have plz?
20:25 <Hofmic> Quoting quite unnecessary
20:25 <Dogfoger> But fun to type.
20:25 <Meter55> Unless you want to sleep soundly tonite, don't click the link. If you don't care, click it.
20:25 <Sum1 0 o> Oh and Dogfoger, Panjy16 called you a dogfort
20:26 <Meter55> lol dog fart
20:26 <Dogfoger> Kewl!
20:26 <Dogfoger> I is a fort of dogs
20:26 <Dogfoger> Men! Bark!
20:26 <Dogfoger> * Massive sounwave ripples accross earth
20:26 <Metal is me> sorry about long link
20:26 <Metal is me> oh noes discon
20:26 <Metal is me> RAGE
20:27 <Metal is me> ah
20:27 <Metal is me> back :3
20:27 <Hofmic> *Kaboom*
20:27 <Dogfoger> What teh @@@@
20:27 <Dogfoger> My 1 button wont work in my bank
20:27 <Dogfoger> Lol
20:27 <Dogfoger> Well it works
20:27 <Dogfoger> But it makes no sound
20:27 <Dogfoger> :/
20:29 -!- Smithing has joined Special:Chat
20:29 <Sum1 0 o> Hi Smithing
20:29 <Smithing> Hey
20:29 -!- Heal ppl has joined Special:Chat
20:29 <TyA> Hai Smithy
20:29 <Hofmic> Hi smithing
20:30 <Meter55> ಠ_ಠ y u no load ytube video?
20:30 <Heal ppl> Someone please tell me that the article for king of the dwarves is wrong and i can boost to 77 str for it otherwise I'm going to be really ticked off >_<
20:30 <Dogfoger> Ohai Smithing
20:30 <Smithing> Think it would be a good idea to have a search bar in here?
20:30 <Hofmic> By the way, Hunger Games fans, have you seen the Capitol's website? ^.^
20:30 <Hofmic> A search bar in chat? What would it do?
20:30 <Dogfoger> Search for st00f
20:30 <Dogfoger> Pwned.
20:30 <Sum1 0 o> Theres no (cake) in the IRC!!!!!
20:30 <Sum1 0 o> Outrageous!
20:30 <Heal ppl> Anyone wanna answer me? :L
20:30 <Hofmic> (as in, search the chat or search the wiki as normal)
20:30 <Metal is me> ಠ_ಠ SAVED
20:31 <Smithing> Search le wiki
20:31 <Meter55> ಠ_ಠ WHO SAID THERE WAS NO CAKE?
20:31 <Dogfoger> Oi
20:31 <Dogfoger> Someone help to poor dude
20:31 <Dogfoger> I will
20:31 -!- Lee Trevino has joined Special:Chat
20:31 <Dogfoger> Yo Heal ppl?
20:31 <Dogfoger> Whats wrong?
20:31 <Parsonsda> guys
20:31 <Parsonsda> here a tip if u get hacked
20:31 <Hofmic> *shrugs* I guess, if it opened in a new window. I just configured chrome to search the wiki if I type "rs" as the first term.
20:31 <Parsonsda> mine runite
20:31 -!- Cire04 has joined Special:Chat
20:31 <Hofmic> Here's a better tip: Don't get hijacked.
20:31 <Meter55> He wants to know if you can boost your str for King of Dwarves, and I'd have to say you probably can't.
20:32 <Parsonsda> runite = life saver
20:32 <Dogfoger> Heal ppl?
20:32 <Hofmic> Nothing can be boosted for King of Dwarves
20:32 <Dogfoger> Mkay well call me if you need that halp
20:32 <Cire04> lol, guys listen to Parsonsda, she would know
20:32 <Hofmic> He*
20:32 <Cire04> he would know*
20:32 -!- Heal ppl has left Special:Chat.
20:33 <Cire04> parsonda, is that rainbow dash?
20:33 <Lee Trevino> did elemental workshop 3 take three hours for anyone else?
20:33 <Meter55> ಠ-ಠ Should it? Never done it.
20:33 <Hofmic> Three hours? Lucky you, I spent more like 5 (over the course of a two month waiting span after giving up initially)
20:33 <Meter55> o.O
20:33 <Hofmic> Pro-tip meter: Do everything, and decided if you should or shouldn't have done it after.
20:33 <Lee Trevino> it was so tedious...
20:34 <Hofmic> Note that logic does not apply to real life. Do NOT microwave your fork.
20:34 <Parsonsda> guys
20:34 <Meter55> Okay, re-phrasing. Never done it cause I can't cause I'm a F2P frewb without a credit card.
20:34 <Parsonsda> wanna see the dumbass hacker?
20:34 <Cire04> sur
20:34 <Hofmic> Not really.
20:34 <Cire04> sure
20:35 <Parsonsda> <<< he pm me and adminted it, so i reported him
20:35 <Parsonsda> the hacker was so dumb to fall for my trick
20:35 <Parsonsda> told him i give him a d-pick
20:35 <Parsonsda> as if
20:35 <Hofmic> I don't have a credit card myself, Meter, but game cards are fantastic (why oh why does Paypal not work on RuneScape unless you link a credit card too?)
20:35 <Cire04> lol
20:35 <Cire04> idiot
20:35 <Parsonsda> ikr
20:35 <Parsonsda> i was gonna give him one
20:36 <Parsonsda> but he didnt keep his end of the deal
20:36 <Parsonsda> i said if all my stuff was there
20:36 <Hofmic> ...
20:36 <Parsonsda> how dumb can you be 
20:36 <Cire04> hey parsonda, remind me later in 23 minutes
20:36 <Cire04> and i'll report him too
20:36 <Cire04> thats when i can play
20:36 <Hofmic> Are you saying that you let him use your account?
20:37 <Cire04> i'm thinking is that parsonsda create a new account and messaged his old account for the person to return it
20:37 <Meter55> ...Yeah, what should I do when I become a member?
20:37 <Parsonsda> <<< he get dumber
20:38 <Lee Trevino> lolol
20:38 <Cire04> hey pars, how did he get your bank pin anyway?
20:38 <Parsonsda> i gave him it :)
20:38 <Parsonsda> but he didnt know
20:39 <Parsonsda> i but my money away somewhere else
20:39 <Hofmic> Meter: [[Members#Membership_strategy]]
20:39 <Joeytje50> wtf
20:39 <Joeytje50> and you are calling him dumb
20:39 <Joeytje50> you give him your bank pin
20:39 <Parsonsda> look
20:39 <Parsonsda> i was screard ok
20:39 <Joeytje50> and you don't expect he will steal your money...
20:39 <Parsonsda> i never been ahcked
20:39 <Hofmic> You realize that's against the rules, right?
20:39 <Joeytje50> then why the heck did you give him your pin....
20:39 <Parsonsda> all i wanted
20:39 <Parsonsda> was my account back
20:39 <Meter55> ಠ_ಠ
20:39 <Ipodperson99> hey if the sacred clay armor runs out can you still use it to wear?
20:39 <Parsonsda> don't care about the money
20:39 <Joeytje50> just recover your account
20:39 <Hofmic> Nope, crumbles to dust, iPod
20:39 <Joeytje50> Jagex has a special thing for it, you know......
20:40 <Parsonsda> i was told that "after" i gave my pin out
20:40 <Joeytje50> why do you call him dumb if you do dumb shit like this...
20:40 <Parsonsda> but
20:40 <Parsonsda> wanna know smart thing
20:40 <Ipodperson99> but the sacred clay scimmy doest...
20:40 <Ipodperson99> *doesnt
20:40 <Parsonsda> i tricked him to get his username
20:40 <Parsonsda> i got everything i lost back
20:40 <Parsonsda> today
20:40 <Cire04> how?
20:40 <Parsonsda> all my stuff in my bank is cheap
20:41 <Parsonsda> prayer amour
20:41 <Parsonsda> whip
20:41 <Parsonsda> all cheap
20:41 <Cire04> and how did you get the money to buy them back?
20:41 <Meter55> ಠ_ಠ What prayer armor? Prots-thingygummywhat?
20:41 <Parsonsda> runite ore
20:41 <Cire04> wow
20:41 <Parsonsda> 10k each
20:41 <Dogfoger> Proselyte
20:41 <Hofmic> Pros armour
20:41 <Joeytje50> so anyway
20:41 <Cire04> thats called productive ^^^^^^^^^
20:41 <Dogfoger> [[Proselyte armour]]
20:41 <Joeytje50> parsons, if you call him dumb for talking to you
20:42 <Joeytje50> first take a look in the mirror, and see yourself give him your bank pin...
20:42 <Parsonsda> joey
20:42 <Meter55> Thanks for the link
20:42 <Parsonsda> 90% of my bank stuff
20:42 <Parsonsda> is crap
20:42 <Cire04> effigies
20:42 <Joeytje50> didn't you have money?
20:42 <Cire04> lol
20:42 <Parsonsda> btw guys
20:42 <SaxtnS> who wanted to buy my zammy pg 1 for 5m?
20:42 <Parsonsda> remmber i was doing jad right
20:43 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:43 <Joeytje50> idc parsons
20:43 <Cire04> FLAY!!!!!!
20:43 <Parsonsda> that where all money gone ^.^
20:43 <SaxtnS> who wanted to buy my zammy pg 1 for 5m?
20:43 <Hofmic> Hi Flay
20:43 <Flaysian> Hello Eric
20:43 <Parsonsda> i lost 20M on jad
20:43 <Flaysian> + Hoff
20:43 <Cire04> wow pars... lol
20:43 <Parsonsda> so the hackers
20:43 <Parsonsda> got 3M cash
20:43 <Meter55> ...I feel like buying membership today...but Idk what I would even do... ._.
20:43 <Cire04> if you can lose that much, i guess you earn money fast
20:43 <Parsonsda> all my runes
20:43 <Parsonsda> and my armour
20:43 <Parsonsda> 10M lost
20:44 <Hofmic> And a reduction 75% now, Saxtn? Still too much. I miss the days of it being, like, 2M for the whole book
20:44 <Parsonsda> i get them from d-picks
20:44 <Joeytje50> parsons, btw, cakemix says :>
20:44 <Flaysian> <_<
20:44 <Joeytje50> :>
20:44 <Dogfoger> :>)
20:44 <Cire04> pars, all my stuff only add up to 11M
20:44 <Cire04> so, losing 10m is alot for mw
20:44 <Cire04> okay, maybe 12M
20:44 <Parsonsda> achulky guys
20:45 <Hofmic> You know, 'hacker' is totally the wrong term, 'hijacker' is more of the intended term, in most cases. In your case, however, you gave him the account, so 'recipient' fits best.
20:45 <Parsonsda> here my image
20:45 <Liquidhelium> I need to calculate how much money I've dumped into my capes >_<
20:45 <Parsonsda> taken 5 min
20:45 <Parsonsda> before the hack
20:45 <Parsonsda>
20:45 <Hofmic> Not enough, liquid.
20:45 <Liquidhelium> 80+100+40+80+150
20:45 <Liquidhelium> that's.......
20:45 <Liquidhelium> 450m on my five most recent capes for training
20:45 <Meter55> o.O
20:45 <Cire04> lol pars
20:45 <Liquidhelium> though the 40m for farming is a bit misleading
20:46 <Liquidhelium> as that's just for training
20:46 <Liquidhelium> the actual figure should be like -400m
20:46 -!- SaxtnS has joined Special:Chat
20:46 <Liquidhelium> most of the funding for my capes came from farming :3
20:46 <Hofmic> Most of the funding for my capes comes from... oh, wait, all I got is this (awesome) quest point cape. Never mind. :)
20:47  * Liquidhelium has a quest cape too
20:47 <Liquidhelium> 'twas my second
20:47 <Cire04> hey guys guess what cape i have
20:47 <Cire04> CLAN CAPE
20:47 <Cire04> lol
20:47 <Cire04> ^^is the best
20:47 <Hofmic> Clan cape is cool, bro.
20:47 <Liquidhelium> my capes in chronological order are..... (cooking) (quest) (fletching) (construction) (prayer) (farming) (crafting) (herblore)
20:48 <Hofmic> My capes in chronological order are... (quest)
20:48 <Hofmic> Hmm...short list.
20:48 <Hofmic> Hey, cool, it's the same backwards!
20:48 <Liquidhelium> for my 9th cape (firemaking) is the quickest, proably
20:48 <Dogfoger> my capes in chronological order are.....
20:48 <Cire04> rofl hoff
20:48 <Liquidhelium> partly because it's a fast skill and because it's my highest non-99
20:48 <Dogfoger> Yeah tahts about it
20:49 <Hofmic> Wearing all those capes at once must really hurt your shoulders, Liquid.
20:49 <Liquidhelium> nah I only wear my (construction) cape
20:49 <Liquidhelium> occasionally I put (prayer) on
20:49 <Hofmic> Nub
20:49 <Liquidhelium> I don't like nooby capes, so I never wear (cooking) or (fletching)
20:49 <Liquidhelium> I don't like green capes, which rules out (farming) and (herblore)
20:49 <Liquidhelium> I like mostly white capes. Used to wear (quest) until I got (construction)
20:50 <Liquidhelium> Maybe I should get (runecrafting). It's a pretty white cape.
20:50 <Hofmic> White capes win.
20:50 <Sactage> racist
20:50 <Dogfoger> LOL!
20:50 <Sum1 0 o> ^
20:50 <Liquidhelium> My (crafting) cape looks ugly
20:50 <Liquidhelium> the brown color doesn't look nice with my outfit
20:50 <Hofmic> Combined with Armadyl armour, white gloves/boots, an enchanted water tiara, the salvation aura, and a spirit shield = my outfit
20:50 <Dogfoger> Liquid?
20:50 <Sum1 0 o> don't say brown, green and nooby capes suck
20:50 <Sum1 0 o> racism
20:51 <Liquidhelium> Yes, Dog?
20:51 <Dogfoger> (magic) cape is white
20:51 <Flaysian> do you still look like a blue crayon, Kevin?
20:51 <Liquidhelium> (magic) is also combat
20:51 <Sum1 0 o> You always like the white ones
20:51 <Dogfoger> So?
20:51 <Liquidhelium> (prayer) and (summoning) are the only combat capes I'm interested in
20:51 <Dogfoger> You is skiller?
20:51 <Liquidhelium> I have the former, the latter will slowly be leveled up
20:51 <Joeytje50> cus u nub
20:51 <Cire04> you are picky liquid
20:51 <Dogfoger> I want (magic) cape
20:51 <Hofmic> ^@Joey
20:51 <Meter55> Lawl
20:51 <Dogfoger> Preferably trimmed
20:51 <Liquidhelium> My five lowest skills are 75 (slayer), 78 (ranged), 81 (strength), 81 (defense), and 81 (attack)
20:51 <Liquidhelium> I plan to keep it that way
20:51 <Dogfoger> Which would mean getting (slayer)
20:52 <Dogfoger> (Slayer) cape is beast if its trimmed
20:52 <Liquidhelium> (slayer) cape is black. Looks even worse with my outfit.
20:52 <Meter55> (dungeoneering) 
20:52 <Hofmic> Slayer is awesome, although the colour is a tinge off.
20:52 <Liquidhelium> (dungeoneering) isn't a skill.
20:52 <Liquidhelium> it's a minigame.
20:52 <Liquidhelium> I have a high dungeoneering level, but I'm not interested in hardcore dungeoneering to get the cape.
20:52 <Meter55> ಠ_ಠ
20:52 <Hofmic> *sigh*
20:53 <Dogfoger> *gih*
20:53 <Liquidhelium> I wrote an editorial about it in the RSWP
20:53 <Dogfoger> Lol
20:53 <Hofmic> Which is gone gone gone
20:53 <Liquidhelium>
20:53 <Liquidhelium> Granted, I wrote that in the summer of 2010
20:53 <Liquidhelium> almost two years ago
20:53 <Liquidhelium> the skill dungeons have mitigated some of the issues, but not all
20:54 <Parsonsda> guys
20:54 <Parsonsda> i checked all my account
20:54 <Joeytje50> parsons
20:54 <Parsonsda> and im suprisred to see
20:54 <Parsonsda> my staues is still in the safe area
20:54 <Joeytje50> srsly you're back to the extremely annoying, boring person
20:54 <Joeytje50> nobody cares
20:54 <Dogfoger> +1 to Joeytje50
20:54 <Meter55> +1 interwebz
20:55 <Joeytje50> sorry to say it like this, but please just stop boring everyone in here
20:55 <Meter55> Also, feel like going out and buying a RS membership card just so I can use rune essence pouches.
20:55 <Joeytje50> it went really well past months without those extremely annoying stories
20:55 <Joeytje50> but now you're back to the annoying guy you were before your block
20:55 <Parsonsda> i got 1 outstanding mute
20:55 <Hofmic> Do it, Meter. Also, [[ZMI]]
20:55 <Parsonsda> it deined but it ends in jun 2012
20:56 <Joeytje50> parsons, please don't ignore me
20:56 <Parsonsda> im not annoying
20:56 <Cire04> i'm listen to pars
20:56 <Cire04> listening*
20:56 <Joeytje50> parsons, it's okay to say it once
20:56 <Joeytje50> but don't continue about it for hours
20:56 <Hofmic> Hey, look, a mockingjay!
20:56 <Meter55> Well Homfic, here's the stitch, I can't play on weekdays, so I'd waste 75% of my membership time studying for the CST.
20:57 <Joeytje50> you've said this a couple hours ago already
20:57 <Parsonsda> im just happy to have my account back
20:57 <Hofmic> CST?
20:57 <Joeytje50> now we all know it
20:57 <Joeytje50> okay we know that now, thanks for telling us parsons
20:57 <Meter55> California Standardized Test(ing)
20:57 <Joeytje50> you see this? we heard it.
20:57 <Liquidhelium> Central Standard Time?
20:57 <Parsonsda> u dont need to be so rude about it
20:57 <Meter55> ಠ_ಠ
20:57 <Cire04> i'm listening meter
20:57  * Liquidhelium laughs at Californians
20:58 -!- Hofmic has left Special:Chat.
20:58 <Meter55> ಠ_ಠ
20:58  * Liquidhelium is an East Coaster (hp)
20:58 <Cire04> same here, though i'ts not that i need to study, it's to easy, but rather my mom won't let me
20:58 <Parsonsda> im off to bed
20:58 <Meter55> *Hates East Coasters (slayer)
20:58 <Joeytje50> !updatelogs
20:58 <Parsonsda> cya guys
20:58 <Joeytje50> bye
20:58 <Cire04> good night pars
20:58 <Cire04> wait
20:58 <Liquidhelium> grew up in North Carolina, went to high school in Maryland, and I'm in Massachusetts now for college
20:58 <Cire04> what was the person's name
20:58 <RSChatBot> Joeytje50: Logs updated. Next automatic log will be in 3600 seconds.
20:58 <Cire04> i can play now, and i shall report him
20:58 <Cire04> hey is anyone able to updatethe logs?
20:58 <Liquidhelium> let's see
20:58 <Liquidhelium> !updatelogs
20:59 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
20:59  * Liquidhelium waits
20:59 <Joeytje50> gtg bye
20:59 <RSChatBot> Liquidhelium: Logs updated. Next automatic log will be in 3600 seconds.
20:59  * Cire04 waits with Liquidhelium
20:59 <Cire04> oh, apparently so
20:59 <Cire04> so, anyone can do it
20:59 -!- Hunter103 has left Special:Chat.
20:59 <Liquidhelium> actually maybe it's limited to chat moderators
20:59 <Liquidhelium> you should try it
20:59 <Joeytje50> helm: all chatmods have access to it
20:59 <Cire04> booo
20:59 <Cire04> :p
20:59 <Joeytje50> but nonmods don't
20:59 <Joeytje50> bye
20:59 <Cire04> someone make me a chat mod :D
20:59 <Cire04> lol
20:59 <Cire04> bye joey
20:59 <Joeytje50> nty
20:59 <Meter55> *Forgot he has a C+ in (crafting) AKA, Art
20:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:59 <Liquidhelium> a C? :O
21:00  * Liquidhelium got a 3.95 gpa in high school
21:00 <Meter55> YES. I didn't do the Oro Loma Art Contest poster.
21:00 <Liquidhelium> I should have gotten a 4.00 but 9th grade English teacher was a [email protected]$%@#$%@$#
21:00 <Meter55> ಠ_ಠ 
21:00  * Liquidhelium scoffs at the arts classes
21:00 <Liquidhelium> my college requires us to take 8 humanities/arts/social sciences courses :L
21:00 <Liquidhelium> and at least one of each
21:01 <Liquidhelium> took architecture in January to get rid of the arts requirement
21:01 <Liquidhelium> so stupid
21:01 <Liquidhelium> soooooooooo stupid
21:01 <Meter55> ಠ_ಠ <-- The only expression I have atm
21:01 <Liquidhelium> especially since this is an institute of technology >_<
21:01 <Liquidhelium> core curriculum only has 6 science/math courses
21:01 <Cire04> lol, music :D
21:01 <Liquidhelium> compared to 8 humanities courses
21:01 <Liquidhelium> music would have counted, but I can't sing for my life
21:01 <Meter55> lol
21:01 <Cire04> i play the violin
21:01 <Liquidhelium> besides, architecture is slightly more math-based
21:01 <Liquidhelium> I play the pinao and the clarinet
21:02 <Liquidhelium> piano*
21:02 <Meter55> pinao, lol
21:02 <Liquidhelium> I always manage to make that typographical error.
21:02 <Meter55> At first I lol'd, 
21:02 <Meter55> Then I serious'd. ಠ_ಠ Art sucks.
21:02 <Liquidhelium> for my social sciences course I'm taking economics now
21:02 <Liquidhelium> it's math based <3
21:02 <Liquidhelium> it's essentially a math course
21:02 <Meter55> Economics is easy.
21:02 <Liquidhelium> probably why economics is so popular here :P
21:02 <Cire04> i play the piano too
21:03 <Flaysian> Lmao
21:03 <Liquidhelium> all of us are science geeks and we hate the literature/writing courses >_<
21:03 <Flaysian> why are you so fond of pinaos, Kevin?
21:03 <Liquidhelium> @@@@@
21:03 <Meter55> In Economics, you always have to expect the worst, and do a lot of math. EASY.
21:03 <Liquidhelium> shoo Ronan
21:03 <Dogfoger> ^
21:03 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:03 <Meter55> Wish they still had a opening in Marketing or else I wouldn't be in art with a C.
21:03 -!- Hofmic has joined Special:Chat
21:04 <Hofmic> Ugh, computer overheated? Time for a cleanup.
21:04 <Meter55> Euch. I once found a spider nest in my comp.
21:04 <Hofmic> Ewww.
21:04 <Flaysian> Evening Ans + Hofmic
21:04 <AnselaJonla> Evening
21:04 <Hofmic> Ohai Ansela
21:04 <Dogfoger> Pevening.
21:05 <Cire04> hi ansela
21:05 <Dogfoger> ( Pre- Evening)
21:05 <Meter55> ಠ_ಠ I had to pick out the eggs by hand cause they were latched to my heating fan
21:05 <Dogfoger> Lol
21:05 <Casting Fishes^^> amg
21:05 <Casting Fishes^^> flay
21:05 <Meter55> they broke when I took the out. IT WAS ALL OVER MY HANDS.
21:05 <Dogfoger> Amg
21:05 <Hofmic> Too much details... *forget forget!*
21:05 <Flaysian> hello Fish ^-^
21:05 <Casting Fishes^^> [email protected]
21:05 <Dogfoger> looks who is back
21:05 <Casting Fishes^^> i've been liek
21:05 <Cire04> fishy~
21:05 <Casting Fishes^^> spamming floors
21:05 <Casting Fishes^^> @
21:05 <Dogfoger> dunig
21:05 <Meter55> Also, had to crush the mom with a wad of newspaper.
21:05 <Ipodperson99> fishes!!
21:05 <Casting Fishes^^> >.>
21:05 <Casting Fishes^^> hai
21:05 <Ipodperson99> LETS GO DG
21:05 <Dogfoger> Liek alot
21:05 <Casting Fishes^^> IM DG ALREADY
21:06 <Dogfoger> Yeah
21:06 <Casting Fishes^^> (qc) iPod Store's Dungeoneering level is 99 (xp: 13,774,787, rank: 22,966).
21:06 <Dogfoger> And she kicked me out
21:06 <Ipodperson99> sry hit caps lock
21:06 <Meter55> Wait, dungeoneering F2P or member?
21:06 <Ipodperson99> both
21:06 <Meter55> ...
21:06 <Dogfoger> D:
21:06 <Meter55> LETS GO ON AN ADVENTURE!
21:06 <Ipodperson99> r u f2p?
21:06 <Dogfoger> LETS GO... words stealer
21:06 <Meter55> yea
21:06 <Cire04> (qc) Castingcrown's Dungeoneering level is 55 (xp: 173,340, rank: 215,460).
21:06 <Meter55> I'M EFFING TIRED OF RC
21:06 <Ipodperson99> (speechbubble)
21:06 <Ipodperson99> how u do that?
21:06 <Cire04> qc
21:07 <Cire04> (qc)
21:07 <Meter55> err, how do you do that fancy (qc) exp thing?
21:07 <Ipodperson99> (qc)
21:07 <Hofmic> ( qc )
21:07 <Ipodperson99> oh k
21:07 <Dogfoger> Meter
21:07 <Cire04> but the exp is /lvl dungeon 
21:07 <Hofmic> Also, [[RS:QC]]
21:07 <Liquidhelium> (qc) My Dungeoneering level is 92 (xp: 6,694,337, rank: 44,498).
21:07 <Liquidhelium> :(
21:07 <Dogfoger> type /level <skill name> name of person
21:07 <Cire04> (qc) My Dungeoneering level is 34 (xp: 21,581, rank: 375,773).
21:07 <Cire04> lol
21:07 <Liquidhelium> still need 3 more levels
21:07 <Dogfoger> For instance
21:07 <Meter55> ._.
21:07 <Dogfoger> / level magic dogfoger
21:08 <Dogfoger> And meter?
21:08 <Meter55> ಠ_ಠ Does the first letter have to be uppercase?
21:08 <AnselaJonla> Is it too much to ask that a regular user helps with the Easter page when I'm not at the computer?
21:08 <Dogfoger> If you wanna set the name to a partiicular person
21:08 <Meter55> ಠ_ಠ
21:08 <Dogfoger> type /name <name of person>
21:08 <Liquidhelium> Ansela, probably :P
21:08 <Liquidhelium> not many people are actually doing the egg hunts anymore
21:08 <Ipodperson99> i gtg i will be back in about 20 minutes
21:08 <Dogfoger> liek /name dogfoger
21:08 -!- Ipodperson99 has left Special:Chat.
21:08  * Liquidhelium has an excuse because he never does content upgrades
21:09 <Dogfoger> Meter u got all that?
21:09 <Dogfoger> I'll send it to pm
21:09 <Meter55> game, are you serious? ಠ_ಠ
21:09 <AnselaJonla> I'm not asking for you to hunt them. I'm just wondering if it's too hard for a regular user to archive a wave just before it finishes
21:09 <Meter55> It said I wasn't in the Hiscores
21:09 <Hofmic> I'm sorry, Ansela, I venomously swore off the easter article after the first 100 edits. Such a royal pain in the behind.
21:10 <Metal is me> cant wait to get mage hood
21:10 <AnselaJonla> I know, but it may as well be an organised pain in the behind
21:10 <Dogfoger> U musta typed ur name wrong
21:10 <Meter55> ._. Are you serious Highscores?
21:10 <Dogfoger> Whats ur acc name?
21:11 <Meter55> My name atm.
21:11 -!- Cire04 has left Special:Chat.
21:11 <Dogfoger> Interesting..
21:11 <Meter55> ...Do you have to be members to be on Highscores?
21:11 <AnselaJonla> YES!
21:11 <Dogfoger> Ansela isn't that just Adventurers Log?
21:11 <Meter55> Wait what
21:12 <AnselaJonla> Adv Log and Hiscores are members only
21:12 <Liquidhelium> Jagex did that after the bot nuke
21:13 <Liquidhelium> -RuneScript- *** [ COMBAT % ]: Rsw is 19.93% combat based, with 32,907,575 combat based exp, and 165,139,898 total exp.
21:13 <Liquidhelium> I wish RuneScript was in here too
21:13 <Dogfoger> lOLWUT?
21:13  * Liquidhelium rants about how the IRC is infinitely superior to Special:Chat
21:13 <Meter55> *flips the table
21:13 <Liquidhelium> I need to get my combat percentage lower some more.
21:13  * Dogfoger hides under flipped table
21:13 <Dogfoger> ...Somehow
21:13 <Meter55> *crushes the table with bulldozer
21:13 <Flaysian> Kevin: User:Sactage/Ideas
21:14 <Flaysian> add it 
21:14 <Sactage> *ideas
21:14 <Flaysian> *ideas.
21:14 <Liquidhelium> nah
21:14 <Meter55> T~T stupid Hiscores
21:14  * Dogfoger uses his skills in  (agility) to roll away just in time
21:14 <Hofmic> Meh, I gotta be going. Gotta work and need time to find another book to read. Never should have lent my sister The Hunger Games until after I reread the entire series =X
21:14 <Liquidhelium> I'd rather just stay in the IRC
21:14 <Flaysian> noob.
21:14 <Dogfoger> Hof?
21:14 <Meter55> Uses his skill in Table tossing to throw more
21:14 <Flaysian> y u no inhabit both
21:14 <Dogfoger> Righ Warrior Cats
21:14 <Liquidhelium> there are so many reasons why the IRC is better than Special:Chat
21:14 <Meter55> ANGER!
21:15 <Liquidhelium> the fact that I can change my nick in the IRC alone makes it infinitely better
21:15 <Meter55> St00ped Hiscores
21:15 <Hofmic> Wha? I was thinking more like The First King of Shanarra
21:15 <Hofmic> Terry Brooks; write faster
21:15 <Liquidhelium> and then there's the ability to kick Gareth, autorejoin, kick without banning, third-party clients, easy to make a script, et cetera
21:15 <Dogfoger> Warrior cats is all about cats that are warriors
21:15 <Flaysian> S:C is visually nicer
21:15 <Liquidhelium> ping system too
21:15 <Flaysian> but that's about it
21:15 <Meter55> ಠ_ಠ Anywho, my (dungeoneering) is 68
21:15 <Dogfoger> Lets see who facepalms me first
21:16 <Hofmic> Anyway, I'm off, don't leave Ansela to be the only one coping with the [[2012 Easter event]].
21:16 <Meter55> *facepalms dogfoger 
21:16 <Meter55> YOU SAID IT, I DONE IT.
21:16 <Dogfoger> (fp)
21:16 <Flaysian> did*
21:16 <Dogfoger> ^
21:16 <Meter55> WHATEVER
21:16 <Meter55> caps lock.
21:16 -!- Hofmic has left Special:Chat.
21:16 <Dogfoger> TURN OFF YOUR CAPS
21:16 -!- SaxtnS has left Special:Chat.
21:16 <Dogfoger> kthx
21:17 <Meter55> brb, grabbing a can of cola
21:17 <Dogfoger> Eww
21:17 <Dogfoger> How can you drink out of cans
21:17 <Dogfoger> You know how many people have touched the mouthbit?
21:17 <TyA> [[w:c:zamorakoo:]] <- Can't believe I forgot that someone made that
21:18 <Dogfoger> How many people haven't washed their hands after using the bathroom?
21:18 <Casting Fishes^^> [[Hailstorm dagger]] :o
21:18 <Dogfoger> How many people had the flu while they were making the can?
21:18 <Dogfoger> Feesh!
21:18 <Meter55> *grabs 2 ferrero rochers on the way
21:18 <Dogfoger> Keep it
21:18 <Liquidhelium> There's a reason I usually take the 20oz bottles
21:18 <Casting Fishes^^> its either that or my kronite rapier or w/e
21:18 <Dogfoger> Meter looka t my aove messages
21:18 <AnselaJonla> I'll drink out of cans. Never makes me ill.
21:18 <Casting Fishes^^> katagon
21:19 <Dogfoger> And see if u still wanna drink outa a can
21:20 <Meter55> Drinking out of it atm, problem?
21:20 <Liquidhelium> Well, the reason I drink out of bottles is not because of the dirty cans
21:20 <Liquidhelium> it's because I don't have to finish the soda in one-go
21:20 <AnselaJonla> Bottles can be resealed :D
21:20 <Liquidhelium> and it's a lot more portable
21:20 <Liquidhelium> I don't have to worry about the bottle spilling
21:20 <Meter55> And won't spill if you drop it >.>
21:20 <Meter55> Dammit, ninja'd
21:21 <Meter55> also, I always clean the top of my soda cans
21:21 <AnselaJonla> Although if you give two little girls in white dresses a bottle of coke each and don't let them have the caps back, and let them run around with the open bottles... you're not going to have two little girls in white dresses any more
21:23 <Meter55> So, who wants to go (dungeoneering)? 
21:23 <Dogfoger> Lol
21:23 <Dogfoger> @ AnselaJonla
21:23 <Meter55> lol
21:24 -!- SaxtnS has joined Special:Chat
21:25 <SaxtnS> when is ZarosBound gonna get back on? :(
21:25 <AnselaJonla> Dunno
21:26 <AnselaJonla> What would you guys do if you met a dog that's about the height of an average man's waist and has paws almost as big as a dinner plate?
21:27 <Meter55> Promptly toss it off a cliff. The nearest I can find cause that is @#$%ing freaky.
21:27 <Dogfoger> I'd say "How do you do, fellow dog?"
21:28 <AnselaJonla> He was one of these, Meter:
21:29 <Meter55> Re-phrasing. EAT IT.
21:29 <Meter55> Dog is a fine meal. Tastes like veal.
21:29 <AnselaJonla> Ye cannae eat a Great Dance
21:29 <AnselaJonla> Dane*
21:30 <Meter55> I cannae if I wannae
21:32 -!- Bernals1 has joined Special:Chat
21:33 -!- Bernals1 has left Special:Chat.
21:33 <AnselaJonla> Was at a charity event and there was one of those wandering around. And loads of other dogs. Including our dog.
21:33 <AnselaJonla> Hi bern
21:33 -!- Bernals1 has joined Special:Chat
21:34 -!- Ikickbut4fun has joined Special:Chat
21:34 <Meter55> so few people on the chat that aren't away
21:34 -!- Bernals1 has left Special:Chat.
21:36 <Ikickbut4fun> ok so this guy asked me to join his clan forum and told me the website and he will give me 5m. the site wasnt a runescape site. it asked for my username and password. should i have joined or was i safe?
21:37 <SaxtnS> dont join :p
21:37 <Dogfoger> Dont
21:37 <Dogfoger> Not safe at all
21:37 <Dogfoger> Most likely a KeyLogger
21:37 <SaxtnS> ^ What he said ;p
21:37 <AnselaJonla> Eh, requirement for my clan is to join a forum hosted off-RuneScape
21:38 <Casting Fishes^^> Can you boost prayer in dungeoneering?
21:38 <Ikickbut4fun> ok good. i thought he was trying to steal my acccount, was i correct
21:38 <AnselaJonla> Don't think you can Feesh
21:38 <Casting Fishes^^> :c awh
21:38 <AnselaJonla> Ikick - I pmed you a question. Answer it please?
21:38 <Ikickbut4fun> idk what that is asking
21:39 <Ikickbut4fun> lol sorry
21:39 <AnselaJonla> You see the list of names to the right?
21:39 <SaxtnS> If it sends you to like a forum site where you have to make an account, thats fine, just not sites that ask directly for your rs info
21:41 <AnselaJonla> Ah, that looks like it could be a safe site, Ikick
21:41 -!- Bernals1 has joined Special:Chat
21:41 <AnselaJonla> Actually, no
21:41 <Ikickbut4fun> what makes it look safe?
21:41 <Ikickbut4fun> ok 
21:41 <Ikickbut4fun> lol
21:41 <AnselaJonla> Sneaky, sneaky
21:41 <AnselaJonla> The start of the address you gave prompts google to suggest a legit clan forum hoster, for multiple games
21:42 -!- Bernals1 has left Special:Chat.
21:42 <AnselaJonla> But going to the actual address... that's not legit
21:42 <Ikickbut4fun> ok good
21:42 <Ikickbut4fun> that makes me feel soooo much better
21:42 <AnselaJonla> Did you report the guy when he did it?
21:42 <Ikickbut4fun> i will now lol
21:43 -!- Bernals1 has joined Special:Chat
21:43 <AnselaJonla> No, it might be too lat
21:43 <AnselaJonla> If you can't see the actual chat lines where he gave you the addrss
21:44 <Ikickbut4fun> oh well then ya way too late lol
21:44 <Ikickbut4fun> alright well thanx guys :D
21:44 -!- Bernals1 has left Special:Chat.
21:44 -!- Bernals1 has joined Special:Chat
21:44 <Dogfoger> FLYFFITY FLUFF FLUFF!
21:44 <AnselaJonla> Do you mind if I send the phishing team an email with that address you gave me?
21:44 <SaxtnS> Selling Zamorak page , 5m... Please... Buy...  
21:44 <SaxtnS> Haha 
21:45 <Dogfoger> 82 (<3)
21:45 <SaxtnS> page 1*
21:45 <AnselaJonla> Gratz
21:45 <Dogfoger> And 106 (cb)
21:45 -!- Bernals1 has left Special:Chat.
21:45 <AnselaJonla> Gratz
21:45 <SaxtnS> nicie
21:45 <SaxtnS> nice*
21:45 <Ikickbut4fun> go right ahead 
21:45 <Dogfoger> There needs to be a icon for that
21:45 <Dogfoger> Thanks :)
21:45 <Casting Fishes^^> (att) :D
21:46 -!- Bernals1 has joined Special:Chat
21:46 -!- Bernals1 has left Special:Chat.
21:47 -!- Bernals1 has joined Special:Chat
21:47 -!- Bernals1 has left Special:Chat.
21:48 <SaxtnS> /nc
21:48 <SaxtnS> oops
21:48 <SaxtnS> well this is awkward...
21:48 <SaxtnS> Bye!
21:48 -!- Bernals1 has joined Special:Chat
21:48 -!- SaxtnS has left Special:Chat.
21:48 -!- Bernals1 has left Special:Chat.
21:52 -!- Xbeastkeithx has joined Special:Chat
21:52 <Smithing> Hey Xbeastkeithx
21:52 <Xbeastkeithx> hey
21:53 <Smithing> sup?
21:53 <Xbeastkeithx> nothing
21:53 <Xbeastkeithx> i have a question
21:53 <Xbeastkeithx> for the easter egg event
21:53 <Dogfoger> Ohhh
21:53 <Dogfoger> Ansela is gonna go all kinds of AnselaJonla on you
21:53 <Xbeastkeithx> i finished it for choactrice
21:53 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
21:53 <Dogfoger> ^.^
21:53 <TyA> Okay
21:53 <Xbeastkeithx>  and he said the next searc starts in 26 minutes
21:53 -!- Kinllen Peng has joined Special:Chat
21:54 <Xbeastkeithx> so does that mean i coucld get the egg mask again?
21:54 <Kinllen Peng> hi
21:54 <Kinllen Peng> hi
21:54 <Kinllen Peng> hi
21:54 <Kinllen Peng> hi
21:54 <TyA> You can get the egg mask if you lose it from Diango in Draynor
21:54 <Kinllen Peng> hi
21:54 <Kinllen Peng> hi
21:54 <TyA> Stop that Kin
21:54 <Kinllen Peng> ok
21:54 <TyA> You can do it for the Evil Chicken and get the other mask though
21:54 <Xbeastkeithx> ok then why did he say the next search begins in 26 min
21:55 <Xbeastkeithx> oh so 
21:55 <Kinllen Peng> its actually more like 5
21:55 <TyA> Because there is several rounds'
21:55 <Xbeastkeithx> well it was a while ago
21:55 <Kinllen Peng> because then itll be 5 PM
21:55 <TyA> You need to finish the round 3 times with all the eggs to keep the eggsterminator
21:55 <Kinllen Peng> wait
21:55 <Xbeastkeithx> all 5 eggs
21:56 <Xbeastkeithx> ?
21:56 <TyA> Yes
21:56 <Xbeastkeithx> oh well im not a member so
21:56 <Kinllen Peng> so you mean if you dont find enough eggs you cant keep the eggsterminator?
21:56 <TyA> Correct
21:56 <Xbeastkeithx> well thx now i understand
21:56 <Kinllen Peng> o
21:56 <Kinllen Peng> cause now its in my BANK
21:56 <Xbeastkeithx> clever
21:57 <Xbeastkeithx> but they will still problay take  it
21:57 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:57 <TyA> It will melt after the event ends
21:58 <Xbeastkeithx> do any of u guys cut down trees then sell the logs at the ge
21:58 <TyA> I don't personally
21:59 <Xbeastkeithx> well i tried to sell regular logs and they wont sell
21:59 <Xbeastkeithx> and a while ago they would sell within 3 seconds do u no y
22:01 -!- Ikickbut4fun has left Special:Chat.
22:02 <AnselaJonla> Hi Ty
22:02 <TyA> Hai Ansela
22:03 <Xbeastkeithx> im an now doing fot the chicken
22:03 <Xbeastkeithx> wheres gamers grotto
22:03 <AnselaJonla> North of Falador
22:04 <Xbeastkeithx> ty
22:06 -!- Metal is me has left Special:Chat.
22:07 <Smithing> [[Money_Making_Guide/Doing_Nothing(F2P)]] Delete pls
22:09 <AnselaJonla> Done
22:09 <Dogfoger> FLYFF
22:10 <AnselaJonla> Dog, it is generally preferred that you make an attempt at making sense
22:10 <Dogfoger> Lol
22:10 <Dogfoger> Was that meant to be humourous?
22:10 <Dogfoger> Or were u being serious
22:11 <AnselaJonla> You are the one spamming - you tell me
22:11 <Dogfoger> Well thats how I say something thats not worthy of another certain word begginning with f, but still annoying
22:12 -!- Lee Trevino has left Special:Chat.
22:12 -!- Smithing has left Special:Chat.
22:12 -!- Smithing has joined Special:Chat
22:14 -!- Robomania has joined Special:Chat
22:14 <AnselaJonla> hi Robo
22:14 <Robomania> hey i was wondering about events
22:15 <Casting Fishes^^> [[crude wooden chair]] wut
22:15 <Robomania> i am only level 96 and the events seem to be focused for high level players
22:15 <Robomania> do you ever do like castle wars or clan wars?
22:15 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
22:15 <Coelacanth0794> ello
22:15 <Robomania> hi
22:15 <AnselaJonla> Hi Coel
22:16 <Robomania> questions went unanswered...
22:16 <Smithing> How'd we miss this
22:16 <Casting Fishes^^> [[Plank]] [[steel nail]]
22:17 <AnselaJonla> Erm... I was swamped by event page edits?
22:17 <Xbeastkeithx> i am searching for the chicken and i cracked an egg and a chocchick thing  appered then i splattered it is tht suppose to happen?
22:17 <AnselaJonla> Yes
22:17 <AnselaJonla> Shoot the chock
22:17 <AnselaJonla> chick*
22:18 <Robomania> ok whatevs cya people
22:18 -!- Robomania has left Special:Chat.
22:20 <Casting Fishes^^> [[Luminescent Icefiend]]
22:24 <Casting Fishes^^> :c
22:24 <Casting Fishes^^> it killed me twice:c
22:24 <Dogfoger> Lol
22:24 <Dogfoger> I hate dat mofie
22:24 <TyA> Dogfoger: I have sent you a pm
22:25 <Dogfoger> TyA: I have sent you a pm back
22:26  * Dogfoger is watching Lord of the Rings-Rturn of the King.
22:29 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
22:29 <Hairrazerrr> Hai
22:29 <AnselaJonla> Hi Hair
22:30 <Dogfoger> Dem ponys are pwning!
22:30 <Dogfoger> ^.^
22:31 <TyA> Hai Hair
22:31 <TyA> Ponies gonna pwn
22:31 <Hairrazerrr> Nou
22:31 <Coelacanth0794> i thought dogfoger was anti-brony
22:31 <Dogfoger> I am
22:31 <Dogfoger> But if you read my above message
22:32  * Dogfoger is watching Lord of the Rings-Rturn of the King.
22:32 <Coelacanth0794> i dont even
22:32 <Dogfoger> You would know dat dem ponies are pwning.
22:32 <Coelacanth0794> we'll note and write down that dogfoger is brony and just move on with the day.
22:32 <Dogfoger> WHAT DID U CALL ME!
22:33 <Dogfoger> [[RS: UTP]]
22:33 <Coelacanth0794> i called you a brony
22:33 <Dogfoger> Nou naem calling pl0x
22:33 <Dogfoger> ^.^
22:33 <Dogfoger> Click on the link
22:33 <Dogfoger> You'll see what I mean
22:33  * AnselaJonla is getting a migraine from Dogfoger
22:33 <Dogfoger> Lol
22:34 <Dogfoger> But its a fake link
22:34 <Coelacanth0794> hi ansela
22:34 <Dogfoger> Takes you to an error page
22:34 <Hairrazerrr> Dog, it's [[RS:UTP]] ;)
22:34 <Coelacanth0794> i moved more bundles of crap today :L
22:34 <Coelacanth0794> except no rewarding tiny anvil today
22:35 <Casting Fishes^^> [[Plane-Freezer Lakranhaz]] ?
22:35 <Dogfoger> Ooh
22:35 <AnselaJonla> Annoying
22:35 <Dogfoger> Ur in for some troube with that guy missus
22:35  * Hairrazerrr goes to comment on Hofmic's RfCM
22:36 <Hairrazerrr> Wait... Dog, why is yours closed?
22:36 <TyA> I asked him if he'd like it closed in pm, and he said yes
22:36 <Dogfoger> Cause no one will nominate me
22:36 <BLIPBLOBZ> ...
22:36 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
22:36 <Hunter103>
22:36 <Xbeastkeithx> rawr
22:37 <Hairrazerrr> Hey Hunter
22:37 <Hunter103> Sup hair ^_^
22:37 <Hunter103> how is everyone?
22:37 <Smithing> Hey Hunter
22:37 <AnselaJonla> Headachey and tired. You?
22:37 <Hunter103> Bored and minecrafty
22:37 <Smithing> Good, hope to get all mah work done withing the next two days
22:37 <Smithing> *within
22:37 <Coelacanth0794> I told you yesterday about the little anvil I found, right ansela?
22:38 <AnselaJonla> No
22:38 -!- The Misunderstood Guy has joined Special:Chat
22:38 <Dogfoger> Ooh. Me is excited and agitated
22:38 <AnselaJonla> I think I was in bed before you got back online
22:38 <Dogfoger> -y
22:38 <Hairrazerrr> They The Misunderstood Guy
22:38 <BLIPBLOBZ> Where Coelacanth0794?
22:38 <Casting Fishes^^> HAIRY
22:38 <AnselaJonla> And bed is where I am going now
22:38  * Casting Fishes^^ huggles
22:38 <Casting Fishes^^> <33
22:38 <Hairrazerrr> <3
22:38 <Coelacanth0794> asdfghjkl
22:38 <AnselaJonla> Night all
22:38 <Hairrazerrr> Bye bye
22:38 <BLIPBLOBZ> Night.
22:38 <Casting Fishes^^> baibai ansela
22:38 -!- Bhappy has joined Special:Chat
22:38 <Dogfoger> Lol cat
22:38 <Coelacanth0794> :c
22:38 <Dogfoger> cast*
22:38 <Hairrazerrr> Hey BLIPBLOBZ
22:38 <Dogfoger> U made me rofl
22:38 <BLIPBLOBZ> Hey
22:38 <Smithing> Hey Bhappy
22:38 <Hairrazerrr> Bhappy*
22:38 <Smithing> and The Misunderstood Guy
22:38 <Coelacanth0794> well yesterday doing all that cleaning and moving of sh*t
22:38 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:38 <The Misunderstood Guy> yes hello
22:38 <Coelacanth0794> i found a little anvil
22:38 <BLIPBLOBZ> Hairrazerrr come on.
22:38 <Smithing> Bye Ansela
22:39 <Coelacanth0794> bigger than your hand but smaller than your head
22:39 <Hairrazerrr> Blame [email protected]@
22:39 <BLIPBLOBZ> lol
22:39 <Coelacanth0794> about the size of an electric pencil sharpener
22:39 <BLIPBLOBZ> wut
22:39 <Coelacanth0794> i got to keep it :3
22:39 <Coelacanth0794> It's rather rusted though so it needs a cleaning
22:39 <Coelacanth0794> I'd expect it's 30+ years old
22:39 <Smithing> Look before you enter :P
22:39 <BLIPBLOBZ> wah
22:39 <Hairrazerrr> Sawwy :c
22:39 <BLIPBLOBZ> where'd u get it?
22:39 <Hunter103> Waitwaitwait, like an actual anvil?
22:39 <Smithing> It's k
22:40 -!- Sactage has left Special:Chat.
22:40 <Hunter103> Like medieval stuff?
22:40 <BLIPBLOBZ> That would be worth a lot.
22:40 -!- The Misunderstood Guy has left Special:Chat.
22:40 <Hunter103> like dat?
22:41 <Coelacanth0794> yeah hunter
22:41 <Coelacanth0794> a mini anvil
22:41 <Coelacanth0794> yes that general shape
22:41 <BLIPBLOBZ> Make a steel longsword!
22:41 <BLIPBLOBZ> lol
22:41 <Coelacanth0794> although not so clean, or sharp looking
22:42 <Coelacanth0794> rather dulled
22:42 <BLIPBLOBZ> aw
22:42 <Coelacanth0794> it's too tiny blip :C
22:42 <BLIPBLOBZ> Oops sorry.
22:42 <BLIPBLOBZ> How about a dagger?
22:42 <Coelacanth0794> I can like.. make a thingy out of a little ingot i guess
22:42 <Coelacanth0794>
22:42 <BLIPBLOBZ> Maybe.
22:42 <BLIPBLOBZ> like arrow tips
22:42 <BLIPBLOBZ> or bolts
22:42 <Dogfoger> Or caek
22:43 <BLIPBLOBZ> Metal cake?
22:43 <Coelacanth0794> but yeah
22:43 <Dogfoger> Nope
22:43 <Dogfoger> Caek.
22:43 <Coelacanth0794> not everyday you get to find and keep a miniature anvil
22:43 <Coelacanth0794> so +1 me
22:43 <Dogfoger> Caek is a wonderful thingy
22:43 <BLIPBLOBZ> W00T!
22:43 <Dogfoger> oi
22:43 <BLIPBLOBZ> @ Coelacanth0794.
22:43 <Bhappy> hey all :))
22:43 <Dogfoger> Coelacanth0794! No +1's allowed to be giving to urself
22:44 <Coelacanth0794> i upvoted myself. deal with it
22:44 <Dogfoger> only +2's and above :)
22:44 <Coelacanth0794> wut
22:44 <Coelacanth0794>
22:44 <Hunter103> Ive always  wanted to make a bow D:
22:45 <BLIPBLOBZ> lol @ Coelacanth0794.
22:45 -!- Bhappy has left Special:Chat.
22:46 <Dogfoger> Flyff/
22:46 <BLIPBLOBZ> asdfghjkl.
22:46 <BLIPBLOBZ> lol
22:46 <Coelacanth0794> asdfghjkl;
22:46 <Hairrazerrr> o.O
22:46 <BLIPBLOBZ> qwertyuiop.
22:46 <Coelacanth0794> it's like qwertyuiop
22:46 <Dogfoger> Io
22:46 <Coelacanth0794> but down a row
22:46 <Hairrazerrr> stop with dat spam
22:46 <Xbeastkeithx> wheres the egg thts near rimmington
22:47 <Xbeastkeithx> asdfghjkl;'
22:47 <Dogfoger> x0lp gnimmaps on
22:48 <Coelacanth0794>
22:49 <Meter55> Nex has a mustache? o.O
22:49 <Hairrazerrr> wut is that
22:49 <Coelacanth0794> she does now 
22:49 <Dogfoger> me thought Nex was a girl
22:49 <Coelacanth0794> she is
22:49 <Dogfoger> NEX IS A WEIRDO
22:49 <Hairrazerrr> But coel is a boy
22:49 <Hairrazerrr> :3
22:49 <Dogfoger> So he says
22:49 <Dogfoger> But I have my suspicions...
22:49 <BLIPBLOBZ> Nex is a shemale.
22:49 <BLIPBLOBZ> xD
22:49 <Dogfoger> I think he's an other
22:50 <Coelacanth0794> don't make me go madworld on your ass dogfoger
22:50 <Meter55> Nex is female, Coel is a...other. >.>
22:50 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
22:50 <Meter55> Cause Idk
22:50 <Coelacanth0794> or you meter
22:50 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
22:50 <Hunter103> I love my pickaxe... Unbreaking II, fortune I, efficiency II
22:50 <Meter55> Idk how, but I already unlocked almost all the tzhaar tracks while being F2P. Doesn't make no sense. 
22:51 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
22:51 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
22:51 <Hairrazerrr> Why u do this to me wikia
22:51 <Hairrazerrr> You keep logging me off :c
22:51 <Dogfoger> "Fool. No Man can kill me!" ... "I am no man."
22:52 <Dogfoger> "Yaughhghggh!"
22:52 <Coelacanth0794> "No man can kill me"
22:52 <Coelacanth0794> CHALLENGE ACCEPTED
22:52 <Coelacanth0794> speaking of Nex,
22:52 <Coelacanth0794> ^music
22:53  * Dogfoger is quoting from Lord of the Rings-Return of the King.
22:53 -!- Edmyg has joined Special:Chat
22:53 <Hairrazerrr> Hello Cam :D
22:53 <Edmyg> Hey
22:54 <Edmyg> I'm putting this out there as a suggestion, not making a YG topic yet
22:54 <Hairrazerrr> okay? :D
22:54 <Edmyg> but what would you say if I suggested making chat bans into wiki blocks?
22:54 <Hairrazerrr> If they were blocked from chat, they be banned from the wiki? :o
22:55 <Edmyg> yeah
22:55 <Dogfoger> That would be harsh
22:55 <Smithing> I would strong oppose
22:55 <BLIPBLOBZ> That's technically a violation of freedom.
22:55 <Dogfoger> And Cam
22:55 <Hairrazerrr> Well, since some users might be banned for join/quit instead of being disruptive, it'd be to much...
22:55 -!- Bhappy has joined Special:Chat
22:55 <Dogfoger> What if they don't join the chat?
22:56 <Smithing> Far too harsh in some instances
22:56 <Hairrazerrr> Then you can't be kicked Dog...
22:56 <Dogfoger> Exactly
22:56 <BLIPBLOBZ> Hairrazerrr please don't be the next Joseph Stalin.
22:56 <Dogfoger> So then u can't not use teh wikia
22:56 <Hairrazerrr> If you were kicked, then you'd also be blocked, that's what he's saying
22:56 -!- Edmyg has left Special:Chat.
22:56 <BLIPBLOBZ> Too harsh.
22:56 <Hairrazerrr> We hurt cam's feelings :c
22:56 <Smithing> :(
22:56 <BLIPBLOBZ> How abut just a two-day ban?
22:56 <BLIPBLOBZ> *about
22:57 <Hairrazerrr> No... 
22:57 <BLIPBLOBZ> Wiki and chat.
22:57 <Hairrazerrr> a chat ban is good
22:57 <Hairrazerrr> since it happened in chat
22:57 <BLIPBLOBZ> duh
22:57 <Hairrazerrr> So why be banned from the wiki :3
22:57 <Hairrazerrr> lkjaskjk
22:57 <Hairrazerrr> Bah
22:57 <Hairrazerrr> Stupid dog
22:58 <BLIPBLOBZ> Hey!
22:58 <BLIPBLOBZ> Don't call me a dog!
22:58 <Hairrazerrr> No, not Dogfoger, my dog :3
22:58 <Dogfoger> Oi
22:58 <BLIPBLOBZ> oh
22:58 <Dogfoger> Whys u call me stoopid
22:58 <Dogfoger> D:
22:58 <Hairrazerrr> :|
22:58 <BLIPBLOBZ> Yeah Hair.
22:58 -!- Tua Scoot has joined Special:Chat
22:58 <Coelacanth0794> what
22:58  * Dogfoger goes and cries in teh corner (crying)
22:58 <Smithing> Hey Scoot
22:58 <Hairrazerrr> Hey Tua Scoot *ignores*
22:58 <Tua Scoot> hELLO?
22:58 <Coelacanth0794> that noob?
22:59 <Tua Scoot> who is hair?
22:59 <Hairrazerrr> I am :D
22:59 <Coelacanth0794> SHouldnt you be in irc?
22:59 <Tua Scoot> who are you
22:59 <Tua Scoot> who is smith
22:59 <Coelacanth0794> i'm coel
22:59 <Coelacanth0794> noob
22:59 <Hairrazerrr> Smith is Smithing
22:59 <Tua Scoot> who the fuck are these people!
22:59 <Tua Scoot> ahhhhh
22:59 <BLIPBLOBZ> -_-
22:59 <Tua Scoot> how do i leave D:
22:59 <Dogfoger> We are just being friendly...
22:59 <Hairrazerrr> No mean [email protected]@
22:59 <Coelacanth0794> Must I escourt you tua?
22:59 <Hairrazerrr> Tua Scoot, just press the X :|
22:59  * Dogfoger huggles Tua Scoot.
22:59 <Tua Scoot> im not supposed to be here =X
22:59 <Hairrazerrr> Then [email protected]@
22:59 <Tua Scoot> theyll kill me
22:59 <BLIPBLOBZ> LEAVE or kick!
22:59 <Hairrazerrr> No they won't :D
22:59 <Hairrazerrr> =
22:59 <Coelacanth0794> i'm suprised you still have a wiki account
23:00 <Dogfoger> LOL
23:00 <BLIPBLOBZ> You guys know this guy?
23:00 <Coelacanth0794> yes
23:00 <Tua Scoot> im scared :(
23:00 <Coelacanth0794> i do
23:00 <BLIPBLOBZ> WHat up with him?
23:00 <Hairrazerrr> Stay in here with us [email protected]@
23:00 <BLIPBLOBZ> *what's
23:00 <Tua Scoot> lol im weird
23:00 <Xbeastkeithx> wth i just shot 3 eggs and i got chocotrats when i was supposed to get drumsticks for the chicn y did it do this?
23:00 <Dogfoger> We want to suck ur brainz!
23:00 <Coelacanth0794> he's a .. (whats it called)?
23:00 <Coelacanth0794> operator in irc
23:00 <Tua Scoot> yerr
23:00 <Coelacanth0794> <@Tua_Scoot>
23:00 <Dogfoger> *whisperwhisperweirdowhisper*
23:00 <Hairrazerrr> Irc = Gross
23:00 <Tua Scoot> psh
23:00 <BLIPBLOBZ> Xbeastkeithx you can switch the firing ammo in combat styles
23:00 <Coelacanth0794> he's not admin or anything though
23:00 <Tua Scoot> i revived irc from the grave
23:01 <Tua Scoot> the channel
23:01 <Xbeastkeithx> wth i just shot 3 eggs and i got chocotrats when i was supposed to get drumsticks for the chicn y did it do this?
23:01 <Dogfoger> And now we kills u
23:01 <Meter55> D:< All of out milk tea
23:01 <Hairrazerrr> IRC is always trying to be like this chat, and ya know it
23:01 <Dogfoger> Look into my eyes
23:01 <Coelacanth0794> dogfoger is nub
23:01 <BLIPBLOBZ> nub
23:01 <Dogfoger> IRC HAS NO CAEK!
23:01 <BLIPBLOBZ> Shut up cake.
23:01 <Tua Scoot> coel i dont like these random new people :(
23:01 <Coelacanth0794> why should - do what-ALL HAIL THE HYPNOPOLIWHIRL
23:01 <Hairrazerrr> I'm not random
23:01 <Bhappy> we enjoy all input  via our life game
23:01 <Dogfoger> They shall never be like us without caek
23:01 <Coelacanth0794> why tua
23:01 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
23:01 <Hairrazerrr> I've been here for a while... I think.
23:01 <Hairrazerrr> Hey Ferige
23:01 <Hairrazerrr> Fergie* :3
23:01 <Coelacanth0794> a good few of these guys arent even regulars
23:01 <Tua Scoot> not long enough!
23:01 <Coelacanth0794> what a fergs
23:02 <BLIPBLOBZ> Welcome Urbancowgurl777.
23:02 <Meter55> W00T! The new fancypants game is here :D
23:02 <BLIPBLOBZ> Who's actually a GUY.
23:02 <Coelacanth0794> blip: master of copypasting names
23:02 <BLIPBLOBZ> Hey!
23:02 <BLIPBLOBZ> I'm not!
23:02 <Hairrazerrr> Coel, try the tab complete system :3
23:02 <Tua Scoot> Blarg i dont think this, its scary!
23:02 -!- Edmyg has joined Special:Chat
23:02 -!- Metal is me has joined Special:Chat
23:02 -!- Tua Scoot has left Special:Chat.
23:02 <Coelacanth0794> tua: TyA is zam (but you know that), urban is Fergie
23:02 <Hairrazerrr> Hai[TAB]
23:02 <BLIPBLOBZ> Coel don't be a damn troll.
23:02 <Coelacanth0794> uhhh
23:02 <Dogfoger> all u have to do iz type in the first 2 letters of the persons name then press tab
23:02 <Dogfoger> derp
23:02 <Coelacanth0794> Callofduty4 is always changing his irc name
23:02 <Coelacanth0794> some mlp name
23:03 <Edmyg> useless internet connection....
23:03 <Coelacanth0794> aaaand
23:03 <Edmyg> Anyways - your thoughts Hair?
23:03 <Coelacanth0794> coolnesse is some japanese word in irc
23:03 <BLIPBLOBZ> MLP is blergh.
23:03 <Hairrazerrr> I think it's a horrible idea. :3
23:03 <Coelacanth0794> dont think the others go in irc
23:03 <Edmyg> why?
23:03 <Hairrazerrr> Chat =/= Editing 
23:03 <Urbancowgurl777> wth? i'm not a guy
23:03 <Edmyg> I would agree with that
23:03 <Hairrazerrr> It's different, so no reason to block the user from both
23:04 <Edmyg> but take a look at the cc rules
23:04 <Hairrazerrr> [[RS:CC]]?
23:04 <Xbeastkeithx> can someone answer my question
23:04 <Edmyg> and Forum:Block Ikin
23:04 <Urbancowgurl777> what is your question
23:04 -!- Metal is me has left Special:Chat.
23:04 <Metal is me> -.-
23:04 <Hairrazerrr> That's the Clan Chat :3
23:04 <Hairrazerrr> Not Wiki Chat
23:04 <Edmyg> ikin was irc
23:04 <Metal is me> thr RAGE continiues
23:04  * Casting Fishes^^ huggles hair
23:04 <Casting Fishes^^> hai
23:04 <Casting Fishes^^> hair
23:04 <Casting Fishes^^> dung with me?<33
23:04 <Casting Fishes^^> :D
23:04 <Coelacanth0794> RAGE?
23:04 <Metal is me> continiuing
23:04 <Hairrazerrr> IRC sucks though, so ignore it
23:04 <Xbeastkeithx> i just shot 3 eggs and i got chocotrats when i was supposed to get drumsticks for the chicn y did it do this?
23:04 <Coelacanth0794> why caps
23:04 <Metal is me> its stil going >.<
23:04 <Hairrazerrr> No Fishy :3
23:04 <Casting Fishes^^> :c
23:05 <Urbancowgurl777> you have to change which fighting style you're using
23:05 <Xbeastkeithx> how do i do tht
23:05 <Edmyg> The point is, the consensus on both occasions was that a block in the cc or irc resulted in a block on the wiki
23:05 <Urbancowgurl777> use the interface at the left-most side, or bottom left
23:05 <Edmyg> Yet that doesn;t happen for s:c
23:05 <Urbancowgurl777> the two swords crossing each other
23:05 <Xbeastkeithx> ty
23:06 -!- Metal is me has joined Special:Chat
23:06 <Urbancowgurl777> if they're blocked on wiki, they can't come in here
23:06 <Urbancowgurl777> and if they're perma blocked in here, most likely they're blocked on wiki
23:06 <Coelacanth0794> wow look at rc
23:06 <Metal is me> urrrrrrghh
23:06 -!- Metal is me has left Special:Chat.
23:06 <Hairrazerrr> Cam, Cakemix was a troll though on the wiki, and in the IRC, so going against UTP everywhere resulted in a bock
23:06 <Hairrazerrr> block* :3
23:06 <Coelacanth0794> a lot of ip edits to exchange
23:06 <Coelacanth0794> it resulted in a bock
23:07 <Hairrazerrr> :|
23:07  * Coelacanth0794 bocks hair
23:07 <Hairrazerrr> Don't mock me :c
23:07 <Urbancowgurl777> i oculus'd grapes for you Coel.
23:07  * Dogfoger sniggers at Coelacanth0794
23:07 <Hairrazerrr>
23:07 <Hairrazerrr> :3
23:07 <Hairrazerrr> Don't bock me Coel
23:07 <BLIPBLOBZ> ☭☭☭ YEAH!
23:07 <Urbancowgurl777> gross
23:08 <Dogfoger> lolwut?
23:08 <Edmyg> So you would say that Forum:Block Ikin was a one off instance and shouldn't be used as a model?
23:08  * Coelacanth0794 pours bock on hair
23:08 <Dogfoger> My computer justr beeped at me
23:08 <Urbancowgurl777> what are we talking about
23:08 <Dogfoger> WHY IS U BEEPING!
23:08 <Urbancowgurl777> i feel like there is confusion that needs to be cleared.
23:08 <Casting Fishes^^> :c
23:08 <Casting Fishes^^> [[Icy Bones]] D:
23:09 <Dogfoger> lol
23:09 <Dogfoger> Cast ur getting the worst bosses
23:09 <Hairrazerrr> Fergie: Cam thinks that if a user is banned from chat, they should be blocked from the wiki too
23:09 -!- BLIPBLOBZ has left Special:Chat.
23:09 <Dogfoger> Liek amg
23:09 <Urbancowgurl777> oh
23:09 <Coelacanth0794> i need icy bones' journal notes.. thing
23:09 <Dogfoger> Only 7k till 79 (sword)
23:09 <Dogfoger> (attack)
23:09 <Hairrazerrr> and he's using [[Forum:Block Ikin]] as his defense 
23:09 <Urbancowgurl777> Ikin broke rules in all mediums though lol
23:10 <Hairrazerrr> ^
23:10 <Hairrazerrr> :3
23:10 <Coelacanth0794> noob
23:10 <Dogfoger> Stop calling people noobs lol
23:11 <Hairrazerrr> No, ya noob
23:11 <Bhappy> we enjoy all input via our life game
23:11 <Urbancowgurl777> *om nom sundae*
23:11 <Edmyg> Forum:Block ikin was only to illustrate include irc in the chat medium. The rules is still in effect for the cc.
23:12 <Coelacanth0794> On second thought, let's not go to Congress, 'tis a silly place.
23:12 <Edmyg> <s>illustrate</s>
23:12 <Hairrazerrr> Cam, even if we go through with it, and it passes, chat mods can't block, and I'm pretty sure the admins don't want to do every chat block
23:12 <Coelacanth0794>
23:13 <Hairrazerrr> Unless we make a bot to do all this, but seems like a lot of work
23:13 <Urbancowgurl777> lmao wth
23:13 <Edmyg> lots of work can be rewarding ;)
23:13 <Dogfoger> can being the operative work
23:13 <Urbancowgurl777> i can't think of any instances where a vandal in here also caused trouble on wiki
23:13 <Dogfoger> word*
23:13 <Urbancowgurl777> and if they cause too much trouble in here they're perma blocked on wiki anyway
23:14 <Hairrazerrr> So, if I kicked someone because they were join/quitting, they'd need to be blocked from the wiki? :3
23:14 <Dogfoger> Yesh
23:14 <Dogfoger> jqing is teh worst offence evar
23:14 -!- Hunter103 has left Special:Chat.
23:14 <Hairrazerrr> And does that include requested kicks too?
23:15 <Coelacanth0794> giant robot spider
23:15 <Urbancowgurl777> [[RS:PIE]]
23:15 <Hairrazerrr> [[RS:GTFO]]
23:16 <Hairrazerrr> That needs to be redirected to the block policy :3
23:16 <Hairrazerrr> or [[RS:STFU]]
23:16 <Urbancowgurl777> that would be rude ;3=
23:16 <Edmyg> I think it would need to include some common sense in there, say being chat-banned for a few hours is going to be a minor offence and unlikely to require a block
23:17 <Edmyg> I'll look into the cc bans, see how they're handled
23:17 <Urbancowgurl777> all chat bans are minor x_x
23:17 <Urbancowgurl777> and if they're like.. like i said, banned from wiki anyway
23:17 <Urbancowgurl777> -like +not
23:17 <Hairrazerrr> cam, what would the benefit of doing this anyways?
23:17 <Hairrazerrr> of doing this be*
23:18 <Edmyg> ...I hadn't got as far as the benefits. This was literally a raw idea
23:18 <Coelacanth0794>
23:18 <Dogfoger> Wewt!
23:18 <Hairrazerrr> So what's the point?
23:18 <Dogfoger> 79 attack!
23:19 <Dogfoger> 1 more lvl 2 go :2
23:19 -!- SaxtnS has joined Special:Chat
23:19 <Urbancowgurl777> lmao Coel
23:19 <Hairrazerrr> to block people just cus?
23:19 <Hairrazerrr> Hey SaxtnS
23:19 <Edmyg> I noticed that s:c seems to be an exception to the rule that being blocked in a wiki chat medium doesn't result in a wiki block
23:19 <Edmyg> which is....inconsistent
23:19 <SaxtnS> Whats up?
23:19 <Hairrazerrr> Being blocked from the [[RS:CC]] doesn't result in a wiki block
23:20 <Hairrazerrr> and from the IRC too :3
23:20 <Hairrazerrr> iirc
23:21 <SaxtnS> Was anyone annoyed that Jagex called their player made information the Runescape Wiki? You'd think they's have the decency to come up with some distinguishable from this
23:21 <SaxtnS> a name* not "some"
23:22 -!- Edmyg has left Special:Chat.
23:22 <Coelacanth0794>
23:22 <Urbancowgurl777> ofc we were
23:22 -!- W65sRambo has joined Special:Chat
23:22 <Urbancowgurl777> but their wiki sucks so it's ok ;3=
23:22 <SaxtnS> Yeah haha
23:23 <W65sRambo> Hello
23:23 <Hairrazerrr> Hello
23:23  * Dogfoger FLYFFS
23:23 <W65sRambo> The official RS wiki is so bad...
23:23 <Hairrazerrr> Oh really, I couldn't tell. :3
23:23 <SaxtnS> But when people ask me for help I have to say "go to the runescape wiki; the real one, not the jagex one"
23:24  * Hairrazerrr feels like he's the only one who's good with css. :3
23:24  * Dogfoger sniggers
23:24 <Urbancowgurl777> you know most of our wiki theme is made with css right <.<
23:25 <Hairrazerrr> Yeah?  But most of the users who established that are retired or semi-retired.
23:25 -!- Xbeastkeithx has left Special:Chat.
23:25 -!- Jessesau has joined Special:Chat
23:25 <Urbancowgurl777> Ryan and iiiiii aren't
23:26 <Urbancowgurl777> and they're the ones who did lol
23:26 <SaxtnS> God, Im so glad to be done with my webpage design class -_- It wasnt hard, just really stupid
23:26 -!- Jessesau has left Special:Chat.
23:26 <Hairrazerrr> Well, Ryan and iiiiiii aren't that active though, or they are hidden in the IRC
23:27 <Urbancowgurl777> they're always in irc
23:27 <Urbancowgurl777> available for help when asked
23:27 -!- CyberGuy23 has joined Special:Chat
23:27 <CyberGuy23> Hello people.
23:27 <Hairrazerrr> I'm surprised they don't use Sactage's "chat to irc" script 
23:27 <Coelacanth0794> mature content
23:27 <Hairrazerrr> Hello
23:28 -!- CyberGuy23 has left Special:Chat.
23:28 <Hairrazerrr> Coel, you need to show that to dia
23:28 <Urbancowgurl777> lol yeah
23:28 <Urbancowgurl777> that's what i was thinking
23:29 <W65sRambo> do i need to get edits approved?
23:29 <Hairrazerrr> No, you edit and save and then if they are good, they'll stay :-D
23:29 <SaxtnS> I like how people actually need to ask what cinnamon or metal tastes like
23:29 <Dogfoger> Now theres an idea..
23:30 <Coelacanth0794> the f***
23:30 <Urbancowgurl777> there was a cinnamon challenge on youtube
23:30 <Urbancowgurl777> so maybe it has to do with that
23:30 <Coelacanth0794> wikipedia <_>
23:30 <SaxtnS> I did the cinnamon challenge haha not even hard
23:31 <SaxtnS> The trick is to not inhale like the rest of the retards on youtube
23:31 <SaxtnS> they like completely breathe it in
23:31 <W65sRambo> well, on other wikis there have been problems with people geting upset over articles
23:31 -!- BLIPBLOBZ has joined Special:Chat
23:31 <W65sRambo> I made a few edits to the revenent page, but without my account name
23:32 <Hairrazerrr> When?
23:32 <W65sRambo> 10 mins ago?
23:32 <W65sRambo> The rev guide
23:32 <Hairrazerrr>
23:32 <Hairrazerrr> this?
23:32 <Urbancowgurl777> we get upset over vandalism but that's it ;3=
23:33 <Coelacanth0794>
23:33 <Coelacanth0794> wut..
23:33 <BLIPBLOBZ> lol
23:33 <Hairrazerrr> brb
23:33 <SaxtnS> haters gonna hate, potatoes gonna potate
23:33 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
23:34 -!- Sactage has joined Special:Chat
23:34 <Coelacanth0794> lmao potate
23:34 <Casting Fishes^^> [[Cold War]]
23:34 <Urbancowgurl777> wth is with that image lol
23:35 <BLIPBLOBZ> looks like a penguin being high.
23:35 <BLIPBLOBZ> xD
23:35 <BLIPBLOBZ> *getting
23:36 -!- Christopher Shelley has joined Special:Chat
23:36 <Christopher Shelley> heya 
23:37 <Dogfoger> Yo Chris
23:37 <Christopher Shelley> hows it goin?
23:37  * Dogfoger is watching Lord of the Rings-Return of the King.
23:37 <Dogfoger> wbu?
23:37 <Christopher Shelley> nothing, just getting my cooking level up 
23:38 <Coelacanth0794>
23:38 -!- DemonicsFire has joined Special:Chat
23:39 <Urbancowgurl777> LOL
23:41 <Casting Fishes^^> wut
23:41 <Casting Fishes^^> i won't flop awai from [email protected]@
23:45 <Dogfoger> lolwut
23:45 -!- DemonicsFire has left Special:Chat.
23:45 -!- DemonicsFire has joined Special:Chat
23:47 <SaxtnS> [[]]
23:47 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
23:47 <SaxtnS> oops:p
23:47 <Sactage> lol <a>
23:48 -!- DemonicsFire has left Special:Chat.
23:53 <BLIPBLOBZ> lol
23:55 <SaxtnS> What should I do in game? :L